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NOUS PENSONS A VOUS
Merci d’avoir choisi un appareil Electrolux. Vous avez choisi un produit qui bénéficie de
décennies d'expérience professionnelle et d'innovation. Ingénieux et élégant, il a été
pensé pour vous. C'est la raison pour laquelle vous pouvez avoir la certitude d'obtenir
d'excellents résultats a chaque utilisation.
Bienvenue chez Electrolux
Consultez notre site pour :
Obtenir des conseils d’utilisation, des brochures, un dépanneur, des informations sur
@ le service et les réparations :
www.electrolux.com/support
g Enregistrer votre produit pour un meilleur service :
a/ www.registerelectrolux.com

Acheter des accessoires, consommables et pieces de rechange d’origine pour votre
% appareil :

www.electrolux.com/shop

SERVICE ET ASSISTANCE A LA CLIENTELE

N'utilisez que des piéces de rechange d’origine.

Avant de contacter notre centre de service agréé, assurez-vous de disposer des
informations suivantes : Modéle, PNC, numéro de série.

Ces informations figurent sur la plaque signalétique.

VAN Avertissement/Consignes de sécurité
® Informations générales et conseils
Informations environnementales

Sous réserve de modifications.
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1. /A INFORMATION SUR LA SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement
les instructions fournies. Le fabricant ne pourra étre tenu pour
responsable des blessures et dégats résultant d'une
mauvaise installation ou utilisation. Conservez toujours les
instructions dans un lieu sur et accessible pour vous y référer
ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes

vulnérables
Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance, s'ils sont correctement
surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été données et s’ils
comprennent les risques encourus. Les enfants de moins
de 8 ans et les personnes ayant un handicap tres important
et complexe doivent étre tenus a I'écart de I'appareil, a
moins d'étre surveillés en permanence.

- Veillez a ce que les enfants ne jouent pas avec I'appareil.
Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants et
jetez-les convenablement.

- AVERTISSEMENT : tenez les enfants et les animaux
éloignés de l'appareil lorsqu'il est en cours de
fonctionnement ou lorsqu'il refroidit. Les parties accessibles
deviennent chaudes en cours d'utilisation.

Si l'appareil est équipé d'un dispositif de sécurité enfants,
nous vous recommandons de l'activer.

Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

1.2 Sécurité générale

Cet appareil est exclusivement destiné a un usage
culinaire.
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Cet appareil est concu pour un usage domestique unique,
dans un environnement intérieur.

Cet appareil peut étre utilisé dans les bureaux, les
chambres d’hétel, les chambres d’hotes, les maisons
d’hétes de ferme et d’autres hébergements similaires
lorsque cette utilisation ne dépasse pas le niveau (moyen)
de l'utilisation domestique.

Cet appareil doit étre installé et le cable remplacé
uniqguement par un professionnel qualifié.

N'utilisez pas I'appareil avant de I'avoir installé dans la
structure encastrée.

Débranchez I'appareil de I'alimentation électrique avant
toute opération d'entretien.

Si le cable d’alimentation secteur est endommageé, son
remplacement doit étre confié exclusivement au fabricant, a
son service aprés-vente ou a toute autre personne qualifiée
afin d’éviter tout danger électrique.

AVERTISSEMENT : Assurez-vous que l'appareil est éteint
avant de remplacer I'ampoule pour éviter tout risque
d'électrocution.

AVERTISSEMENT : L'appareil et ses parties accessibles
deviennent chauds pendant I'utilisation. Veillez a ne pas
toucher les éléments chauffants.

Utilisez toujours des gants de cuisine pour retirer ou mettre
des accessoires ou des plats allant au four.

N'utilisez pas de nettoyeur a vapeur pour nettoyer l'appareil.
N'utilisez pas de produits abrasifs ni de racloirs pointus en
métal pour nettoyer la porte en verre car ils peuvent rayer la
surface, ce qui peut briser le verre.

2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 Installation * Retirez l'intégralité de I'emballage.

* N'installez pas et ne branchez pas un
AVERTISSEMENT! appareil endommage.

A L'appareil doit étre installé « Suivez scrupuleusement les instructions
uniquement par un professionnel d'installation fournies avec l'appareil.
qualifié. » Soyez toujours vigilants lorsque vous

déplacez 'appareil car il est lourd. Utilisez
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toujours des gants de sécurité et des
chaussures fermées.

* Ne tirez jamais l'appareil par la poignée.

 Installez I'appareil dans un lieu sdr et
adapté répondant aux exigences
d'installation.

* Respectez I'espacement minimal requis
par rapport aux autres appareils et
éléments.

» Avant de monter I'appareil, vérifiez si la
porte du four s’ouvre sans retenue.

» L’appareil est équipé d’'un systéme de
refroidissement électrique. Il doit étre
utilisé avec I'alimentation électrique.

Hauteur minimale du meu- 580 (600) mm
ble (Hauteur minimale du

meuble sous le plan de tra-

vail)

Largeur du meuble 560 mm
Profondeur du meuble 550 (550) mm
Hauteur de 'avant de I'ap- 589 mm
pareil

Hauteur de I'arriere de I'ap- 570 mm
pareil

Largeur de 'avant de I'ap- 594 mm
pareil

Largeur de I'arriére de I'ap- 558 mm
pareil

Profondeur de I'appareil 561 mm
Profondeur d’encastrement 540 mm
de l'appareil

Profondeur avec porte ou- 1007 mm
verte

Dimensions minimales de 560x20 mm

I'ouverture de ventilation.
Ouverture placée sur la
partie inférieure de la face
arriere

Longueur du cable d’ali- 1100 mm
mentation secteur. Le ca-

ble est placé dans le coin

droit de la face arriére

Vis de montage 4x25 mm

2.2 Branchement électrique

AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou
d'électrocution.

* Tous les raccordements électriques
doivent étre effectués par un électricien
qualifié.

* L’appareil doit étre relié a la terre.

* Assurez-vous que les paramétres figurant
sur la plaque signalétique correspondent
aux données électriques nominale de
Ialimentation secteur.

« Utilisez toujours une prise de courant de
sécurité correctement installée.

* N'utilisez pas d'adaptateurs multiprise et
de rallonges.

» Veillez a ne pas endommager la fiche
secteur ni le cable d'alimentation. Le
remplacement du cable d’alimentation de
I'appareil doit étre effectué par notre
service aprés-vente agréé.

* Ne laissez pas les cables d'alimentation
entrer en contact ou s'approcher de la
porte de I'appareil ou de la niche
d'encastrement sous l'appareil,
particulierement lorsqu'il est en marche ou
que la porte est chaude.

« La protection contre les chocs des parties
sous tension et isolées doit étre fixée de
telle maniére qu'elle ne puisse pas étre
enlevée sans outils.

* Ne branchez la fiche secteur dans la prise
secteur qu'a la fin de l'installation.
Assurez-vous que la prise secteur est
accessible aprés l'installation.

» Sila prise secteur est détachée, ne
branchez pas la fiche secteur.

* Ne tirez pas sur le cable secteur pour
débrancher I'appareil. Tirez toujours sur la
fiche de la prise secteur.

» N'utilisez que des systémes d'isolation
appropriés : des coupe-circuits, des
fusibles (les fusibles a visser doivent étre
retirés du support), un disjoncteur
différentiel et des contacteurs.

» L'installation électrique doit comporter un
dispositif d'isolation qui vous permet de
déconnecter l'appareil du secteur a tous
les poles. Le dispositif d'isolement doit
avoir une largeur d'ouverture de contact
de 3 mm minimum.
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» Cet appareil est fourni avec une fiche
électrique et un cable d’alimentation.

Types de cables compatibles pour l'instal-
lation ou le remplacement pour I’Europe :

HO7 RN-F, HO5 RN-F, H05 RRF, H05 V/V-F, H05
V2V2-F (T90), HO5 BB-F

Pour la section du cable, consultez la
puissance totale sur la plaque signalétique.
Vous pouvez également consulter le
tableau :

Puissance totale (W) Section du cable

(mm?)
maximum 1 380 3x0.75
maximum 2 300 3x1
maximum 3 680 3x15

Le fil de terre (cable vert/jaune) doit étre
2 cm plus long que les cables de phase et
neutre (cables bleu et marron).

2.3 Utilisation

AVERTISSEMENT!
Risque de blessures, de
bralures, d'électrocution ou
d'explosion.

* Ne modifiez pas les spécifications de cet
appareil.

» Assurez-vous que les orifices d'aération
ne sont pas obstrués.

* Ne laissez pas l'appareil sans surveillance
durant son fonctionnement.

+ Eteignez I'appareil aprés chaque
utilisation.

» Soyez prudent lors de I'ouverture de la
porte de I'appareil lorsque celui-ci
fonctionne. De I'air chaud peut se
dégager.

* N'utilisez pas I'appareil avec des mains
mouillées ou en contact avec de I'eau.

* N'exercez pas de pression sur la porte
ouverte.

» N'utilisez pas I'appareil comme plan de
travail ou comme espace de rangement.

» Ouvrez la porte de I'appareil avec
précaution. L'utilisation d'ingrédients avec
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de l'alcool peut provoquer un mélange
d'alcool et d'air.

Ne laissez pas des étincelles ou des
flammes nues entrer en contact avec
I'appareil lorsque vous ouvrez la porte.
Ne placez pas de produits inflammables
ou d’éléments imbibés de produits
inflammables a l'intérieur, a proximité ou
au-dessus de I'appareil.

AVERTISSEMENT!
Risque d'endommagement de
I'appareil.

Pour éviter tout endommagement ou

décoloration de I'émail :

— ne posez pas de plats allant au four
ou d'autres objets directement dans le
fond de I'appareil.

— ne placez jamais de feuilles
d'aluminium directement sur le fond
de la cavité de I'appareil.

— ne versez pas d'eau directement dans
I'appareil chaud.

— ne conservez pas de plats et de
nourriture humides dans l'appareil
apres avoir terminé la cuisson.

— Installez ou retirez les accessoires
avec précautions.

La décoloration de I'émail ou de l'acier

inoxydable est sans effet sur les

performances de l'appareil.

Cuisinez toujours avec la porte de

I'appareil fermée.

Si 'appareil est installé derriére la paroi

d’'un meuble (par ex. une porte), veuillez a
ce que la porte ne soit jamais fermée
lorsque I'appareil fonctionne. La chaleur
et 'humidité peuvent s’accumuler derriere
la porte fermée du meuble et provoquer
d’'importants dégats sur I'appareil, votre
logement ou le sol. Ne fermez pas la paroi
du meuble tant que I'appareil n’a pas
refroidi completement.

2.4 Entretien et Nettoyage

AVERTISSEMENT!

Risque de blessure, d'incendie
ou de dommages matériels sur
I'appareil.



» Avant toute opération d'entretien, éteignez
I'appareil et débranchez la fiche de la
prise secteur.

» Vérifiez que I'appareil est froid. Les
panneaux de verre risquent de se briser.

* Remplacez immédiatement les vitres de
la porte si elles sont endommagées.
Contactez le service apres-vente agréeé.

» Soyez prudent lorsque vous retirez la
porte de l'appareil. La porte est lourde !

» Nettoyez régulierement I'appareil afin de
maintenir le revétement en bon état.

* Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux
humide. Utilisez uniquement des produits
de lavage neutres. N'utilisez pas de
produits abrasifs, de tampons a récurer,
de solvants ni d'objets métalliques.

» Si vous utilisez un spray pour four, suivez
les consignes de sécurité figurant sur son
emballage.

2.5 Eclairage interne

AVERTISSEMENT!
Risque d'électrocution !

+ Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur de
ce produit et les lampes de rechange
vendues séparément : Ces lampes sont
congues pour résister a des conditions
physiques extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, I'humidité, ou
sont congues pour signaler des

informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a
étre utilisées dans d'autres applications et
ne conviennent pas a I'éclairage des
pieces d’un logement.

« Ce produit contient une source lumineuse
de classe d’efficacité énergétique G.

« Utilisez uniquement des ampoules ayant
les mémes spécifications.

2.6 Service

« Pour réparer l'appareil, contactez le
service aprés-vente agrée.

» Utilisez uniguement des pieces de
rechange d'origine.

2.7 Mise au rebut

AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou
d'asphyxie.

» Contactez votre service municipal pour
obtenir des informations sur la marche a
suivre pour mettre I'appareil au rebut.

* Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique.

* Coupez le cable d'alimentation au ras de
I'appareil et mettez-le au rebut.

» Retirez le dispositif de verrouillage du
hublot pour empécher les jeunes et les
animaux de s'enfermer dans l'appareil.
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3. INSTALLATION

AVERTISSEMENT! 3.1 Encastrement

Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.
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3.2 Fixation du four au meuble

4. DESCRIPTION DE L'APPAREIL

4.1 Vue d’ensemble

m@ann
5 515

[ Ve — — — c—

IS ="
——

H OoNB

4.2 Accessoires

* Grille métallique
Pour les plats de cuisson, les moules a
gateaux, les rétis.

BEERORN & OXE

—_
—

Bandeau de commande

Manette de sélection des modes de
cuisson

Manette du minuteur

Manette de commande (de la
température)

Indicateur / symbole de température

Fentes d’aération du ventilateur de
refroidissement

Résistance
Eclairage
Chaleur tournante

Bac de la cavité - Bac de nettoyage Aqua
Clean

Niveaux de la grille

Plat a rotir
Pour cuire et rétir ou comme plat pour
récupérer la graisse.

5. AVANT LA PREMIERE UTILISATION

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.
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5.1 Avant la premiére utilisation

Une odeur et de la fumée peuvent s'échapper du four durant le préchauffage. Assurez-vous

que la piéce est ventilée.

5"

Etape 1

5
Etape 2

Nettoyez le four

Préchauffez le four a vide

1. Retirez tous les accessoires du four.
2. Nettoyez le four et les accessoires avec un chiffon
doux, de I'eau tiede et un détergent doux.

Réglez la température maximale pour la fonction :
Durée : 1 h.
Réglez la température maximale pour la fonction :

i}

Durée : 15 min.

Eteignez le four et attendez qu'il soit froid. Placez les accessoires dans le four.

6. UTILISATION QUOTIDIENNE

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

6.1 Comment régler : Mode de
cuisson

Etape 1 Tournez la manette des modes de cuis-
son pour sélectionner un mode de cuis-
son.

Etape 2 Tournez la manette pour sélectionner
la température.

Etape 3 Une fois la cuisson terminée, tournez

les manettes sur la position Arrét pour
éteindre le four.

6.2 Modes de cuisson

Mode de
cuisson

0 Le four est éteint.

Position Arrét

Application

10 FRANCAIS

Mode de
cuisson

Application

— Pour cuire ou rétir simultanément
W sur plusieurs niveaux des aliments
— nécessitant une température de

cuisson identique, sans que les sa-

Chaleur tour-

nante veurs se mélangent.
vvv Pour rétir de gros morceaux de
Y viande ou de volaille avec os sur un
) seul niveau. Pour gratiner et faire
Turbo gril dorer.
Pour cuire des gateaux a fond
croustillant et pour stériliser des ali-
ments.
Cuisson de
sole
—_— Pour cuire et rétir des aliments sur
un seul niveau.
Reportez-vous au chapitre « Entre-
Chauffage tien et nettoyage » pour obtenir plus
Haut/Bas/  d'informations sur : Aqua Clean.
Nettoyage
Aqua Clean
vvv Pour faire griller des aliments peu
épais et du pain.
Gril




exigences Ecodesign selon les normes EU
Mode de Application 65/2014 et UE 66/2014. Tests conformément
cuisson a la norme EN 60350-1.

La porte du four doit étre fermée pendant la

Pour décongeler des aliments (fruits . . .
o et légumes). Le temps de décongé- cuisson pour que la fonction ne_sont pas
. lation dépend de la quantité et de la interrompue et que le four fonctionne avec la
Décongelation  grosseur des plats surgelés. plus grande efficacité énergétique possible.
I_ Cette fonction est congue pour éco- Pour consulter les instructions de cuisson,
A ii nomiser de I'énergie en cours de reportez-vous au chapitre « Conseils »,
— cuisson. Lorsque vous utilisez cette Chaleur tournante humide. Pour obtenir des

Chaleur tour-  fonction, la température a l'intérieur dati <néral e ;
nante humide  de Ia cavité peut différer de la tem- recommandations générales sur I'économie

pérature sélectionnée. La puissance d'énergie, reportez-vous au chapitre
peut étre réduite. Pour plus d’infor- « Efficacité énergétique », « Economie
mations, consultez la partie sur les d'énergie ».

remarques du chapitre « Utilisation
quotidienne ». Chaleur tournante
humide.

6.3 Remarques sur : Chaleur
tournante humide

Cette fonction était utilisée pour se conformer
a la classe d'efficacité énergétique et aux

7. FONCTIONS DE L'HORLOGE

7.1 Comment régler : Heure de fin
de cuisson

Pour régler I'heure d'arrét des fonctions du four.

Etape 1 Réglez la fonction du four et la température.

Etape 2 Tournez la manette du minuteur sur sa position maximale.

Etape 3 Tournez la manette du minuteur pour définir I'heure d’arrét.
Lorsque la durée définie s’est écoulée, un signal sonore retentit et le four se met a I'arrét.

Etape 4 Tournez la manette de sélection des fonctions du four et la manette de réglage de la température
sur la position Arrét.

@ Pour sélectionner un mode de cuisson sans durée de cuisson définie, tournez la manette du minuteur sur la
position initiale.
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8. UTILISATION DES ACCESSOIRES

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

Grille métallique:

Poussez la grille entre les barres de guidage des
supports de grille et assurez-vous que les pieds
sont orientés vers le bas.

8.1 Insertion des accessoires

Léchefrite:
Poussez la plaque entre les rails du support de
grille.

9. FONCTIONS SUPPLEMENTAIRES

9.1 Ventilateur de refroidissement

Lorsque le four fonctionne, le ventilateur de
refroidissement se met automatiquement en
marche pour refroidir les surfaces du four.
Lorsque vous éteignez le four, le ventilateur
de refroidissement s'arréte.

9.2 Thermostat de sécurité

Un mauvais fonctionnement du four ou des
composants défectueux peuvent causer une

10. CONSEILS ET ASTUCES

Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

12 FRANCAIS

surchauffe dangereuse. Pour éviter cela, le
four dispose d'un thermostat de sécurité
interrompant I'alimentation électrique. Le four
se remet automatiquement en
fonctionnement lorsque la température
baisse.

10.1 Recommandations de cuisson
Le four dispose de quatre niveaux de grille.

Comptez les niveaux de grille a partir du bas
du four.



Votre four peut cuire les aliments d'une
maniére completement différente de celle de
votre ancien four.

Cuisson de gateaux

N’ouvrez pas la porte du four avant que les
3/4 du temps de cuisson défini ne soient
écoulés.

Si vous utilisez deux plateaux de cuisson en
méme temps, gardez un niveau vide entre
eux.

Cuisson de la viande et du poisson
Utilisez un plat a rétir pour les aliments trés
gras afin d’éviter que le four ne se tache de
fagon permanente.

Laissez la viande pendant environ
15 minutes avant de la découper afin d’éviter
que le jus ne s’écoule.

Pour éviter qu’il y ait trop de fumée dans le
four pendant le rétissage, ajoutez un peu
d’eau dans le plat a rétir. Pour éviter la
condensation de la fumée, ajoutez de I'eau a
chaque fois qu’elle seche.

Heures de cuisson
Les durées de cuisson dépendent du type,
de la consistance et du volume des aliments.

Au départ, surveillez les performances
lorsque vous cuisinez. Trouvez les meilleurs
réglages (niveau de cuisson, temps de
cuisson, etc.) pour vos récipients, recettes et
quantités lorsque vous utilisez cet appareil.

10.2 Chaleur tournante humide - accessoires recommandés

Utilisez les moules et récipients foncés et non réfléchissants. lls offrent une meilleure
absorption de la chaleur que les plats réfléchissants de couleur claire.

Plaque a pizza

Plat de cuisson

Ramequins
Moule pour fond de tarte

Sombre, non réfléchissant
Diamétre de 28 cm

Sombre, non réfléchissant
Diamétre : 26 cm

Céramique
8 cm de diametre,
5 cm de hauteur

Sombre, non réfléchissant
Diamétre de 28 cm

10.3 Chaleur tournante humide

Pour de meilleurs résultats, suivez les
suggestions indiquées dans le tableau ci-
dessous.

¥ o= (R
\ ru

(°C) (min)
Petits pains sucrés, Plateau de cuisson ou plata 180 2 35-40
12 pieces rotir
Petits pains, 9 pieces  Plateau de cuisson ou plata 180 2 35-40

rétir
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¥ o= B Ik
\ Ly
(°C) (min)

Pizza, surgelée, 0,35  grille métallique 220 2 35-40

kg

Gateau roulé Plateau de cuisson ou plata 170 2 30-40
rotir

Brownie Plateau de cuisson ou plata 180 2 30-40
rétir

Soufflé, 6 pieces ramequins en céramique sur 200 3 30-40
une grille métallique

Fond de tarte en gé- moule a tarte sur une grille 170 2 20-30

noise métallique

Génoise Victoria Plat de cuisson sur la grille 170 2 35-45
métallique

Poisson poché, 0,3 kg Plateau de cuisson ou plata 180 3 35-45
rotir

Poisson entier, 0,2 kg  Plateau de cuisson ou plat a 180 3 35-45
rétir

Filet de poisson, 0,3 plaque a pizza sur la grille 180 3 35-45

kg métallique

Viande pochée, 0,25 Plateau de cuisson ou plata 200 3 40 - 50

kg rotir

Chachlyk, 0,5 kg Plateau de cuisson ou plata 200 3 25-35
rotir

Cookies, 16 piéces Plateau de cuisson ou plata 180 2 20-30
rotir

Macarons, 20 pieces Plateau de cuisson ou plata 180 2 40 - 45
rétir

Muffins, 12 piéces Plateau de cuisson ou plata 170 2 30-40
rotir

Patisserie salée, Plateau de cuisson ou plata 170 2 35-45

16 pieces rotir

Biscuits a pate brisée, Plateau de cuissonou plata 150 2 40 - 50

20 pieces rétir

Tartelettes, 8 piéces Plateau de cuisson ou plata 170 2 20-30
rotir

Légumes, pochés, 0,4 Plateau de cuisson ou plat a 180 3 35-40

kg rétir

Omelette végétarienne plaque a pizza sur la grille 200 3 30-45
métallique

Légumes méditerra- Plateau de cuisson ou plata 180 4 35-40

néens, 0,7 kg rotir
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10.4 Informations pour les
organismes de contréle

Tests conformément a la norme IEC

60350-1.

=
X B8 = EE
\ o
(°C) (min)
Petits ga- Chauffage Plateaude 3 170 20-30 -
teaux, 20 par Haut/ Bas cuisson
plateau
Tourte aux Chauffage Grille métal- 1 170 80 - 120 -
pommes, Haut/ Bas lique
2 moules
@20 cm
Génoise, Chauffage Grille métal- 2 170 35-45 -
moule a ga&- Haut/ Bas lique
teau de
26 cm
Sablé Chauffage Plateaude 3 150 20-35 Préchauffez le four
Haut/ Bas cuisson pendant 10 minutes.
Toasts, 4 a Gril Grille métal- 3 max. 2 a 4 minutes sur Préchauffez le four
6 morceaux lique la premiére face ;  pendant 3 minutes.
2 a 3 minutes sur
la seconde face.
Steak haché, Gril Grille métal- 3 max. 20-30 Placez la grille métalli-
6 piéces, lique et le- que sur le troisieme ni-
0,6 kg chefrite veau et la lechefrite

sur le deuxieme ni-
veau du four. Retour-
nez les aliments a la
moitié du temps de
cuisson.

Préchauffez le four
pendant 3 minutes.

11. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.
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11.1 Remarques concernant I'entretien

<

Agents nettoy-
ants

Nettoyez la fagade du four avec un chiffon doux, de I'eau tiede et un détergent doux. Net-
toyez et contrdlez le joint de la porte autour du cadre de la cavité.

Utilisez une solution de nettoyage pour nettoyer les surfaces métalliques.

Nettoyez les taches avec un détergent doux.

Nettoyez la cavité apres chaque utilisation. L’accumulation de graisse ou d’autres résidus
peut provoquer un incendie.

A

— VY|

Utilisation quoti-
dienne

De I'humidité peut se déposer dans I'enceinte du four ou sur les vitres de la porte. Pour dimi-
nuer la condensation, laissez fonctionner le four pendant 10 minutes avant la cuisson. Ne
conservez pas les aliments dans le four pendant plus de 20 minutes. Sécher la cavité avec
un chiffon doux aprés chaque utilisation.

=Y
c24

Accessoires

Aprés chaque utilisation, lavez tous les accessoires et séchez-les. Utilisez un chiffon doux
avec de I'eau tiede et un détergent doux. Ne lavez pas les accessoires au lave-vaisselle.

Ne nettoyez pas les accessoires antiadhésifs avec un produit nettoyant abrasif ou des objets
tranchants.

11.2 Comment utiliser : Nettoyage
Aqua Clean Etape 3 Réglez la température sur 90 °C.
Ce processus de nettoyage utilise I'numidité Etape 4 Laissez le four fonctionner pendant
pour retirer la graisse et les particules 30 minutes.
alimentaires restant dans le four. Etape 5 Eteignez le four.
. \ . Etape 6 Attendez que le four ait refroidi. Séchez
Etape 1 V’e.rsez de I'eau dans le bac de la cavi- la cavité avec un chiffon doux.
té : 150 ml.
Etape 2 Réglez la fonction : E

11.3 Comment démonter et installer : Porte

La porte du four est dotée de deux panneaux de verre. Vous pouvez retirer la porte du four
ainsi que le panneau de verre intérieur afin de le nettoyer. Lisez toutes les instructions du
chapitre « Retrait et installation de la porte » avant de retirer les panneaux de verre.

ATTENTION!
N’utilisez pas le four sans les panneaux en verre.

Etape 1 Ouvrez complétement la porte et sai-  Etape 2 Soulevez et faites tourner les leviers
sissez les 2 charniéres de porte. sur les 2 charniéres.
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Etape 3 Fermez la porte du four a la premiére Etape 4 Mettez la porte sur un chiffon doux sur
position d'ouverture (mi-parcours). une surface stable et relachez le syste-
Puis soulevez et tirez la porte vers me de verrouillage pour retirer le pan-
I'avant et retirez-la de son logement. neau de verre interne.
7
Etape 5 Faites pivoter les fixations de 90° et Etape 6 Soulevez doucement puis sortez le
retirez-les de leurs logements. panneau de verre.
AN
— L \\\ /
< 90°
2
1) —
Etape 7 Nettoyez les panneaux de verre avec de I'eau savonneuse. Séchez soigneusement les panneaux
de verre. Ne nettoyez pas les panneaux de verre au lave-vaisselle.
Etape 8 Apres le nettoyage, installez le panneau de verre et la porte du four.

Lorsque le cadre de la porte est installé correctement,

il émet un clic.

Veillez a installer correctement le panneau de verre

intérieur dans son logement.
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11.4 Comment remplacer :
Eclairage

AVERTISSEMENT!
Risque d'électrocution.
L'éclairage peut étre chaud.

Avant de remplacer I'éclairage :

Etape 1 Etape 2 Etape 3

Débranchez le four de I'alimentation Placez un chiffon au fond de la cavi-
secteur. té.

Eteignez le four. Attendez que le
four ait refroidi.

Lampe arriére

Etape 1 Tournez le diffuseur en verre pour le retirer.

Etape 2 Nettoyez le diffuseur en verre.

Etape 3 Remplacez 'ampoule par une ampoule adéquate résistant a une température de 300 °C.
Etape 4 Installez le diffuseur en verre.

12. DEPANNAGE

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

12.1 Que faire si...

Dans tous les cas ne figurant pas dans ce
tableau, veuillez contacter un service aprés-
vente agréé.

Probléme Vérifiez si...

Le four ne chauffe pas. Le fusible a disjoncté.

Probléme

Vérifiez si...

Le joint de porte est en-
dommagé.

N'utilisez pas le four.
Contactez un service
aprés-vente agréé.

Heure de fin de cuisson -
n’est pas réglé.

Réglez : Heure de fin de
cuisson. Consultez les
« Fonctions de I'horlo-
ge ».

L’éclairage ne fonctionne
pas.

L’ampoule est grillée.

12.2 Données de maintenance

Si vous ne trouvez pas de solution au probleme, veuillez contacter votre revendeur ou un

service aprés-vente agrée.

Les informations nécessaires au service aprés-vente figurent sur la plaque signalétique. La
plaque signalétique se trouve sur le cadre avant de la cavité du four. Ne retirez pas la plaque

signalétique de la cavité du four.
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Nous vous recommandons d’écrire les informations ici :

Modeéle (Mod.)

Référence produit (PNC)

Numéro de série (S.N.)

13. RENDEMENT ENERGETIQUE

13.1 Informations produit et fiche d’informations produit*

Nom du fournisseur Electrolux

Identification du modéle EOH2H00BX 944068237
Indice d’efficacité énergétique 94.9

Classe d’efficacité énergétique A

Consommation d’énergie avec charge standard, en mode conven-

tionnel

0.89 kWh/cycle

Consommation d’énergie avec charge standard, en mode chaleur

tournante

0.75 kWh/cycle

Nombre de cavités

1

Source de chaleur

Electricité

Volume

581

Type de four

Four encastrable

Masse

27.3 kg

* Pour I'Union européenne conformément aux Reglements UE 65/2014 et 66/2014.
Pour la République de Biélorussie conformément a STB 2478-2017, Annexe G ; STB 2477-2017, Annexes A et

B.
Pour I'Ukraine conformément a 568/32020.

La classe d’efficacité énergétique n’est pas applicable pour la Russie.

EN 60350-1 - Appareils de cuisson domestiques électriques - Partie 1 : Cuisiniéres, fours, fours a vapeur et grils :

Méthodes de mesure des performances.

13.2 Economie d'énergie

Ce four est doté de
caractéristiques qui vous
permettent d'économiser de

I'énergie lors de votre cuisine au
quotidien.

Lorsque le four est en marche, assurez-vous
que la porte est bien fermée. Evitez d'ouvrir
la porte trop souvent pendant la cuisson.

Nettoyez régulierement le joint de porte et
assurez-vous qu'il est bien en place.

Utilisez des plats en métal pour accroitre les
économies d'énergie.

Dans la mesure du possible, ne préchauffez
pas le four avant la cuisson.

Lorsque vous préparez plusieurs plats a la
fois, faites en sorte que les pauses entre les
cuissons soient aussi courtes que possible.
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Cuisson avec ventilation

Si possible, utilisez les fonctions de cuisson
avec la ventilation pour économiser de
I'énergie.

Chaleur résiduelle

Si la cuisson doit durer plus de 30 minutes,
réduisez la température du four au minimum
3 a 10 minutes avant la fin de la cuisson. La
chaleur résiduelle a I'intérieur du four
poursuivra la cuisson.

Utilisez la chaleur résiduelle pour réchauffer
d'autres plats.

Maintien des aliments au chaud
Sélectionnez la température la plus basse
possible pour utiliser la chaleur résiduelle et
maintenir le repas au chaud.

Chaleur tournante humide
Fonction congue pour économiser de
I'énergie en cours de cuisson.

14. EN MATIERE DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le symbole

L/:l Déposez les emballages dans les
conteneurs prévus a cet effet. Contribuez a
la protection de I'environnement et a votre
sécurité, recyclez vos produits électriques et
électroniques. Ne jetez pas les appareils

@ Concerne la France uniquement :

REPRISE A DEPOSER

Cet appareil,
ses accessoires
et cordons

se recyclent

. A DEPOSER
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

portant le symbole E avec les ordures
ménageéres. Emmenez un tel produit dans
votre centre local de recyclage ou contactez
VOS services municipaux.

]

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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MISLIMO NA VAS

Hvala vam na kupniji Electrolux uredaja. Odabrali ste proizvod koji u sebi ukljucuje
desetlje¢a profesionalnog iskustva i inovacija. Genijalan i moderan, osmisljen prema
vaSim potrebama. Dakle, kad god ga koristite, mozete biti sigurni znajuci kako cete svaki
put postici izvrsne rezultate.

Dobro dosli u Electrolux.

Posjetite nase internetske stranice:

Dobit ¢ete savjete o koristenju, rjeSavanju problema, broSure i informacije o servisu i
@ popravcima:
www.electrolux.com/support
g Registrirajte svoj proizvod za bolju uslugu:
a/ www.registerelectrolux.com

Kupite dodatnu opremu, potro$ni materijal i originalne rezervne dijelove za svoj
% uredaj:

www.electrolux.com/shop

KORISNICKA SLUZBA | SERVIS

Uvijek koristite originalne zamjenske dijelove.

Kada kontaktirate nas ovlasteni servis trebate imati sliede¢e podatke: Model, PNC (part
number code - broj¢ana Sifra dijela), serijski broj.

Podaci se mogu naci na nazivnoj plocici.

AN Upozorenje / oprez - sigurnosne informacije
® Opce informacije i savjeti
Ekolo$ke informacije

Zadrzava se pravo na izmjene.

SADRZAJ
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1. A INFORMACIJE O SIGURNOSTI

Prije postavljanja i koristenja uredaja, pazljivo procCitajte
isporu¢ene upute. Proizvodac nije odgovoran za bilo kakvu
ozljedu ili oStecenje koiji su rezultat ne|spravnog postavljanja
ili koriStenja. Upute uvijek drzite na sigurnom i pristupacnom

mjestu za buducéu upotrebu.

1

.1 Sigurnost djece i ranjivih osoba

- Ovaj uredaj mogu koristiti djeca u dobi od 8 godina i starija

te osobe smanjenih tjelesnih, osjetilnih ili mentalnih
mogucnosti ili osobe koje ne raspolazu iskustvom ili
znanjem ako su pod nadzorom osobe odgovorne za njihovu
sigurnost i rade po uputama koje se odnose na sigurno
koriStenje uredaja te razumiju ukljuCene opasnosti. Djeca
mlada od 8 godina i osobe s vrlo teSkim i slozenim
invaliditetom moraju se drzati podalje od uredaja, osim ako
su pod stalnim nadzorom.

- Djeca bi trebala biti pod nadzorom kako bi se osiguralo da

se ne igraju s uredajem.

- Ambalazu drzite podalje od djece i zbrinite je na

odgovarajuci nacin.

- UPOZORENUJE: Drzite djecu i kuéne ljubimce podalje od

uredaja dok radi ili tijekom hladenja. Dostupni dijelovi
postaju vruéi tijekom uporabe.

- Ako uredaj ima funkciju roditeljske zastite, mora se

aktivirati.

- Bez nadzora djeca ne smiju obavljati ¢iS¢enje uredaja i

1

korisnicko odrzavanje.

.2 Op¢éa sigurnost

- Ovaj uredaj namijenjen je isklju€ivo za kuhanje.
- Ovaj je uredaj namijenjen za pojedina¢nu uporabu u

domacinstvu u zatvorenom prostoru.

- Ovaj uredaj moze se koristiti u uredima, hotelskim sobama,

22

sobama za goste s doruc¢kom, seoskim ku¢ama za goste i
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drugim sli¢nim smjestajem u kojima takva uporaba ne
prelazi (prosjecnu) razinu uporabe u domacinstvu.
Samo kvalificirana osoba moze postaviti ovaj ureda; i
zamijeniti kabel.

- Ne upotrebljavajte uredaj prije postavljanja u ugradbeni
ormaric.

- IskljuCite uredaj iz izvora napajanja prije obavljanja bilo
kakvog odrzavanja.

Ako je mrezni kabel za napajanje oste¢en, mora ga
zamijeniti proizvodac, ovlasteni servisni centar ili
kvalificirane osobe kako bi se izbjegao strujni udar.
UPOZORENJE: Prije zamjene zarulje pobrinite se da je
uredaj iskljucen kako biste izbjegli elektri¢ni udar.

- UPOZORENUJE: Uredaj i njegovi dostupni dijelovi
zagrijavaju se tijekom uporabe. Pripazite i nemojte dirati
grijace.

- Uvijek koristite rukavice za pecnicu kako biste uklonili ili
umetnuli pribor ili posude.

. Za CiS¢enje uredaja ne koristite uredaj za parno CiS¢enje.

- Ne koristite agresivna abrazivna sredstva za Cis¢enije ili
ostre metalne strugace za CiS¢enje staklenih vrata jer mogu

ostetiti povrsSinu, a to moze dovesti do loma stakla.

2. SIGURNOSNE UPUTE

2.1 Instalacija

UPOZORENJE!
Samo kvalificirana osoba smije
postaviti ovaj ureda;.

Odstranite svu ambalazu.

* Ne postavljajte i ne koristite oSteceni
uredaj.

+ Slijedite upute za postavljanje isporu¢ene
s uredajem.
Prilikom pomicanja uredaja uvijek budite
pazljivi jer je uredaj tezak. Uvijek nosite
zastitne rukavice i zatvorenu obucu.

» Uredaj ne povlacite za rucku.

Ugradite uredaj na sigurno i prikladno
mjesto koje udovoljava zahtjevima
instalacije.

Odrzavajte minimalnu udaljenost od
drugih uredaja i kuhinjskih elemenata.
Prije montaze uredaja provjerite otvaraju li
se vrata pecnice bez ogranicenja.

Uredaj je opremljen elektrinim sustavom
za hladenje. Mora se prikljuciti na
napajanje.

Minimalna visina ormarica
(minimalna visina ormari¢a
ispod radne ploce)

580 (600) mm

Sirina ormariéa 560 mm
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Dubina ormarica 550 (550) mm

Visina prednje strane ure- 589 mm
daja
Visina straznje strane ure- 570 mm
daja
Sirina prednje strane ure- 594 mm
daja
Sirina straznje strane ure- 558 mm
daja
Dubina uredaja 561 mm
Ugradna dubina uredaja 540 mm
Dubina s otvorenim vratima 1007 mm
Minimalna veli¢ina ventila- 560x20 mm
cijskog otvora. Otvor smje-
Sten na donjoj straznjoj
strani
Duzina prikljuénog kabela. 1100 mm
Kabel je smjesten u des-
nom kutu straznje strane
Vijci za montazu 4x25 mm
2.2 Elektriéni prikljuc¢ak
UPOZORENJE!
Opasnost od pozara i strujnog
udara.

» Svako povezivanje s elektricnom mrezom
treba izvrsiti kvalificirani elektricar.

» Uredaj mora biti uzemljen.

» Provjerite jesu li parametri na natpisnoj
plocici kompatibilni s elektri¢nim
vrijednostima mreznog napajanja.

» Uvijek koristite pravilno montiranu uti¢nicu
sa zastitom od strujnog udara.

» Ne koristite adaptere s viSe utiCnica i
produzne kabele.

+ Pazite da ne ostetite utikac i kabel
napajanja. Ako je potrebno zamijeniti
elektriéni kabel, to mora izvrsiti ovlasteni
servisni centar.

* Ne dopustite da kabel napajanja dodiruje
ili dode blizu vrata uredaja ili nisi ispod
uredaja, posebice kada radi ili su vrata
vruéa.

» Zastita od strujnog udara dijelova pod
naponom i izoliranih dijelova mora biti
pricvr§¢ena na takav nacin da se ne moze
ukloniti bez alata.
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« Utikac kabela napajanja ukljucite u
uti€nicu tek po zavrSetku postavljanja.
Provijerite postoji li nakon montaze pristup
utikacu.

* Ako je utinica labava, nemojte
prikljucivati utikac.

* Ne povlacite kabel napajanja kako biste
izvukli utikac iz utiCnice. Uvijek uhvatite i
povucite utikac.

« Koristite samo odgovarajuce izolacijske
uredaje: automatske sklopke, osigurace
(osigurace na uvrtanje izvaditi iz lezista),
sklopke i releje zemnog spoja.

« Elektri¢na instalacija mora imati izolacijski
uredaj koji vam omogucuje isklju¢ivanje
uredaja iz elektricne mreze na svim
polovima. |zolacijski uredaj mora imati
kontakte s otvorom minimalne Sirine 3
mm.

« Ovaj uredaj se isporucuje s glavnim
utikac¢em i glavnim kabelom.

Vrste kabela primjenjivih za ugradnju ili za-
mjenu u Europi:

HO7 RN-F, HO5 RN-F, H05 RRF, H05 VV-F, HO5
V2V2-F (T90), HO5 BB-F

Za presjek kabela pogledajte ukupnu snagu
na nazivnoj ploci. MozZete pogledati i tablicu:

Ukupna snaga (W) Presjek kabela

(mm?)
maksimum 1380 3x0.75
maksimum 2300 3x1
maksimum 3680 3x1.5

Kabel za uzemljenje (zeleni/zuti kabel) mora
biti 2 cm dulji od faznih i neutralnih kabela
(plavi i smedi kabeli).

2.3 Primjena

UPOZORENJE!
Opasnost od ozljede, opeklina,
strujnog udara ili eksplozije.

» Ne mijenjajte specifikacije ovog uredaja.

« Pazite da se ventilacijski otvori nisu
blokirani.

* Ne ostavljajte uredaj bez nadzora tijekom
rada.



 Iskljucite uredaj nakon svake uporabe.

» Budite oprezni prilikom otvaranja vrata
dok uredaj radi. Moze se osloboditi vrugi
zrak.

* Ne rukujte uredajem mokrim rukama ili
ako ima kontakt s vodom.

* Ne pritiskajte otvorena vrata.

* Ne koristite uredaj kao radnu povrsinu ili
kao povrsinu za odlaganje.

» Pazljivo otvorite vrata uredaja. Koristenje
sastojaka s alkoholom moZe uzrokovati
mjesavinu alkohola i zraka.

» Kad otvarate vrata, ne dopustite da iskre
ili otvoreni plamen dodu u kontakt s
uredajem.

* Ne stavljajte zapaljive proizvode ili mokre
predmete sa zapaljivim proizvodima u
uredaj, blizu uredaja ili na uredaj.

UPOZORENUJE!
Postoji opasnost od ostecenja
uredaja.

» Da biste sprijecili o$teéenje ili promjenu
boje emaijla:

— ne stavljajte posude ili druge
predmete izravno na dno uredaja.

— ne stavljajte aluminijsku foliju izravno
na dno unutrasnjosti uredaja.

— ne stavljajte vodu izravno u vrudi
uredaj.

— ne drzite vlazno posude i hranu u
uredaju nakon zavrSetka kuhanja.

— budite oprezni prilikom uklanjanja ili
instaliranja dodatne opreme.

» Gubitak boje emaijla ili nehrdajuceg celika
nema utjecaj na performanse uredaja.

» Uvijek kuhajte sa zatvorenim vratima
uredaja.

+ Ako je uredaj postavljen iza neke ploce
(npr. vrata) osigurajte da vrata nikad nisu
zatvorena dok uredaj radi. Toplina i vlaga
mogu se nakupiti iza takve ploce i
uzrokovati naknadna ostecenja uredaja,
kucista ili poda. Ne zatvarajte plo¢u dok
se uredaj potpuno ne ohladi nakon
uporabe.

2.4 Odrzavanje i €iSéenje
UPOZORENJE!

Postoji opasnost od ozljede,
vatre ili oStecenja uredaja.

« Prije odrzavanja uredaj iskljucite a utikac
izvucite iz utiCnice mreznog napajanja.

* Provjerite je li uredaj hladan. Postoji
opasnost od puknuca staklenih ploc¢a.

« Staklene plo¢e vrata odmah zamijenite
kada su ostecene. Obratite se ovlaStenom
servisnom centru.

« Pazite pri uklanjanju vrata s uredaja.
Vrata su teskal

« Uredaj redovito o istite kako biste
sprijecili propadanje materijala povrsine.

« Uredaj ocCistite vlaznom mekom krpom.
Koristite samo neutralne deterdzente.
Nikada ne Koristite abrazivna sredstva,
abrazivne spuzvice za ribanje, otapala ili
metalne predmete.

« Ako koristite rasprsivac za Cis¢enje
pecnice, slijedite sigurnosne upute na
ambalazi.

2.5 Unutarnje osvjetljenje

UPOZORENJE!
Opasnost od elektricnog udara.

- Sto se ti¢e zarulje(a) unutar ovog
proizvoda i rezervnih Zarulja koje se
prodaju zasebno: Ove zarulje namijenjene
su da izdrze ekstremne fiziCke uvjete u
kucanskim uredajima, poput temperature,
vibracija, vlage ili namijenjene su
signalizaciji informacija o radnom stanju
uredaja. Nisu namijenjene za druge
primjene i nisu pogodne za osvjetljenje u
kucanstvu.

» Ovaj proizvod sadrzava izvor svjetlosti
klase energetske ucinkovitosti G.

» Koristite samo Zarulje s istim
specifikacijama.

2.6 Servis

e Za popravak uredaja obratite se
ovlastenom servisnom centru.

» Koristite samo originalne rezervne
dijelove.

2.7 Zbrinjavanje

UPOZORENJE!
Opasnost od ozljede ili gusenja.

« Obratite se opcinskim vlastima za
informacije o nacinu zbrinjavanja uredaja.
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3.

26

IskopCajte uredaj iz napajanja.
Odrezite kabel napajanja blizu uredaja i
odlozite ga.

POSTAVLJANJE

UPOZORENJE!
Pogledajte poglavlja sa
sigurnosnim uputama.

» Uklonite bravu na vratima kako biste
sprijecili zatvaranje maloljetne ili ku¢nih
ljubimaca u uredaju.

3.1 Ugradivanje u ugradbene
ormarice

(mm)

(*mm)

S
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3.2 Priévrséivanje pecénice za
kuhinjski ormarié

4. OPIS PROIZVODA
4.1 Op¢i pregled

Upravljacka plo¢a

n E ﬂ n a Regulator funkcija pe¢nice

| | | |_o—' . :
O O W Okretni gumb tajmera
= Upravljacki okretni gumb (za
temperaturu)

('@Fﬁ/\ Indikator / simbol temperature

»@ S 18] A Otvori za ventiliranje za ventilator
11§ % 70) ‘@ o) hladenja

& \J g Toplinski element

B Zarulja
10
L — J i El Ventilator

Udubljenje u unutrasnjosti - Spremnik za
¢iS¢enje pomocu vode
Polozaiji polica

4.2 Dodatna oprema Za pecenije ili kao plitica za skupljanje
masnoce.
* Mreza za pecenje

Za posude, kalupe za torte, pe€enje.
» Duboka plitica za rostilj/przenje

5. PRIJE PRVE UPORABE

UPOZORENJE!
Pogledajte poglavlja sa
sigurnosnim uputama.
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5.1 Prije prve upotrebe

Tijekom prethodnog zagrijavanja pe¢nica moze stvarati neugodan miris i dim. Pobrinite se da

se soba prozracuje.

5"

Korak 1

555
Korak 2

Ocistite pecnicu

Prethodno zagrijte praznu peénicu

1. Uklonite sav pribor iz pe¢nice.

2. Pecnicu i pribor o¢istite mekom krpom, mlakom vo-

dom i blagim deterdZzentom.

Postavite maksimalnu temperaturu za funkciju:
Vrijeme: 1 h.
Postavite maksimalnu temperaturu za funkciju:

i}

Vrijeme: 15 min.

Iskljucite pecnicu i priekajte da se ohladi. Stavite pribor u peénicu.

6. SVAKODNEVNA UPORABA

UPOZORENJE! . i .
Pogledajte poglavija sa Funkeija Aplikacija
sigurnosnim uputama. pecnice
. . — Za pecenije ili peCenje i przenje hra-
6.1 Kako postawtl: Funkcuu W ne za koju je potrebna ista tempera-
ANi - tura kuhanja na vi$e od jednog polo-
pecnice Kuhanje zra-  zaja polica, bez mije$anja okusa.
kom
1. korak Okrenite regulator funkcija pecnice za vov Za pecenje velikih komada mesa ili
odabir funkcije peénice. W peradi s kostima na jednom poloza-
- - - ju police. Za pripremu zapecenih je-
2. korak Okrenite kontrolni regulator za odabir Turbo rotilj  |a i tamnjenje.
temperature.
- — — Za pecenje kolac¢a s hrskavim dnom
3. korak Kad kuhanje zavrsi, da biste iskljucili i konzerviranje hrane.
pecnicu, okrenite regulatore na polozaj _—
iskljuceno. Doniji grija¢
.. . — Za pecenje i przenje hrane na jednoj
6.2 Funkcije pe¢nice razini police.

Funkcija Aplikacija
pecnice

0 Pecnica je isklju¢ena.
Polozaj "Isklj."

- Pogledajte poglavlje "OdrZavanje i
Konver]molnal— CiS¢enje" za vise informacija o: Cis-
no pecenje /  &enje vodom.
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Ciscenje vo-
dom
vvv Za roéstiljanje tankih komada hrane i
pripremu tostiranog kruha.
Rostilj




Funkcija
pecnice

Aplikacija

Za odmrzavanije (povrce i voce). Vri-
) jeme odmrzavanija ovisi o koli€ini i
veli€ini zamrznute hrane.

Odmrzavanje
I Ova funkcija napravljena je za uste-
if du energije tijekom kuhanja. Kad ko-
V‘— . ristite ovu funkciju, temperatura u
Vlazno pe€e-  unutradnjosti moze se razlikovati od

nje postavljene temperature. Snaga za-
grijavanja moze se smanijiti. Za viSe
informacija pogledajte poglavlje
"Svakodnevna uporaba", napomene
o: Vlazno pecenje.

6.3 Napomene o: Vlazno pecenje

Ova funkcija korisStena je za uskladivanje s
razredom energetske ucinkovitosti i

7. FUNKCIJE SATA

7.1 Kako postaviti: Kraj kuhanja

zahtjevima ekoloskog dizajna u skladu s EU
65/2014 i EU 66/2014. Ispitivanja u skladu s
EN 60350-1.

Vrata pecnice moraju biti zatvorena tijekom
pecenja tako da se funkcija ne ometa i da
pecnica radi s najviSom mogu¢om
energetskom ucinkovitoScu.

Upute za kuhanje potrazite u poglavlju
"Savjeti i preporuke", Vlazno pecenje. Opce
preporuke za ustedu energije potrazite u
poglavlju "Energetska ucinkovitost", Usteda
energije.

Da biste postavili vrijeme isklju€ivanja funkcija pecnice.

1. korak Postavite funkciju pecnice i temperaturu.
2. korak Okrenite regulator tajmera do kraja.
3. korak Okrenite regulator tajmera za postavljanje vremena iskljucivanja.
Kad se postavljeno vrijeme zavrsi, signal se oglasi i peénica se iskljucuje.
4. korak Okrenite regulator funkcija pecnice i temperature u polozaj isklju¢eno.

@ Da biste postavili funkciju pe¢nice bez postavljenog vremena kuhanja, okrenite tipku tajmera u pocetni polo-

zaj.
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8. KORISTENJE PRIBORA

UPOZORENJE!
Pogledajte poglavlja sa
sigurnosnim uputama.

Mreza za pecenje:
Gurnite mrezu izmedu vodilica nosaca police i pro-
vjerite jesu li nozZice okrenute prema dolje.

8.1 Umetanje dodatne opreme

Duboka plitica:
Gurnite pladanj za pec¢enje izmedu vodilica police.

9. DODATNE FUNKCIJE

9.1 Ventilator za hladenje

Kad pec¢nica radi, ventilator za hladenje
automatski se ukljucuje da ohladi povrsine
pecnice. Ako iskljucite pecnicu, ventilator za
hladenje prestaje raditi.

10. SAVJETI

Pogledajte poglavlja sa
sigurnosnim uputama.

10.1 Preporuke za kuhanje
Peénica ima Cetiri razine polica.
Brojite polozaje polica od dna pecnice.
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9.2 Sigurnosni termostat

Neispravan rad peénice ili komponente u
kvaru mogu uzrokovati opasno pregrijavanje.
Kako bi se to sprijecilo, pacnica ima
sigurnosni termostat koji prekida napajanje.
Pecnica se ponovno automatski ukljucuje ¢im
se temperatura snizi.

Va$a pecénica moze pedéi drugacije od
pecnice koju ste imali ranije.

Pecenje kolaca
Nemojte otvarati vrata pecnice prije isteka
3/4 podeSenog vremena kuhanja.

Ako istodobno koristite dva protvana za
pecenje, drzite jednu razinu praznu izmedu
njih.



Pecenje mesa i ribe

Koristite duboki protvan za vrlo masnu hranu
kako biste sprijecili pojavu mrlja u pecnici
koje mogu biti trajne.

Ostavite meso otprilike 15 minuta prije
rezanja na komade kako sok ne bi iscurio.

Kako biste sprijecili stvaranje previSe dima u
pecnici tijekom pecenja, dodajte malo vode u
duboku pliticu. Za sprjeCavanje kondenzacije
dima, dodajte vode svaki put nakon $to se
osusi.

Vremena pecenja
Vremena pecenja ovise o vrsti jela, njegovoj
konzistenciji i volumenu.

U pocetku pratite uc¢inkovitost pecenja. Kad
koristite ovaj uredaj, pronadite najbolje
postavke (postavka grijanja, vrijeme pecenja
itd.) za vase posude, recepte i koli€ine.

10.2 Vlazno pecenje - preporuceni dodaci

Koristite tamne i nereflektiraju¢e posude i spremnike. Imaju bolju apsorpciju topline od svjetle

boje i reflektiraju¢eg posuda.

S ———— J =

Tava za pizzu

Posuda za pecenje

Ramekin posude
Kalup za flan

Tamni, nereflektirajuci

Promjer 28 cm Promjer 26 cm

Tamni, nereflektirajuci

Keramika . s
) . Tamni, nereflektirajudi
Promijer 8 cm, visi- ¥
Promjer 28 cm
na5cm

10.3 Vlazno pecenje

Za najbolje rezultate slijedite preporuke
navedene u tablici ispod.

¥ = B Ik
\ uru
(°C) (min)
Slatka peciva, 12 ko-  pekac za pecivo ili plitica s 180 2 35-40
mada cjedilom
Pecivo-kiflice, 9 koma- pekac za pecivo ili plitica s 180 2 35-40
da cjedilom
Pizza, smrznuta, 0,35 reSetka za pecenje 220 2 35-40
kg
Rolada pekac za pecivo ili plitica s 170 2 30-40
cjedilom
Brownie pekac za pecivo ili plitica s 180 2 30-40
cjedilom
Sufle, 6 komada keramicki kalupi na reSetki za 200 3 30-40

pecenje
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¥ = §= E
\ Ly
(°C) (min)

Biskvitna podloga za podloga za flan na reSetkiza 170 2 20-30

flan pecenje

Sendvi¢ Victoria posuda za pecenje na reSetki 170 2 35-45
za pecenje

Posirana riba, 0,3 kg pekac za pecivo ili plitica s 180 3 35-45
cjedilom

Riba, 0,2 kg pekac za pecivo ili plitica s 180 3 35-45
cjedilom

Riblji file, 0,3 kg pizza na resSetki za pe€enje 180 3 35-45

Posirano meso, 0,25 pekac¢ za pecivo ili plitica s 200 3 40 - 50

kg cjedilom

Razniji¢, 0,5 kg pekac za pecivo ili plitica s 200 3 25-35
cjedilom

Kolaci¢i, 16 komada pekac¢ za pecivo ili plitica s 180 2 20-30
cjedilom

Kolaci¢i s bademima, pekac za pecivo ili plitica s 180 2 40 - 45

20 komada cjedilom

Muffini, 12 komada pekac¢ za pecivo ili plitica s 170 2 30-40
cjedilom

Slani kola¢, 16 koma-  peka¢ za pecivo ili plitica s 170 2 35-45

da cjedilom

Sitni prhki kolagi, 20 pekac za pecivo ili plitica s 150 2 40 - 50

komada cjedilom

Tortice, 8 komada pekac¢ za pecivo ili plitica s 170 2 20-30
cjedilom

Povrée, posirano, 0,4  pekac za pecivo ili plitica s 180 3 35-40

kg cjedilom

Vegetarijanski omlet pizza na reSetki za pe€enje 200 3 30-45

Mediteransko povrée,  pekac za pecivo ili plitica s 180 4 35-40

0,7 kg

cjedilom

10.4 Informacije za ispitne ustanove
Ispitivanja u skladu s IEC 60350-1.
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¥ B = K&
\ o
(°C) (min)
Sitni kolaci, Konvencional- Pekac za 3 170 20-30 -
po 20 na pli- no pecenje pecivo
tici
Pita od jabu- Konvencional- Mreza za 1 170 80-120 -
ka, 2 kalupa no pecenje pecenje
@20 cm
Biskvit, kalup Konvencional- Mreza za 2 170 35-45 -
za torte @26 no pecenje pecenje
cm
Prhko tijesto  Konvencional- Pekac za 3 150 20-35 Pecnicu prethodno za-
no pecenje pecivo grijte 10 minuta.
Tost, 4 -6 Rostilj Mreza za 3 maks. 2 - 4 minute prva Pecnicu prethodno za-
komada pecenje strana; 2 - 3 minu-  grijte 3 minute.
te druga strana
Govedi bur-  Rostilj Mreza za 3 maks. 20-30 Stavite mrezu za pe-
ger, 6 koma- pecenje i ¢enje na trecu razinu a
da, 0,6 kg posuda za posudu za sakupljanje
sakupljanje masnoce na drugu
masnoce razinu u pecnici. Okre-
nite hranu na drugu
stranu nakon proteka
polovice vremena ku-
hanja.
Pecnicu prethodno za-
grijte 3 minute.
UPOZORENJE!
Pogledajte poglavlja sa
sigurnosnim uputama.
11.1 Napomene o ¢iSéenju
< Prednju stranu pec¢nice ogistite mekom krpom namo¢enom u mlaku vodu i blagim deterdZen-

tom. Ocistite i provjerite brtvu na vratima oko okvira unutrasnjosti pecnice.

Za ¢is¢enje metalnih povrsina koristite otopinu za ¢iS¢enje.

Mrlje odistite blagim deterdZzentom.

Sredstva za ¢is-
¢enje
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¢_ Unutrasnjost pecnice ocistite nakon svake uporabe. Nakupljanje masti ili drugih ostataka
[— moze uzrokovati pozar.

D Vlaga se moze kondenzirati u pecnici ili na staklima vrata. Za smanjenje kondenzacije, uklju-
Cite pecnicu da radi barem 10 minuta prije kuhanja. Ne €uvajte hranu u pec¢nici dulje od 20
Svakodnevna  minyta. Nakon svake uporabe osusite unutranjost mekanom krpom.

uporaba
oy Nakon svake upotrebe ocistite svu dodatnu opremu i pustite da se osusi. Koristite meku krpu
2+, namocenu u toplu vodu i blagi deterdZent. Pribor ne perite u perilici posuda.
=
W Ne ¢istite pribor s neprijanjajuéim povr§inama pomoéu abrazivnih sredstava za ¢is¢enije ili

predmeta s os$trim rubovima.

Dodatna oprema

11.2 Nacin upotrebe: CiSéenje
vodom 2 korak Postavite funkciju: I:‘
Ovaj POS.tUpak éié@er.]ja koristi paru Za. 3. korak Podesite temperaturu na 90 °C.
uklanjanje masnoce i ostataka hrane iz
pecénice. 4. korak Pustite pe¢nicu da radi 30 min.
5. korak Iskljucite pecnicu.
1. korak Ulijte vodu u udubinu u unutrasnjosti:
150 ml. 6. korak Pricekajte dok se pecnica ne ohladi.
Unutras$njost osusite mekanom krpom.

11.3 Kako ukloniti i postaviti: Vrata

Vrata pecnice sastoje se od dvije staklene plo¢e. MoZete skinuti vrata peénice i unutarnju
staklenu plo¢u kako biste ih ocistili. Prije nego $to uklonite staklene ploCe, procitajte cijele
upute "Skidanje i postavljanje vrata".

OPREZ!
Pecnicu ne upotrebljavajte bez staklenih ploca.

1. korak Potpuno otvorite vrata i drzite obje 2. korak Podignite i potpuno okrenite poluge na
Sarke. objema Sarkama.

3. korak Zatvorite vrata peénice napola, do pr- 4. korak Stavite vrata na mekanu krpu na stabil-
vog polozaja. Zatim podignite i povu- nu povrsinu i otpustite sustav zaklju¢a-
cite vrata prema naprijed i izvadite ih vanja kako biste uklonili unutarnju sta-
iz lezista. klenu plocu.
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5. korak Okrenite priévrsne elemente pod ku- 6. korak
tom od 90° i izvucite ih iz lezZiSta.

Prvo pazljivo podignite, a zatim skinite

staklenu plocu.

7. korak Staklene ploce odistite sapunom i vodom. Pazljivo osusite staklene plo€e. Staklene plo€e ne perite

u perilici posuda.

8. korak Nakon ¢i$¢enja, postavite staklene ploce i vrata pec¢nice.

Kada se pravilno postavi, okvir vrata klikne.
Osigurajte da unutarnju staklenu plo¢u postavite

ispravno na mjesto.

11.4 Kako zamijeniti: Zarulju
UPOZORENJE!

Opasnost od elektricnog udara.
Zarulja moze biti vruca.

Prije zamjene zarulje:

1. korak 2. korak 3. korak
Isklju¢ite peénicu. Pricekajte dok se  Iskljucite peénicu iz elektricnog na-  Na dno unutradnjosti peénice stavite
pecnica ne ohladi. pajanja. krpu.
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Straznja zarulja

1. korak Okrenite stakleni poklopac zarulje i skinite ga.

2. korak Ocistite stakleni poklopac.

3. korak Zamijenite Zarulju svjetilike odgovaraju¢om zaruljom koja je otporna na toplinu od 300 °C.

4. korak Postavite stakleni poklopac.

12. OTKLANJANJE POTESKOCA

UPOZORENJE!

Provjerite ako ...

Pogledajte poglavija sa Problem
sigurnosnim uputama. Brtva na vratima je oSte-
cena.

12.1 Sto uéiniti ako ...

Ne koristite pe¢nicu. Kon-
taktirajte ovlasteni servis-
ni centar.

Kraj pecenja - nije po-

Za svaki slucaj koji nije uklju¢en u ovu tablicu !
stavljeno.

obratite se ovlaS§tenom servisnom centru.

Postavi: Kraj pe€enja.
Pogledajte poglavlje
"Funkcije sata".

Problem Provjerite ako ... Svijetilika ne radi.

Zarulja je pregorjela.

Pecnica se ne zagrijava.  Osigurac je pregorio.

12.2 Podaci o servisu

Ako sami ne uspijete pronaci rieSenje za problem, obratite se prodavacu ili ovlastenom

servisnom centru.

Podaci potrebni za servisni centar nalaze se na natpisnoj plo€ici. Natpisna plocica nalazi se na
prednjoj strani okvira unutrasnjosti pe¢nice. Ne uklanjajte natpisnu plo€icu iz unutrasnjosti

pecnice.

Preporucujemo da podatke upisSete ovdje:

Model (MOD.) s

Broj proizvoda (PNC) e

Serijski broj (S.N.)

13. ENERGETSKA UCINKOVITOST

13.1 Informacije o proizvodu i obrazac s informacijama o proizvodu*

Naziv dobavljaca Electrolux

Identifikacija modela EOH2HO00BX 944068237
Indeks energetske ucinkovitosti 94.9

Klasa energetske ucinkovitosti A
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Potro$nja energije uz standardno opterecenje, konvencionalni na-

¢in rada

0.89 kWh/ciklusu

PotroSnja energije uz standardno opterecenje, nacin rada s ventila- 0.75 kWh/ciklusu

torom

Broj Supljina 1
Izvor topline Struja
Glasnoca zvuka 581

Vrsta pecnice

Ugradbena pecnica

Mass

27.3 kg

* Za Europsku uniju u skladu s uredbama EU-a 65/2014 i 66/2014.
Za Republiku Bjelorusiju prema STB 2478-2017, Dodatak G; STB 2477-2017, Dodaci A i B.

Za Ukrajinu prema 568/32020.

Razred energetske ucinkovitosti nije primjenjiv za Rusiju.

EN 60350-1 - Kucanski elektriéni uredaji za kuhanje - 1. dio: Stednjaci, peénice, parne pecnice i rostilji - Metode

za mijerenje izvedbi.

13.2 Usteda energije

Uvjerite se da su vrata pecnice zatvorena
dok pecénica radi. Tijekom kuhanja ne
otvarajte vrata pec¢nice preCesto. Brtvu vrata
odrzavaijte Cistom i uvjerite se da je dobro
pricvr§éena u svom polozaju.

Peénica sadrzi znacajke koje
vam pomazu ustedjeti energiju
tijekom svakodnevnog kuhanja.

Da biste povecali ustedu energije, koristite
metalno posude.

Kad je to moguce, nemojte prethodno
zagrijte pecnicu prije pecenja.

Tijekom istovremene pripreme nekoliko jela,
neka vremenske pauze izmedu pec¢enja budu
Sto krace.

Kuhanje s ventilatorom
Ako je moguce, koristite funkcije kuhanja s
ventilatorom kako biste ustedjeli energiju.

14. BRIGA ZA OKOLIS

Reciklirajte materijale sa simbolom L/.\'-)
Ambalazu za recikliranje odlozite u prikladne
spremnike. Pomozite u zastiti okoliSa i
ljudskog zdravlja, kao i u recikliranju otpada

Preostala toplina

Kad je vrijeme kuhanja duze od 30 min, 3 -
10 min prije zavrSetka kuhanja smanjite
temperaturu pecnice na minimum. Preostala
toplina unutar pecnice nastavit ¢e kuhanje.

Koristite preostalu toplinu za zagrijavanje
ostalih jela.

Odrzavajte jela toplim

Za koristenje preostale topline i odrzavanje
hrane toplom, odaberite najnizu mogucu
postavku temperature.

Vlazno pecenje

Funkcija je namijenjena je za ustedu energije
tijekom kuhanja.

od elektri¢nih i elektroni¢kih uredaja. Uredaje

oznacene simbolom E ne bacajte zajedno s
kuénim otpadom. Proizvod odnesite na
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lokalno reciklazno mjesto ili kontaktirajte
nadleznu sluzbu.
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PENSIAMO A TE

Grazie per aver acquistato un elettrodomestico Electrolux. Hai scelto un prodotto che ha
alle spalle decenni di esperienza professionale e innovazione. Ingegnoso ed elegante, &
stato progettato pensando a te. Quindi, in qualsiasi momento lo utilizzi, avrai la certezza
di ottenere sempre i migliori risultati.
Ti diamo il benvenuto in Electrolux.
Visitate il nostro sito web per:
Ricevere consigli, scaricare i nostri opuscoli, eliminare eventuali anomalie, ottenere
@ informazioni sull'assistenza e la riparazione:
www.electrolux.com/support
g Per registrare il vostro prodotto e ricevere un servizio migliore:
a/ www.registerelectrolux.com

Acquistare accessori, materiali di consumo e ricambi originali per la vostra
’% apparecchiatura:

www.electrolux.com/shop

ASSISTENZA CLIENTI E ASSISTENZA TECNICA

Consigliamo sempre I'impiego di ricambi originali.

Quando si contatta il nostro Centro di Assistenza Autorizzato, accertarsi di avere a
disposizione i dati seguenti: Modello, numero dell’apparecchio (PNC), numero di serie.
Le informazioni sono riportate sulla targhetta identificativa.

/\ Avvertenza/Attenzione - Importanti Informazioni per la sicurezza
® Informazioni generali e suggerimenti
Informazioni ambientali

Con riserva di modifiche.
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1.

/A INFORMAZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le istruzioni fornite prima di installare e
utilizzare I'apparecchiatura. | produttori non sono responsabili

di

eventuali lesioni o danni derivanti da un'installazione o un

uso scorretti. Conservare sempre le istruzioni in un luogo
sicuro e accessibile per poterle consultare in futuro.

1.

1 Sicurezza di bambini e persone vulnerabili

- Quest’apparecchiatura pud essere usata da bambini a

partire da 8 anni di eta e da adulti con capacita fisiche,
sensoriali o mentali limitate o con scarsa esperienza e
conoscenza sull’'uso dell’apparecchiatura, solamente se
sorvegliati o se istruiti relativamente all’utilizzo in sicurezza
dell’apparecchiatura e se hanno compreso i rischi coinvolti.
| bambini che hanno meno di 8 anni e le persone con
disabilita diffuse e complesse vanno tenuti lontani
dall’elettrodomestico, a meno che non vi sia una
supervisione continua.

| bambini devono essere sorvegliati per assicurarsi che non
giochino con I'apparecchiatura.

- Tenere gli imballaggi lontano dai bambini e smaltirli in modo

adeguato.

- AVVERTENZA: Tenere i bambini e gli animali domestici

1.

40

lontani dall’elettrodomestico durante il funzionamento o |l
raffreddamento. Le parti accessibili si riscaldano molto
durante l'uso.

Se l'elettrodomestico ha un dispositivo di sicurezza per i
bambini sara opportuno attivarlo.

| bambini non devono eseguire interventi di pulizia e
manutenzione sull'elettrodomestico senza essere
supervisionati.

2 Avvertenze di sicurezza generali
L'apparecchiatura & destinata solo alla cottura.

ITALIANO



- Quest’apparecchiatura & progettata per un uso domestico
singolo in un ambiente interno.

- Quest’apparecchiatura puo essere utilizzata in uffici,
camere d'albergo, camere di bed & breakfast, alloggi in
agriturismi e altre sistemazioni simili in cui tale utilizzo non
superi i livelli di utilizzo domestico (medi).

- L'installazione dell'apparecchiatura e la sostituzione dei
cavideve essere effettuata unicamente da personale
qualificato.

- Non utilizzare I'apparecchiatura prima di installarla nella
struttura a incasso.

- Prima di ogni operazione di manutenzione, scollegare
I'apparecchiatura dall’alimentazione elettrica.

- Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, da un centro di assistenza tecnica
autorizzato o da una persona qualificata per evitare
situazioni di pericolo elettrico.

- AVVERTENZA: Assicurarsi che l'elettrodomestico sia

spento prima di sostituire la lampadina per evitare la
possibilita di scosse elettriche.

- AVVERTENZA: L’elettrodomestico e le parti accessibili si
riscaldano molto durante l'uso. Fare attenzione a non
toccare gli elementi riscaldanti.

- Utilizzare sempre guanti da forno per rimuovere o inserire
accessori o pirofile.

- Non utilizzare vaporelle per pulire I'elettrodomestico.

- Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti di metallo per
pulire il vetro dello sportello per non rigare la superficie e
causare la rottura del vetro.
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

2.1 Installazione

C AVVERTENZA!

L’installazione
dell'apparecchiatura deve essere
eseguita da personale
qualificato.

» Rimuovere tutti i materiali di imballaggio.

* Non installare o utilizzare
I'apparecchiatura se € danneggiata.

» Attenersi alle istruzioni fornite insieme
all'apparecchiatura.

» Prestare sempre attenzione in fase di
spostamento dell'apparecchiatura, dato
che é pesante. Usare sempre i guanti di
sicurezza e le calzature adeguate.

* Non tirare I'apparecchiatura per la
maniglia.

» Installare I'apparecchiatura in un luogo
sicuro e idoneo che soddisfi i requisiti di
installazione.

+ E necessario rispettare la distanza
minima dalle altre apparecchiature.

* Prima di montare l'apparecchiatura
controllare che la porta del forno si apra
senza limitazioni.

» L'apparecchiatura € dotata di un sistema
di raffreddamento elettrico. Quest’ultimo
funziona a corrente elettrica.

Altezza minima del mobi- 580 (600) mm
letto (mobiletto sotto all'al-
tezza minima del piano di

lavoro)

Larghezza del mobiletto 560 mm
Profondita del moibiletto 550 (550) mm
Altezza della parte anterio- 589 mm

re dell'apparecchiatura

Altezza della parte poste- 570 mm
riore dell'apparecchiatura

Larghezza della parte ante- 594 mm
riore dell'apparecchiatura

Larghezza della parte po- 558 mm
steriore dell'apparecchiatu-
ra

Profondita dell'apparec- 561 mm
chiatura
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Profondita di incasso del- 540 mm
I'apparecchiatura

Profondita con porta aperta 1007 mm

Dimensioni minime dell'a- 560x20 mm
pertura di ventilazione.

Apertura collocata sul lato

posteriore inferiore

Lunghezza del cavo di ali- 1100 mm
mentazione. Il cavo é collo-

cato nell'angolo destro del

lato posteriore

Viti di montaggio 4x25 mm

2.2 Collegamento elettrico

AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scossa
elettrica.

« Tutti i collegamenti elettrici devono essere
realizzati da un elettricista qualificato.

« L'apparecchiatura deve disporre di una
messa a terra.

» Verificare che i parametri sulla targhetta
siano compatibili con le indicazioni
elettriche dell'alimentazione.

« Utilizzare sempre una presa elettrica con
contatto di protezione correttamente
installata.

* Non utilizzare prese multiple e prolunghe.

» Accertarsi di non danneggiare la spina e il
cavo. Qualora il cavo elettrico debba
essere sostituito, I'intervento dovra essere
effettuato dal nostro Centro di Assistenza
autorizzato.

« Evitare che i cavi entrino a contatto o si
trovino vicino alla porta
dell'apparecchiatura o sulla nicchia sotto
all'apparecchiatura, in particolare quando
il dispositivo € in funzione o la porta &
calda.

« | dispositivi di protezione da scosse
elettriche devono essere fissati in modo
tale da non poter essere disattivati senza
l'uso di attrezzi.

» Inserire la spina di alimentazione nella
presa solo al termine dell'installazione.



Verificare che la spina di alimentazione
rimanga accessibile dopo l'installazione.
Nel caso in cui la spina di corrente sia
allentata, non collegarla alla presa.

Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare I'apparecchiatura. Tirare
sempre dalla spina.

Servirsi unicamente di dispositivi di
isolamento adeguati: interruttori
automatici, fusibili (quelli a tappo devono
essere rimossi dal portafusibile),
sganciatori per correnti di guasto a terra e
relé.

L'impianto elettrico deve essere dotato di
un dispositivo di isolamento che consenta
di scollegare I'apparecchiatura dalla presa
di corrente a tutti i poli. Il dispositivo di
isolamento deve avere una larghezza
dell'apertura di contatto non inferiore ai 3
mm.

La dotazione standard
dell'apparecchiatura al momento della
fornitura prevede una spina e un cavo di
rete.

Tipi di cavi disponibili per l'installazione o
la sostituzione per I'Europa:

HO7 RN-F, HO5 RN-F, HO5 RRF, H05 VV-F, HO5
V2V2-F (T90), HO5 BB-F

Per la sezione del cavo, fare riferimento alla

potenza totale sulla targhetta dei dati. E
anche possibile consultare la tabella:

Potenza totale (W) Sezione del cavo

(mm?)
massimo 1.380 3x0.75
massimo 2.300 3x1
massimo 3.680 3x15

Il cavo di terra (verde/giallo) deve essere 2
cm piu lungo dei cavi di fase e neutro (blu e
marrone).

2.3 Utilizzo:

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni, ustioni, scosse
elettriche o esplosioni.

Non modificare le specifiche tecniche
dell'apparecchiatura.

Assicurarsi che le aperture di ventilazione
non siano bloccate.

Non lasciare I'elettrodomestico incustodito
durante il funzionamento.

Spegnere |'elettrodomestico dopo ogni
utilizzo.

Prestare attenzione in fase di apertura
dello sportello dell'elettrodomestico,
quando quest'ultimo & in funzione. Puo
esservi un rilascio di aria calda.

Non accendere I'elettrodomestico con le
mani bagnate o quando & a contatto con
l'acqua.

Non esercitare pressione sullo sportello
aperto.

Non utilizzare I'elettrodomestico come
superficie di lavoro o come superficie di
deposito.

Aprire lo sportello dell'elettrodomestico
attentamente. L'utilizzo di ingredienti con
alcol puo provocare una miscela di alcol e
aria.

Non lasciare scintille o fiamme libere a
contatto con I'elettrodomestico quando si
apre lo sportello.

Non appoggiare o tenere liquidi o
materiali inflammabili, né oggetti
facilmente infiammabili
sullapparecchiatura, al suo interno o nelle
immediate vicinanze.

AVVERTENZA!
Vi ¢ il rischio di danneggiare
I'apparecchiatura.

Per evitare danni o lo scolorimento dello
smalto:

— Non collocare pirofile o altri oggetti
all'interno dell’elettromestico
direttamente sul fondo.

— Non collocare la pellicola di alluminio
direttamente sul fondo della cavita
dell’elettrodomestico.

— Non versare acqua direttamente
all'interno dell’elettrodomestico caldo.

— Non conservare piatti e alimenti umidi
all'interno dell'elettrodomestico dopo
aver terminato la cottura.

— Prestare attenzione in fase di
rimozione o installazione degli
accessori.
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* Lo scolorimento dello smalto o dell'acciaio
inox non influisce sulle prestazioni
dell'elettrodomestico.

» Eseguire sempre la cottura con lo
sportello dell’'apparecchiatura chiuso.

» Se l'apparecchiatura si trova dietro a un
pannello anteriore (ad es. una porta),
assicurarsi che questo non sia mai chiuso
quando l'apparecchiatura & in funzione.
Calore e umidita possono accumularsi sul
retro di un pannello chiuso causando
danni all'apparecchiatura,
all’'alloggiamento o al pavimento. Dopo
I'uso non chiudere il pannello dell'armadio
finché I'apparecchiatura non si &
completamente raffreddata.

2.4 Pulizia e cura

AVVERTENZA!
Vi & il rischio di lesioni, incendio
o danni all'apparecchiatura.

» Prima di eseguire qualunque intervento di
manutenzione, spegnere
I'apparecchiatura ed estrarre la spina
dalla presa.

» Controllare che l'apparecchiatura sia
fredda. Vi € il rischio che i pannelli in vetro
si rompano.

» Sostituire immediatamente i pannelli in
vetro della porta nel caso in cui siano
danneggiati. Contattare il Centro
Assistenza Autorizzato.

* Prestare attenzione quando si rimuove la
porta dall'apparecchio. La porta &
pesante!

» Pulire regolarmente I'apparecchiatura per
evitare il deterioramento dei materiali che
compongono la superficie.

» Pulire I'apparecchiatura con un panno
inumidito e morbido. Utilizzare solo
detergenti neutri. Non usare prodotti
abrasivi, spugnette abrasive, solventi od
oggetti metallici.

» Se si utilizza uno spray per il forno,
seguire attentamente le istruzioni di
sicurezza sulla confezione.
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2.5 llluminazione interna

AVVERTENZA!
Pericolo di scosse elettriche.

* Per quanto riguarda la lampada o le
lampade all'interno di questo prodotto e le
lampade di ricambio vendute
separatamente: Queste lampade sono
destinate a resistere a condizioni fisiche
estreme negli elettrodomestici, come
temperatura, vibrazioni, umidita, o sono
destinate a segnalare informazioni sullo
stato operativo dell'apparecchio. Non
sono destinate ad essere utilizzate in altre
applicazioni e non sono adatte per
I'illuminazione di ambienti domestici.

* Questo prodotto contiene una sorgente
luminosa di classe di efficienza energetica
G.

« Servirsi unicamente di lampadine con le
stesse specifiche tecniche .

2.6 Assistenza

« Per far riparare I'apparecchiatura,
rivolgersi a un Centro di Assistenza
Autorizzato.

« Utilizzare solo ricambi originali.

2.7 Smaltimento

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o
soffocamento.

» Contattare le autorita locali per ricevere
informazioni su come smaltire
correttamente I'apparecchiatura.

» Staccare la spina dall'alimentazione
elettrica.

« Tagliare il cavo elettrico
dell'apparecchiatura e smaltirlo.

» Togliere il blocco porta per evitare che
bambini, o animali restino intrappolati
nell'apparecchiatura.



3. INSTALLAZIONE

AVVERTENZA! 3.1 Incasso
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.
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3.2 Fissaggio nel mobile

4. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

4.1 Panoramica generale

m@ann
5 515

[ Ve — — — c—

IR0

C

i

H OoNB

4.2 Accessori

* Ripiano a filo
Per stoviglie, stampi per dolci, arrosti.
* Leccarda

5. PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.
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Pannello dei comandi

Manopola di regolazione delle funzioni
cottura

Manopola del timer

Manopola di regolazione (per la
temperatura)

Indicatore/simbolo della temperatura

Aperture di ventilazione per la ventola di
raffreddamento

Resistenza
Lampadina
Ventola

Goffratura della cavita - Contenitore della
pulizia dell'acqua

Posizioni ripiano

Slofef~

—_
—

Per cuocere al forno e arrostire o per
raccogliere il grasso.



5.1 Prima di utilizzare I’apparecchiatura per la prima volta
Il forno pud produrre un odore sgradevole e fumo in fase di preriscaldamento. Accertarsi che la

stanza sia ventilata.

5"

Fase 1

55

Fase 2

Pulire il forno

Preriscaldare il forno vuoto

1. Rimuovere tutti gli accessori dal forno.
2. Pulire il forno e gli accessori con un panno morbi-

do imbevuto di acqua tiepida e detergente delicato.

Impostare la temperatura massima per la funzione:

Tempo: 1 ora
Impostare la temperatura massima per la funzione:

i}

Tempo: 15 min.

Spegnere il forno e attendere che si raffreddi. Mettere gli accessori nel forno.

6. UTILIZZO QUOTIDIANO

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

6.1 Come impostare: Funzione
cottura

Funzione
cottura

Applicazione

— Per arrostire o arrostire e cuocere
Y cibi che richiedono la stessa tempe-
= ratura, utilizzando pit di un ripiano
Cottura venti-  senza trasferimento di sapori.

lata
vov Per arrostire grandi tagli di carne o
W pollame con ossa su una posizione
) della griglia. Per gratinare e dorare.
Turbo Grill

Fase 1 Ruotare la manopola delle funzioni di
riscaldamento per selezionare una fun-
zione di riscaldamento.

Fase 2 Ruotare la manopola di controllo per
selezionare la temperatura.

Fase 3 Al termine della cottura, ruotare le ma-

nopole fino alla posizione off per spe-
gnere il forno.

Per dorare torte con base croccante
e per conservare gli alimenti.

Resistenza in-
feriore

6.2 Funzioni cottura

Funzione Applicazione
cottura
0 Il forno € spento.
Posizione di
spento

— Per cuocere e arrostire alimenti su
una sola posizione del ripiano.
Rimandiamo al capitolo "Cura e puli-
zia" per ulteriori informazioni in meri-

Cottura con-

venzionale /  to: Pulizia con acqua.
Pulizia con ac-
qua
vvv Per grigliare alimenti di ridotto spes-
sore e tostare il pane.
Grill
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Funzione
cottura

Applicazione

Per scongelare gli alimenti (verdura
) e frutta). Il tempo di scongelamento
dipende dalla quantita e dalle di-
Scong:elamen- mensioni del cibo congelato.

(o]

I_ Questa funzione & progettata per il
Y risparmio energetico durante la cot-
[ i tura. Quando viene usata questa
Cottura venti-  funzione, la temperatura all'interno
lata umida  della cavita potrebbe essere diversa
rispetto alla temperatura impostata.
La potenza riscaldante potrebbe es-
sere ridotta. Per ulteriori informazio-
ni, consultare il capitolo "Uso quoti-

diano", Note su: Cottura ventilata
umida.

6.3 Note su: Cottura ventilata umida

Questa funzione ¢ stata utilizzata per la
conformita alla classe energetica e ai

7. FUNZIONI DEL TIMER

7.1 Come impostare: Fine della
cottura

requisiti di ecodesign secondo la normativa
UE 65/2014 e UE 66/2014. Test secondo la
norma EN 60350-1.

La porta del forno dovrebbe essere chiusa in
fase di cottura, in modo che la funzione non
venga interrotta. Cio garantisce inoltre che il
forno funzioni con la piu elevata efficienza
energetica possibile.

Per le istruzioni di cottura rimandiamo al
capitolo "Consigli e suggerimenti”, Cottura
ventilata umida. Per indicazioni generali sul
risparmio energetico rimandiamo al capitolo
"Efficienza energetica", Risparmio
energetico.

Per impostare I'ora di spegnimento delle funzioni del forno.

Passaggio
1

Selezionare la funzione di cottura e regolare la temperatura.

Passaggio
2

Ruotare la manopola del timer al massimo.

Passaggio
3

Ruotare la manopola del timer all'ora di fine.
Quando il tempo impostato arriva alla fine, viene emesso un segnale e il forno si spegne.

Passaggio
4

Ruotare la manopola delle funzioni del forno e la manopola della temperatura in posizione spento.

@ Per impostare una funzione di riscaldamento senza un tempo di cottura impostato, ruotare la manopola del

timer sulla posizione iniziale.
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8. UTILIZZO DEGLI ACCESSORI

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

Griglia:
Spingere il ripiano fra le guide del supporto e veri-
ficare che i piedini siano rivolti verso il basso.

8.1 Inserimento di accessori

Leccarda:
Spingere la lamiera tra le guide del supporto ripia-
no.

9. FUNZIONI AGGIUNTIVE

9.1 Ventola di raffreddamento

Quando il forno & in funzione, la ventola di
raffreddamento si accende in modo
automatico per tenere fresche le superfici del
forno. Dopo aver disattivato il forno, la
ventola di raffreddamento si ferma.

9.2 Termostato di sicurezza

Un utilizzo inappropriato del forno o
componenti difettose possono provocare un

surriscaldamento pericoloso. Per evitare che
questo accada, il forno € dotato di un
termostato di sicurezza che interrompe
I'alimentazione della corrente elettrica.
All'abbassamento della temperatura, il forno
si riaccende automaticamente.

10. CONSIGLI E SUGGERIMENTI UTILI

Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

10.1 Consigli di cottura

Il forno presenta quattro posizioni di
inserimento.
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Contare le posizioni della griglia dal basso
del forno.

Il forno potrebbe cuocere o arrostire in modo
diverso rispetto a quello utilizzato in
precedenza.

Preparazione di dolci da forno
Non aprire la porta del forno prima che 3/4
del tempo di cottura impostato sia trascorso.

Se si utilizzano due lamiere dolci
contemporaneamente, lasciare un livello
vuoto tra di esse.

Cottura di carne e pesce

Utilizzare una leccarda per alimenti molto
grassi per evitare la formazione di macchie
potenzialmente permanenti nel forno.

Lasciar riposare la carne per circa 15 minuti
prima di tagliarla in modo che il succo non
fuoriesca.

Per evitare troppo fumo nel forno durante la
cottura arrosto, aggiungere dell'acqua nella
leccarda. Per evitare la condensazione di
fumo, aggiungere acqua ogni volta che si
asciuga.

Tempi di cottura
| tempi di cottura dipendono dal tipo di cibo,
dalla sua consistenza e dal volume.

All'inizio, controllare il rendimento durante la
cottura. Quando si utilizza questa
apparecchiatura, trovare le impostazioni
migliori (calore, tempo di cottura, ecc.) per le
pentole, le ricette e le quantita.

10.2 Cottura ventilata umida - accessori consigliati

Usare scatole e contenitori scuri € non riflettenti. Assorbono meglio il calore rispetto al colore

chiaro e ai piatti riflettenti.

.~

Pirofile monopor-

Teglia da pizza Pirofila zlone Tortiera per flan
Scura, non riflettente Scura, non riflettente diami(tarrgglg; al- Scura, non riflettente
28 cm di diametro 26 cm di diametro tezza 5 cm’ 28 cm di diametro

10.3 Cottura ventilata umida

Per ottenere i risultati migliori, attenersi ai
suggerimenti elencati nella tabella
sottostante.

¥ = . O
N\ Lu

(°C) (min.)
Roll dolci, 12 pezzi vassoio di cottura o leccarda 180 2 35-40
Panini, 9 pezzi vassoio di cottura o leccarda 180 2 35-40
Pizza surgelata, 0,35  ripiano a filo 220 2 35-40

kg
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(°C) (min.)
Rotolo con marmellata vassoio di cottura o leccarda 170 2 30-40
Brownie vassoio di cottura o leccarda 180 2 30-40
Soufflé, 6 pezzi stampini di ceramica sulla gri- 200 3 30-40

glia

Base pan di Spagna teglia per timballo su griglia 170 2 20-30
Pan di Spagna piatto da forno su griglia 170 2 35-45
Pesce al vapore, 0,3 vassoio di cottura o leccarda 180 3 35-45
kg
Pesce intero, 0,2 kg vassoio di cottura o leccarda 180 3 35-45
Filetto di pesce, 0,3 kg teglia per pizza su griglia 180 3 35-45
Carne al vapore, 0,25 vassoio di cottura o leccarda 200 3 40 - 50
kg
Shashlik, 0,5 kg vassoio di cottura o leccarda 200 3 25-35
Cookie, 16 pezzi vassoio di cottura o leccarda 180 2 20 -30
Macarons, 20 pezzi vassoio di cottura o leccarda 180 2 40 - 45
Muffin, 12 pezzi vassoio di cottura o leccarda 170 2 30-40
Past_a saporita, 16 vassoio di cottura o leccarda 170 2 35-45
pezzi
Biscotti di pasta frolla, vassoio di cottura o leccarda 150 2 40 - 50
20 pezzi
Tortine, 8 pezzi vassoio di cottura o leccarda 170 2 20 -30
Verdure, al vapore, 0,4 vassoio di cottura o leccarda 180 3 35-40
kg
Omelette vegetariana  teglia per pizza su griglia 200 3 30-45
Verdure alla mediterra- vassoio di cottura o leccarda 180 4 35-40

nea, 0,7 kg

10.4 Informazioni per gli istituti di
test

Test in conformita alla norma IEC 60350-1.
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X B = EEFO

(°C) (min.)

Dolcetti, 20 Cottura con- Lamiera dol- 3 170 20-30 -
per lamiera  venzionale ci
dolci
Torta dime- Cottura con- Ripiano a fi- 1 170 80-120 -
le, 2 stampi  venzionale lo
@20 cm
Sponge ca-  Cottura con- Ripiano a fi- 2 170 35-45 -
ke, stampo venzionale lo
per torta
@26 cm
Frollini al Cottura con- Lamiera dol- 3 150 20-35 Preriscaldare il forno
burro venzionale ci per 10 minuti.
Toast,4-6  Grill Ripiano a fi- 3 max 2 - 4 minuti sul pri- Preriscaldare il forno
pezzi lo mo lato; 2 - 3 mi- per 3 minuti.

nuti sul secondo

lato
Burger di Grill Suripianoa 3 max 20-30 Sistemare il ripiano a
manzo, 6 filo e leccar- filo sul terzo livello e la
pezzi, 0,6 kg da leccarda sul secondo

livello del forno. A me-
ta cottura girare gli ali-
menti.

Preriscaldare il forno
per 3 minuti.

11. PULIZIA E CURA

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla
sicurezza.

11.1 Note sulla pulizia

<

Agenti di pulizia

Pulire la parte anteriore del forno con un panno morbido imbevuto di acqua tiepida e deter-
gente delicato. Pulire e controllare la guarnizione della porta attorno al telaio della cavita.

Servirsi di una soluzione detergente per pulire le superfici metalliche.

Pulire le macchie con un detergente delicato.

=

Pulire la cavita dopo ogni utilizzo. L'accumulo di grasso o di altri residui potrebbe causare un
incendio.

[

Uso quotidiano

L'umidita puo formare condensa nel forno o sui pannelli di vetro dello sportello. Per ridurre la
condensa, mettere in funzione il forno 10 minuti prima di iniziare a cucinare. Non lasciare le
vivande nel forno per piu di 20 minuti. Asciugare la cavita con un panno morbido dopo ogni
uso.
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Y Pulire tutti gli accessori dopo ogni uso e lasciarli asciugare. Utilizzare un panno morbido im-
<+, bevuto di acqua tiepida e un detergente delicato. Non pulire gli accessori in lavastoviglie.

=
W Non pulire gli accessori anti-aderenti con agenti abrasivi o oggetti appuntiti.

Accessori

11.2 Istruzioni d'uso: Pulizia con
acqua
Questa procedura di pulizia con acqua

utilizza I'umidita per facilitare la rimozione dei
residui di grasso e di cibo dal forno.

Fase 1 Versare l'acqua nella goffratura della
cavita: 150 ml.

Passaggio
3

Impostare la temperatura a 90°C.

Passaggio
4

Lasciare in funzione il forno per 30 mi-
nuti.

Passaggio

Spegnere il forno.

Zassagglo Impostare la funzione: |Z|

Passaggio
6

Attendi che il forno si sia raffreddato.
Asciugare la cavita con un panno mor-
bido.

11.3 Come rimuovere e installare: Porta

La porta del forno & dotata di due pannelli in vetro. E possibile rimuovere la porta del forno e i
pannelli interni in vetro per pulirli. Leggere tutte le istruzioni "Rimozione e installazione della

porta" prima di togliere i pannelli in vetro.

ATTENZIONE!

Non utilizzare il forno senza i pannelli in vetro.

Fase 1 Aprire completamente la porta e tene-
re le due cerniere.

Fase 2

Alzare e ruotare le levette completa-
mente sulle due cerniere.

Fase 3 Chiudere la porta del forno fino alla
prima posizione di apertura circa me-
ta. Quindi sollevare e tirare in avanti
la porta sfilandola dalla sua sede.

Fase 4

Appoggiare la porta su una superficie
stabile e coperta da un panno morbido
e sganciare il sistema di bloccaggio per
rimuovere il pannello interno in vetro.
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Fase 5 Ruotare di 90° le chiusure e sfilarle Fase 6 Prima di tutto sollevare facendo atten-
dalle loro sedi. zione, quindi rimuovere il pannello in
vetro.
AN
— L \\\ /
< 90°
2
1) —
Fase 7 Pulire il pannello di vetro con dell'acqua saponata. Asciugare i pannelli di vetro facendo attenzione.
Non pulire i pannelli in vetro in lavastoviglie.
Fase 8 Al termine della pulizia, installare il pannello in vetro e la porta del forno.

Se installato correttamente, il profilo della porta emet-
te un clic.

Accertarsi di installare il pannello interno in vetro nelle
sedi corrette.

11.4 Come sostituire: Lampadina

A

AVVERTENZA!

Pericolo di scosse elettriche.
La lampada potrebbe essere
calda.

Prima di sostituire la lampadina:

Passagio 1 Passagio 2 Passagio 3

Spegnere il forno. Attendere che il
forno sia freddo. rente.

Estrarre la spina dalla presa di cor-  Appoggiare un panno sul fondo del-

la cavita.
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Lampadina posteriore

Passaggio Girare il rivestimento di vetro per toglierlo.

Passaggio Pulire il coperchio in vetro.

Passaggio Sostituire la lampadina con una resistente al calore fino a 300 °C.

Passaggio Installare il coperchio in vetro.

12. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli sulla Problema Controllare se...
sicurezza. La guarnizione della por-  Non utilizzare il forno.

ta e danneggiata. Contattare un Centro As-

12.1 Cosa fare se... sistenza Autorizzato.

Per tutti i casi non inclusi in questa tabella si

Fine della cottura - non & Impostare: Fine della cot-

pretg&} di <t:ontattare un Centro di assistenza impostato. Ellif,%;:;ie Jgﬁ.:i;;?:;?;
auforizzato. La lampadina non funzio- La lampadina & bruciata.
Problema Controllare se... na-

Il forno non scalda. E saltato il fusibile.

12.2 Dati dell’Assistenza

Qualora non sia possibile trovare una soluzione al problema, contattare il rivenditore o un
Centro di assistenza autorizzato.

Le informazioni necessarie per il Centro Assistenza si trovano sulla targhetta dei dati. La
targhetta si trova sul telaio anteriore della cavita del forno. Non rimuovere la targhetta dei dati

dalla cavita del forno.

Consigliamo di annotare i dati qui:
Modello (Mod.)

Codice prodotto (PNC) e

Numero diserie (S.N.) s

13. EFFICIENZA ENERGETICA

13.1 Informazioni sul prodotto e scheda informativa sul prodotto*

Nome del fornitore Electrolux
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Identificazione modello

EOH2HO00BX 944068237

Indice di efficienza energetica

94.9

Classe di efficienza energetica

A

Consumo energetico con carico standard, modalita tradizionale

0.89 kWh(ciclo

Consumo di energia con un carico standard, modalita a circolazio-

ne d'aria forzata

0.75 kWh(/ciclo

Numero di cavita

1

Fonte di calore Elettricita
Volume 581

Tipo di forno Forno da incasso
Massa 27.3 kg

* Per I'Unione europea secondo i regolamenti UE 65/2014 e 66/2014.
Per la Repubblica di Bielorussia ai sensi di STB 2478-2017, appendice G; STB 2477-2017, allegati A e B.

Per I'Ucraina secondo 568/32020.

La classe di efficienza energetica non & applicabile alla Russia.

EN 60350-1 - Apparecchiature elettriche per la cottura per uso domestico - Parte 1: Cucine, forni, forni a vapore e

griglie - Metodi per la misura delle prestazioni.

13.2 Risparmio energetico
Il forno € dotato di funzioni che

contribuiscono al risparmio
energetico durante le operazioni
di cottura di tutti i giorni.

Verificare che la porta del forno sia chiusa
quando lo stesso € in funzione. Non aprire la
porta del forno con eccessiva frequenza in
fase di cottura. Tenere pulita la guarnizione
della porta e assicurarsi che sia ben fissata
nella posizione corretta.

Servirsi di pentole in metallo per migliorare il
risparmio energetico .

Ove possibile, non pre-riscaldare il forno
prima della cottura.

Ridurre quanto piu possibile gli intervalli fra le
diverse operazioni di cottura quando
vengono preparati piu piatti
contemporaneamente.
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Cucinare con ventola

Ove possibile, servirsi delle funzioni di
cottura con la ventola per risparmiare
energia.

Calore residuo

Quando la durata di cottura & superiore ai 30
minuti, ridurre la temperatura del forno al
minimo 3-10 minuti prima della fine del
processo di cottura. La cottura proseguira
grazie al calore residuo all'interno del forno.

Utilizzare il calore residuo per scaldare altri
piatti.

Tenere in caldo gli alimenti

Scegliere l'impostazione di temperatura piu
bassa per sfruttare il calore residuo e
mantenere calda la pietanza.

Cottura ventilata umida
Funzione progettata per risparmiare energia
in fase di cottura.



14. CONSIDERAZIONI SULL'AMBIENTE

Riciclare i materiali con il simbolo 0. Buttare riportano il simbolo :E insieme ai normali

I'imballaggio negli appositi contenitori per il rifiuti domestici. Portare il prodotto al punto di
riciclaggio. Aiutare a proteggere I'ambiente e riciclaggio piu vicino o contattare il comune di
la salute umana e a riciclare rifiuti derivanti residenza.

da apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Non smaltire le apparecchiature che
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HUE MUCJIUME HA BAC

Bwn 6narogapvme wto kynueTe anapat Electrolux. Vi3bpasTe npounssog koj co cebe Hocu
AeLeHnn NpodecnoHanHo NCKyCTBO U MHOBaLMja. YHUKATEH WU CTUIICKU, AN3ajHUPaH e
UMajkv 1 Ha ym BawmTe noTpebu. Kora n ga ro kopucTtute, moxeTe ga bugete curypHu
[Aeka cekojnaTt ke NOCTUrHeTe OANUYHN pe3ynTaTy.

Hob6pe nojoosTe Bo Electrolux.

MoceTteTe ja HawaTa cTpaHuua 3a Aa:

6 [ob6ueTe coBeTu 3a KOpUCTEHE, BpoLLypU, BOAUY 3a peLlaBaHe npobnemu,
@ MHOpMaLMK 3a cepBrCUpaH-e 1 nornpaeka:
www.electrolux.com/support

g PervcTtpupajte ro BawmoT nponasop 3a nogobpo cepsucupame:
a/ www.registerelectrolux.com

Kynysajte gononHuteneH npubop, NOTPOLLHN MaTepujany Ui OpUrMHanHu pe3epBHM
% [enoBu 3a BalWMOT anapar:

www.electrolux.com/shop

rPUXXA 3A KOPUCHULUN U CEPBUCUPAIBE

Bu npenopavyBame Aa KOPUCTUTE OPUTMHAMHW Pe3epBHY OEMOBMU.

Kora ke KOHTaKkTMpaTe CO HaLWWOT OBNACTEH CEPBUCEH LIEHTap, MOrpuxeTe ce Aa rm
umare Ha pacnonarawe cnefHuse nogaroun: Mogen, bpoj Ha nponssoaoT, Cepuckm
6poj.

VIHbopmaumnTe moxaT fa ce HajaaTt Ha eTukeTaTa co MHopmauun.

A\ Mpenynpenysake / BHnmaHne-besbegHocHM nHdopmamm

® onwm MHdOPMaLMKN 1 COBETU

WNHdopmaLun 3a xmBoTHaTa cpeanHa

MoxHocTa 3a npomeHu e 3agpXKaHa.

COLOPXKMHA
1. BESBEAHOCHU MHDPOPMALIM. ...t 59
2. BEBBEHOCHU YTTATCTBA. .. oottt 60
B MOHT AR A et h et e e ab e e et e et e e e nnee s 64
4. ONMNIC HA TTPOUBBOMOT ...ttt ettt ettt 65
5. MPEO MPBATA YTIOTPEBA. ...ttt 65
6. CEKOJOHEBHA YTTOTPEBA. ...t 66
7. OYHKLMN HA HACOBHUKOT ...ttt 67
8. KOPNCTEHSE HA TIPUABOPOT ...ttt 68
9. OONOTTHUTETTHN @YHKLIM. ...ttt 68
10. TTOMOLL U COBETW ...ttt 68
T HETA N UUCTEHRDE. ... 71
12. PELLABAHSE TTPOBITEMU. ...t 74
13. EHEPTETCKA EPUKACHOCT ...ttt 74
14, TPUVKA BA OKOJTUHATA. ettt 76
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1. A BESBEAHOCHU UH®OPMALIUUA

Mpea MOHTMpPaH-e 1 KOPUCTEHE Ha anapaToT, Be MONMMe
BHMMATENHO Aa ' npovnTaTe NpuroXeHnTe ynaTcraa.
Mpon3BoaANTENOT HE CHOCK OArOBOPHOCT 3a HanpaBeHa
noBpeaa unu wteta Kou ce pesyntaTt Ha HenpasuiHa
MOHTaxa nnm ynotpeba. Cekorawl 4YyBajTe rv ynatcteaTa Ha
cUrypHo n 6e3begHoO MeCTO 3a NOAOUHEXHa ynoTpeba.

1.1 CurypHOCT 3a geua v paHniMBa KaTeropmja Ha

nuua
OBoj anapat Moxe fa ro kopucraTt geua Hag 8 roguHm um
nvua co HamaneHn PU3anYK1, CETUIHN UNN MEHTANHN
cnocobHocTM nnu nuua 6e3 NCKYCTBO M 3HaeH-e OOKOSKY
TOa ro npaeat nog Haa30p UNu SOKOMKY UM bune aageHu
ynatcTBa kako 6e36egHo ga ro ynotpebysaat anapaTorT, 1
AOKOJKY M pasbupaaTt onacHOCTUTE NOBP3aHM Co Hero. He
cmee fa 6uge Ha godat Ha geua nomanu o4 8 roguHu u
nmua co MHOry 06eMHM 1 CROXEHN NPeYKM BO pa3BojoT,
OCBEH aKo He ce nof NoCcTojaH Haa3o0p.

- [euata Tpeba ga bugat noa Haa3op ga He urpaart co
anapaTor.

- OpxeTe ja ambanaxaTa noganeky og geua v dpneTe ja
COOABETHO.
MPEOYIMPEOAYBAHSE: OpxeTe rm geuarta n muneHmumnTe
noganeky og anapartoT kora paboTun unu kora ce naaw.
[ocTanHuTe 4enoBm MoXe a CTaHaT XEeLUKN 3a Bpeme Ha
ynotpebara.

- Ako anapaTtoT uma ypeq 3a 3awTuTa Ha geua, Tpeba ga ce
BKIy4M.

- [euata He Tpeba ga ro ynucraT unu ga ro ogapxysaat
anapartot 6e3 Hag3op.

1.2 OnwTa 6e36egHoOCT

OBoj anapaTt e HaMeHeT camMo 3a rOTBEHE.
- YpenoT e HaMeHeT Aa ro KopucTu egHoO AOMaKMHCTBO BO
AOMalLLHW YCIOBM BO 3aTBOPEH NPOCTOP.
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- YpenoT MOXe fa ce KOPUCTU BO KaHLenapum, XoTerncku
cobun, rocTUNHULN, hapMm CO FOCTUAHULN N OPYTN CIINYHM
CMeCTyBaH-a Kajie HEroBoTo KOPUCTEHE HE HaAMMHYBA
(MpOCEYHO) HMBO Ha KOPUCTEHE BO JOMAKUHCTBO.

- Camo kBanudukyBaHO nuLe MoXxe a ro MoOHTUpa ypenoT v

Aa ro 3ameHun Kabenor.

. He kopucTeTe ro anapaToT npea Aa ro MoHTUpaTe BO

BrpageHaTa CTpyKTypa.

. Mpepn oapxyBare, UCKIyYeTe ro anapaTtoT of

HanojyBarEeTO.

- [Jokonky ce owTeTn KabenoT 3a HanojyBawe, Toj Tpeba aa
Guae 3ameHeT of CTpaHa Ha NPON3BOANTENOT, HErOB
OBIACTEH CEPBUCEH LlEHTap WUn CIIMYHO KBanNnguKyBaHu
nvua 3a ga ce nsberHe enekTpuyHa onacHocT.
MPEOYIMPEOYBAHSE: Ocurypajte ce geka anapartoT e
NCKIyYeH Nnpea Aa ja 3aMeHuTe cBeTunkaTa 3a ga

n3berHeTe CTPYEH LLIOK.

NMPEOYTPEOYBAHE: YpeooT n HeroBute gocTanHu
AenoBu CTaHyBaarT XeLku npu ynotpeba. Tpeba ga ce
BHMMaBa [a He ce Jonupaart rpejauure.

Cekoralu cTaBajTe 3alITUTHN pakaBuumM 3a BageHe Nnu
CTaBah€ Jo4aTouu Unu cagosu 3a BO pPepHa.

- He kopucTteTe ynctad Ha napea 3a YNCTEHE Ha ypeaoT.
He kopucteTe cunHo abpasnBHKU cpencTBa uUnm ocTpu
MeTarH1 CTpyrarku 3a a ro YNCTuTe CTaknoTo Ha
KanayuTe CO LapKu Ha noBpLUMHaTa 3a rotBexwe buaejku
TOa MOXe [a nNpeau3BuKa Npckakwe Ha CTakmoTo.

2. BESBEHOCHW/ YTTATCTBA

2.1 MoHTaxa

NMPEAYMNPEOYBAHKSE!
AnapatoT Mopa Aa ro MoHTupa
camo KBanuduKyBaHo nuue.

+ WsBageTe ja uenata ambanaxa.
* HewmojTe ga moHTUpare HUTY a
KOPWUCTUTE OLUTETEH anapar.
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CnegfeTe r'm UHCTPYKLUMUTE 3@ MOHTUpaH-e
JafeHun co anapaToT.

Cekorall BH/MaB]TE Kora ro npeHecysare
anapaToT 3aToa LUTO e Texok. Cekorall
HOCETE 3aLUTUTHU paKasuLm 1
NPUNOXeHUTE 0BYBKM.

He BrneueTe ro anapatoT 3a paykaTa.
MoHTupajTe ro anapaToT BO CUrypHO 1
MoroAHO MecTo KOe ' UCMoMHyBa
notpebuTe 3a MOHTaxa.



OppxyBajTe MMHUManHa ogaaneyeHocTt
oA ApyruTe anapaTtu U AenoBu.

lMpena oa ro MoHTMpaTe anaparor,
npoBepeTe Janv BpataTa Ha pepHaTa ce
oTBapa Co necHoTuja.

AnapaTtoT e onpeMeH CO CUCTEM 3a
enekTpuyHo nagewe. Mopa ga ce pakysa
CO HanojyBame.

MuHumanHa BrcuHa Ha 580 (600) mm
nnakap (MuHumanHa

BMCUHA Ha nnakap nog

noBpLUMHATA 3a FOTBEHE)

[omknHa Ha nnakap 560 mm
[na6oynHa Ha nnakap 550 (550) mm
BucuHa Ha npegHuoT gen 589 mm

o[ anapaTtoTt

BucuHa Ha 3agHuoT aen oa 570 mm
anaparoT

LLinpoymHa Ha npegHuoT 594 mm
fAen of anapatot

LLInpoynHa Ha 3agHuOT aen 558 mm
o anapaToT

[naboynHa Ha anapaTtoT 561 mm
BrpapeHa ana6ounHa Ha 540 mm
anapatoT

[naboyrHa co oTBOpeHa 1007 mm
BpaTa

MuvHVMManHa ronemvHa Ha 560x20 mm

OTBOPOT 3a BeHTuUnauuja.
OTBOp CTaBeH Ha AHOTO Ha
3agHaTta cTpaHa

[omknHa Ha kabenoT 3a 1100 mm
cTpyja. Kabenot e craBeH

BO [ECHVOT aron of

3agHaTa cTpaHa

3aBpTkM 3@ MOHTUpaHE 4x25 mm

2.2 NMoBp3yBawe Ha cTpyjaTa

NMPEAYNPEOYBAHKSE!
Pu3suk oa noxap v cTpyeH yaap.

Cekoe noBp3yBame €O cTpyja Tpeba aa
Ouae HanpaBeHO o KBanuduKyBaH
enekTpuyap.

AnapatoT mopa aa bvae 3asemjeH.
MpoBepeTe ganv napameTpuTe Ha
nroykara co cneuucmkaLmm ce

KOMNaTOMNHM co enekTpuyHaTa MOKHOCT
Ha MpexaTta Ha eneKkTpuyHa eHepruja.

« Cekoraw KopucTteTe NpaBuUITHO MOHTUPaH
LUTEKEP OTMOPEH Ha CTPYjHU yaapu.

* He kopucteTe agantepu co noBeke
NMPUKTYYOLM U NPOAOIKHN Kabnu.

» T[lorpwxeTe ce ga He rv owTeTuTe
NPUKINYYOKOT 3a CTpyja 1 Kabenor.
[Jokonky kabenoT 3a cTpyja Ha anapaTtoT
Tpeba Aa ce 3ameHu, Toa mopa Aa ro
Hanpasu HawmoT OBRNacTeH cepBuCcEH
ueHTap.

* He posBonyBajTe kabenoT Aa Aojae Bo
gonvp co unu ga éuge 6nusy oo Bpatata
Ha anapaToT, 0cobeHo kora paboTun nnu
Kora BpaTara € eLuka.

« 3awTnTaTta o4 enekTpuyeH yaap Ha
aKTUBHWUTE M U30MpaHUTE OENOBU Mopa
[a ce NoBp3e Ha TakoB HAYMH LUTO HeMa
Aa Moxe Aa ce nssaau 6e3 anatku.

» [loBp3eTe ro NpuKIy4oKoT 3a CTpyja co
LUTEKepOT Ha KpajoT 04 MOHTaxara.
MpoBepeTe Aanu NpUKIy4YOKOT 3a CTpyja e
npucTaneH no MOHTUPaHETO.

« [okonky wtekepoT e nabas, He
NPUKyYyBajTe ro NpMKNy4YoKoT 3a CTpyja.

* He Bneuvete ro kabenoT 3a ga ro
UCKy4nTe anapaToT o cTpyja. Cekorau
NnoBreKyBajTe ro NPUKIy4YoKoT 3a CTpyja.

»  KopucTeTe camo cooABETHU ypeau 3a
nsonauuja: 3aWTUTHU NPEKNHYBaYX Ha
NMHWja, ocurypyBsaym (ocurypysaydu Ha
BpPTEHE U3BAZAEHM O APXKayoT),
3a3eMjyBaH-e N KOHTaKToOpW.

* EnextpuyHaTa MHcTanaymja mopa fa uma
130MnaLMCcK1 ypea Koj LUTO BM OBO3MOXYBa
Aa ro UcKny4yuTe anapartoT o4
NPUKYYOKOT 3a CTpyja OA CUTE MONOBW.
M3onaumckvoT ypea Mopa Aa uma
KOHTaKTeH OTBOP CO LUMPWHA Of, HajMaskKy
3 MMm.

* AnapatoT e cHabZieH CO MPUKIY4YOK 1
kaben 3a cTpyja.

TunoBu Ha kabnu KoM MoXxe Aa ce
MOHTUpaaT Unu Aa ce 3amMeHyBaar 3a
EBpona:

HO7 RN-F, HO5 RN-F, HO5 RRF, H05 VV-F, HO5
V2V2-F (T90), HO5 BB-F

3a genot Ha kabenoT, BUAEeTe ja BKynHaTta
MOKHOCT Ha nroykaTa co crneumdmkalum.
MoxeTe na nornegHeTte u Bo TabenaTta:

MAKEOOHCKM 61



BkynHa jaumHa (W)  [llpecek Ha kabenoT

(mm?)
makcumym 1380 3x0.75
makcumym 2300 3x1
makcumym 3680 3x1.5

Kabenot 3a 3a3emjyBame (3eneH / xonT
kaben) mopa Aa 6buae 2 cm noponr of
¢asHMoT kaben n HeyTpanHuoT kaben (CUH 1
kacpeas kaben).

2.3 YnoTtpeba

NMPEAYMNPEOYBAHSE!
[MocTomn onacHocT oA nospeAa,
N3ropeHnLmn unu cTpyeH yaap
Unun ekcnnosuja.

* He meHyBajTe ja cneundukaymjata Ha
OBOj anapar.

* Ocurypajte ce aeka oTBOpUTE 3a
BEeHTUNauuja He ce BNoKkMpaHu.

* He ro octaBajte anapatot ga pabotu 6e3
Haa3op.

* Kckny4yeTe ro anapatoT Mo cekoja
ynoTpeba.

» bBupgete BHMMaTEnNHM Kora ja oTBopare
BpaTaTa Ha anapaToT AoAeka paboTu.
Moxe fa nsnese Bpen BO3AyX.

* He pakyBajTe co anapaToT CO MOKpK paue
WM KOra uma KOHTaKT co BoAa.

* He ja nputuckajte otBOpeHaTa Bpara.

* He ynoTtpe0byBajTe ro anapatoT Kako
paboTHa noBpLUMHa UK NOBPLUMHA 3a
cknagupatse.

+ BHumatenHo oTBopeTe ja BpaTtaTta Ha
anapatoT. KopucTerweTo COCTOjKM CO
ankoxon Moxe Aa npeanssuka mellarke
Ha ankoxon v Bo3gyXx.

* He posBonyBajTe UCKpUTE UNN OTBOPEH
oraH fa [ojaat BO KOHTaKT Co anapaToT
Kora Ke ja oTBOpuTE BpaTara.

* He craBajTe 3ananveu NponsBoAn UnNn
npeaMeTy KoM ce MOKpW 3aeHO Co
3ananvien NPOU3BOAM BO anaparoT, Unm
BO Herosa GnusumHa.

NMPEOYMNPEAOYBAHKE!
OnacHOCT o] OLITETyBaHe Ha
anapartor.
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+ 3a pa cnpeynTe oWTETyBake Unn
n3bnenyBane Ha emMajnoT:

— He CcTaBajTe cagoBu 3a BO pepHa unm
Apyrv NnpeamMeT Bo anapaToT
[OVPEKTHO Ha AHOTO.

— He cTaBajTe anymvHuymcka donuja
[OVPEKTHO Ha AHOTO Ha BHATpeLLUHOCTa
Ha anapaToT.

— He cTaBajTe BoAa AMPEKTHO Ha
XKELIKNOT anapar.

— He 4yBajTe BNaXHW jafera n xpaHa
BO anapaToT 0TKaKo ke 3aBpLUNTE CO
roTBEH-E.

— BHMMAaBajTe Kora rm oTcTpaHyBaTe
U1 MOHTMpaTe JoaaTouuTe.

*  O6e360jyBarETO Ha EMAJNOT UMK Ha
He'pfocyBaYvkMOT Yenmnk Hema edpekT Bp3
paboTaTa Ha anapaTorT.

» Cekorall roteBeTe kora Bpartarta Ha
anapaToT e 3aTBopeHa.

* AKo anapaTtoT e MOHTUpaH 3aj nno4a of
meben (Ha np. BpaTta), BpataTa He cmee
[a ce 3aTBOpa Kora anapaToT € BO
dyHkymja. Moxe aoa ce Hacobepe
TONMMHa ¥ Bnara 3af 3aTBopeHa nnoya
Ha MebenoT WTOo MoXe Aa npeansBsurka
nocrnefoBaTenHo OLWTeTyBake Ha
anapaToT, Ha Me6enoT unu Ha nogot. He
3aTBOpajTe ja nnoyata Ha mebenot
Aofeka anapaToT LenoCcHO He ce u3naau
no ynotpebara.

2.4 Hera n uncremwe

NMPEAYNPEOYBAMKE!
OnacHocT of nospeau, noxap
UMK OLITETYBak€ Ha anapaTtor.

» [pen ogpxysame, UCKny4YeTe ro
anaparoT 1 n3BageTe ro nNpukIy4oKoT 3a
CTpyja oA LWTeKeporT.

» [posepeTte fanv anapaTtoT e nageH.
MocTom onacHOCT oA KpLueHe Ha
CTakfeHuTe nnoyu.

* BepgHall 3ameHeTe rv CTakneHuTe nnoyu
Ha BpaTaTa ako ce owrTeTeHn. CtaneTe BO
KOHTaKT co OBnacTeH CepBUCEH LieHTap.

» bBupgete BHMMaTenHu kora ja BaguTe
Bparara of anaparoT. BpaTaTa e Tewwuxkal

» PepoBHo uncTeTe ro anapaToT 3a Aa
cnpeunTe oTeTyBake Ha NOBPLUMHCKAOT
martepujan.

* YucTeTe ro anapaToT CO Meka, BaxHa
Kpna. KopucreTe camo HeyTpanHu



feTepreHTu. He kopucteTe abpasvsHm
npoun3BoAn, abpas3vBHM CyHrepu 3a
yucTehe, pacTBOPyBaUM UM MeTaNHM
npeameTy.

[loKonKy KopucTuTe crpej 3a neuka,
cnepete rn 6e36eAHOCHUTE MHCTPYKLUK
Ha NaKyBaH-ETO.

2.5 BHaTpelwlHa cBeTUIIKa

NPEAYNPEOYBAHKE!
OnacHocT of, CTpyeH yaap.

Bo ogHoc Ha cBeTunuTe BO
BHaTpeLUHOCTa Ha OBOj NPOM3BOA U
pe3epBHUTE CBETWIKM LITO ce npodaBaaT
nocebHo: OBMe CBETUIKU ce NpeaBuaeHn
0a n3gpxat eKCTPeMHU (hU3NYKK YCIIoBM
BO anapaTuTe 3a AOMaKMHCTBO, KaKo LUITO
ce TemnepaTtypa, Bubpauum, BNaxHOCT
Unun ce NpeaBUAEHN 3a faBake CurHanm
3a paboTtHaTa cocTojba Ha anapaTtoT. Tue
He ce NpeABMAeHW Aa ce kopucTtar 3a
OpYr1 HaMEeHU 1 He ce NorogHu 3a
OCBETIyBaHe NPOCTOPUN BO AOMOT.

OB0j Npou3Bog coapXu U3BOp Ha
CBeTNUHA o[ Kraca Ha eHepreTcka
edmkacHocT G.

KopucteTe camo CBETUMKM CO UCTUTE
crneyndurkaymn.

2.6 CepBuc

3a fa ro nonpaeuTe anaparor,
KOHTaKTMpajTe CO OBNACTEHNOT CepBMCEH
LeHTap.

KopucTeTe camo opurMHaniu pesepsHu
[enoBw.

2.7 OTcTpaHyBake

NMPEAYMNPEOYBAKE!
Pu3uk of nospeaa unm
3aayllyBatse.

KoHTakTMpajTe co BalLuMTe ONLTUHCKN
opraHu 3a fa gobuete nHdopmMaumm 3a
TOa Kako Aa ce ocnoboauTe og anaparor.
WcknyyeTe ro anapatoT of NpUKIy4oKoT
3a cTpyja.

V3BageTe ro enekTpnyHNoT kaben 6nucky
[0 anapatoT u ppneTte ro.

M3BageTe ja kBakaTa Ha BpaTtaTta 3a Aa
crnpeynTe 3aTBapame Ha gela unm
MUSIEHWLM BO anaparTor.
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3. MOHTAXA

MPEQYMPELYBAHSE! 3.1 BrpapyBsar-e
Bupete Bo nornasjarta 3a
3aLlUTUTA U CUTYPHOCT.
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3.2 NpuuBpcTyBake Ha NeyYykaTa 3a
nnakap

4. OMNMNC HA NMPOMN3BOAOT

4.1 OnwT npernen

KoHTponHa Tabna

Konye 3a pyHKUMMTE Ha rpeere
Konye 3a Tajvep

KoHTponHo konye (3a TemnepaTtypa)
MuoukaTop / cumbon 3a Temnepartypa
BosaylwHn BeHTMNK 3a BEHTUNaTopoT

H OoNB

4.2 NopaTouun

* PeweTKka

BERRBEOENE

MarpaBupaHa BHaTpeluHocT - Cag 3a
ynCTere CO BoAa

Mo3uumu Ha nonuum

D @ E

3) @ NEMEHT 3a rpeetbe
m_ ‘['@ @@ ‘ CeeTunka

@ g BeHTunatop

L -

TaBa 3a cxapalneqerbe meco
3a neverse neceptun U Meco Unn Kako

nnex 3a conpal-be Ha MaCHOTUUTeE.
3a cagoBu 3a roTBeH-€E, NNEXOBU 33

Konaiyu, nevyema.

5. MPENO NPBATA YINOTPEBA

NPEAYNPEOYBAHSE!

Bupgete BO nornasjarta 3a

3awTnTa n CUrypHocCT.
5.1 Npea npBaTta ynotpe6a

MNeukaTta MOXe Aa vcnywTa Mpu3ba 1 Yag 3a Bpeme Ha npeasarpesarse. MNorpkerte ce ga
“Ma [OBOJIEH NPOTOK Ha BO34YyX.
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X

Yekop 1

55

Yekop 2

Yucrewe Ha neykaTta

3arpejTe ja npa3HaTa neuka.

1. W3Bagete ru cute gogatoum oa neykata.
2. WcuwncTeTe ja neykaTta u gogartouute Co Meka kpna
HaToneHa co Tonna BoAa U CPefCTBO 3a YNCTEHE.

[MocTaBeTe ja MakcMmanHaTa TemnepaTypa 3a

dyHKUmjaTa: E‘

Bpewme: 1 4.

[MocTaBeTe ja MakcMmanHaTa TemnepaTypa 3a

dyHKumjaTa: Iil

Bpeme: 15 MuH.

I/ICKnyque ja nevykata un noquajTe nofeka He ce onaau. NoToa, ctaBeTe rm AogartouuTe BO neykarta.

6. CEKOJOHEBHA YTOTPEBA

MPEOYNPEOYBAHKE!
Bugete Bo nornasjaTa 3a
3alTuTa U CUrypHoCT.

6.1 HaumH Ha nogecyBaH-e:
PyHKLUMja 3a 3arpeBate

dyHKuMja MpumeHa
Ha rpeemwe
vvv 3a neyerse ronemv napunHa Mmeco

Typ6o-ckapa

WNW XMBWHA CO KOCKW Ha eaHa
nosuuuja Ha pelleTka. 3a
3anekyBake 1 NOTNeKyBahe.

3a neyere konayum co KpLkas

1 yekop 3aBpTeTe ro Kon4yeTo 3a PyHKUMNUTE 3a [IONEeH IEN U 3a KOH3epBUpaH-e
rpeetwse 3a ga onbepete yHkUuja 3a —_— XpaHa.
rpeete. [oneH rpejay

2 yekop CBpTeTe ro KOHTPOJNTHOTO KoMye 3a Aa — 3a neyere xpaHa 1 Meco Ha eHo

onbepeTe TemnepaTtypa.

3 yekop Kora ke 3aBpLuv roTBEHETO, CBPTETE
T KOMYMH-aTa Ha Nonoxoa NcKknyvyeHo
3a [a ja ucknyyurte neykara.

6.2 ®yHKLMM Ha rpeerse

®DyHKUMja MpumeHa

Ha rpeeme
0 PepHaTa e ucknyyeHa.
Monox6a Ha
MCKIy4YeHO
—_— 3a neyetre UNu NCTOBPEMEHO
Y neyere Meco v TECTO 3a Kou e

notpe6Ha ncta TemnepaTypa, co
loTBere CO  kopucTerbe Ha noBeke HMBOA, 6e3
BEHTUNATOP  Meluane Ha BKYCOBUTE.
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HWBO Ha monuuara.
Bupete Bo nornasjeto ,Hera n

KoHBeHUMOHa  yycTere” 3a noseke UHGOPMALM
NHO roTBetbe /| 3a: AkBa UMCTEHE.
Yucterse co
BoJda
v 3a neyere Ha ckapa Ha TEHKU
napuvtba XxpaHa 1 3a neyerse
TOCTOBM Nneb.
Ckapa
3a oaMp3HyBame Ha XpaHa
e (3eneHuyk 1 oBowje). BpemeTto Ha
0MP3HYyBaH-€ 3aBUCU Of
OnmMp3HyBatbe  konnuMHaTa U ronemmnHaTa Ha

3amp3HaTaTa xpaHa.




®DyHKUMja MpumeHa
Ha rpeemwe
dDyHKUWjaTa e HanpaBeHa 3a
if LITeAeHe Ha enekTpuYHa eHepruja
6 3a Bpeme Ha roteeneTo. Kora ja
Meyete co KopucTuTe oBaa yHkuuja,
BIaXeH TemnepaTyparta BO BHaTpeLuHocTa
BO3yX Moxe Aa buae pasnunyHa of,

noctaBeHarta Temneparypa.
JauymHaTa Ha TonnvHaTta Moxe Aa
6uge HamaneHa. 3a noseke
MHOpMaLMKM BUAETE BO NOrnasjeTo
,CekojaHeBHa ynotpeba*“,
3abenewwku 3a: MNeyeTe co BnaxeH
BO3yX.

6.3 3abenewku 3a: NMeyeTe co
BrnaxeH Bo3gyx

OBaa dyHkuMja belle nckopmcteHa 3a
ycornacyBahe CO Knacarta 3a eHeprertcka

7. DYHKUMN HA HACOBHUKOT

7.1 Kako ga noctaBute: Kpaj Ha
rotBewe

edmkacHocT n bapararta 3a ekoam3ajH BO
cornacHocT co EY 65/2014 v EY 66/2014.
TectoBu cnopeg EN 60350-1.

BpataTa Ha pepHaTta Tpeba ga buge
3aTBOpEHa 3a BpeEME Ha roTBEH-ETO CO LUTO
dyHKUWjaTa He 6u ce npekuHana u 3a ga ce
ocurypaTte geka pepHaTa paboTu co
HajBMCOKa MOXHa eHepreTcka edMKacHOCT.

3a ynaTtcTBa 3a rotBe-e BUAETE BO
nornasjeto ,CoBeTn 1 nomow*,lMNeyete co
BnaxeH Bo3ayx. 3a OnLwTy npenopaku 3a
3aliTeaa Ha eHeprvja BMaeTe BO NOrnasjeTo
~EHepreTcka ecdukacHocT”, 3awTena Ha
eHepruja.

Kako ga ro Harogute BPEMETO Ha UCKINyYyBaH-€ 3a q)yHKLl,MVITe Ha ne4kara.

Yekop 1 [MocTaBeTe v pyHKUMjaTa Ha nevkaTta u Temneparypara.
Yekop 2 CapTeTe ro TpKanueTo 3a TajMepoT 3a Len Kpyr.
Yekop 3 BpTeTe ro TpkanueTo 3a TajMepoT 3a Aa ro NocTaBuTe BPEMETO Ha UCKITyYyBaHse.
Kora ke 3aBpLUv NOCTaBEHOTO BPEME, Ce OrfacyBa CUrHam v neykaTta ce Ucknyyysa.
Yekop 4 CapTeTe ro KonyeTo 3a (hyHKLMUTE Ha neykaTa 1 Kon4yeTo 3a TemnepaTtypaTa Bo nonoxo6a

WCKITy4eHo.

@ 3a fa nocraeuTe dyHKUMja 3a rpeerse 6e3 oapeaeHo BpeMe Ha roTBere, CBPTETE ro TPKasnueTo 3a TajMepoT

Ha no4eTHaTa nosuuuja.
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8. KOPUCTEHE HA INMPNBOPOT

NPEOYNPEOYBAHSE!
Bupete Bo nornasjarta 3a
3alUTMTa U CUrYPHOCT.

PeweTka:

TypHeTe ja peluetkata Mefy BOAUNKUTE Ha
[pXayoT 3a peLleTkaTa 1 npoBepeTe fanv
HorankuTte ce CBPTEHW Hagony.

8.1 BMeTHyBame Ha goaaToumn

[Ona6oka TaBa:
TypHeTe ja pelueTkata Mefy BOAUNKUTE Ha
ApXayoT 3a pelueTkaTa.

9. JOMOJNMHUTENHN ®YHKLNA

9.1 BeHTunartop 3a nagexe

Kora paboTtu neukaTa, BEHTMNATOPOT 3a
napekse ce BKIy4YyBa aBTOMaTCKu 3a Aa rv
0ApXyBa NagHU NOBPLUMHUTE Ha nevkaTa.
AKO ja ucknyunte neykarta, BEHTUNaTopoT 3a
napewe 3anupa.

9.2 be3begHoceH TepmocTar

HenpasunHaTta pa6oTa Ha ne4kaTa unm
OeEKTHUTE KOMMOHEHTN MOXe Aa

10. MOMOLW N COBETU

Bupete Bo nornasjarta 3a
3alTmTa U CUrypHOCT.
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npeausBMKaaT onacHo nperpesare. 3a aa
ce cnpeyn Toa, neykaTta nma 6es3dbeagHoceH
TepMocTaT LUTO ro NPekuHyBa HamnojyBakeTo
co cTpyja. lNeykaTa aBTOMaTCKM Ce BKNyYyBa
MOBTOPHO Kora Temrepatypara ke ce
Hamanm.

10.1 Npenopaku 3a rotBew-e
[NeykaTa nma 4YeTUpun HMBOA Ha peLueTKaTa.

Bpojte rn HMBOaTa Ha pelueTkaTa og AHOTO
Ha pepHaTa.



BawaTa pepHa Moxe Aa ce neye novHaky of
pepHaTa WTO ja UMaBTe NPETXOAHO.

Me4yewe Konavu

He oTBOpajTe ja BpaTaTa Ha pepHaTa npea
Aa nomuHe 3/4 og NocTaBeHOTO Bpeme 3a
roTBeH-E€.

AKO KOpUCTUTE [iBa Mrexa 3a nevyewe
NCTOBPEMEHO, YyBajTe e4HO NPa3HO HMBO
mMery HUB.

FoTBewe meco u puba

KopucteTe gnaboka TaBa 3a MHOTy MpCHa
XpaHa 3a fa cnpeynTe AaMKu Ha pepHaTta
LWITO MoXaT ga buaat TpajHu.

OcrtaBeTe ro MmecoTo okony 15 MuHyTH nNpeg
[a ro ceyerte, 3a ja He 13ne3e COKOT.

3a ga cnpeynTe NpemMHory Yaj Bo pepHara
3a Bpeme Ha neyereTo, JoAafeTe Marnky
BoAaa Bo gnabokaTa TaBa. 3a Aa cnpeunte
KOHAEH3auuja Ha Yaa, AoAaBajTe BOAa Cekoj
naT Korc ke ce UcyLuu.

Bpeme Ha roTBerw-e

BpemeTo Ha roTBetbe 3aBMCK Of BUMAOT Ha
japereTo, HeroBaTa KOH3UCTEHTHOCT U
KonuyunHara.

MpBuKYHO, cnegeTe rm nepdopmMaHcuTe Kora
rotBute. [NpoHajaeTe rn Hajoobpute

nocTaBKu (NocTaByBak-€ TOMNMMHA, BpEME Ha
roTBeH-E U CI.) 3a BawnoT npmubop, peuenTu
1 KOMWYMHW KOra ro KOpUCTUTEe OBOj anapar.

10.2 MNMeuyeTe co BnaxeH BO3AyXx - NpenopayaHu AoaaToum

YnoTtpebeTe TeMHU NNEXOBU U CafoBM KoM ja ogbuBaat cBeTMHaTa. Tue nogobpo ja
abcopbupaaTt TonnmMHaTa u of ceeTnarta Boja U cagoBuUTe Ko ja ogbuBaat cBeTnvHara.

.~

TaBue 3a nuua Cap 3a nevewe

Kepamunuku ca,
P A PamMHa TaBa 3a neuyewe

TemHa, koja He oabuea
CBETNMHA
28 cm gvjametap

CBETNUHa
26 cm anjameTap

TemHa, koja He oabuea

Konauu
Kepamuka TemHa, koja He oabuea
8 cm gujameTap, 5 cBETNMHa
cm BUCKHA 28 cm gvjametap

10.3 NeyeTe co BnaxeH BO3AyX

3a Hajoobpu pesyntaTu cnegeete rm
npenopakuTe fgageHun Bo Tabenarta nogony.

¥ = .-
\ uru
(°C) (MUH)

Kudpnuuku, 6naru, 12 nnex 3a nevewe unu gnaboka 180 2 35-40
napuvka TaBa
Kudbnuuku, 9 napunktsa nnex 3a neyerwe unu gnaboka 180 2 35-40

TaBa
Muua, 3amp3HaTa, pelieTka 220 2 35-40

0,35 kg
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¥ o= B Ik
\ Ly
(°C) (MuH)

LBajuapckn ponat nnex 3a nevewe unu gnaboka 170 2 30-40
TaBa

Konaue nnex 3a neyewe unu anaboka 180 2 30-40
TaBa

Cydne, 6 napunta KepaMuyko TaBye Ha pelietka 200 3 30-40

dnaH co naHAMWNaH OCHOBa 3a hnaH Ha peweTtka 170 2 20-30

BukTopujaHcka TOpTa  MOTNEYEHO jagere Ha 170 2 35-45

co Liem pelueTka

BapeHa pu6a, 0,3 kg nnex 3a nevyewe unu anaboka 180 3 35-45
TaBa

Llenu napuutsa puba, nnex 3a neyerwe unu gnaboka 180 3 35-45

0,2 kg TaBa

dunetn og puba, 0,3  TaBYe 3a NuuUa Ha pelueTka 180 3 35-45

kg

BapeHro meco, 0,25 kg nnex 3a nevewe unu gnaboka 200 3 40 - 50
TaBa

Wacnwk, 0,5 kg nnex 3a nevewe unu anadoka 200 3 25-35
TaBa

Konauuwa, 16 nnex 3a nevyewe unu anaboka 180 2 20-30

napuvta TaBa

l'ypabwuja co 6agem, nnex 3a nevyewe unu anaboka 180 2 40 - 45

20 napyunkba TaBa

MadmHc Konauu, 12 nnex 3a neyekse unu gnaboka 170 2 30-40

napuvka TaBa

ConeHo neuuso, 16 nnex 3a nevewe unu anadoka 170 2 35-45

napuvka TaBa

Konauuwa og cyBo nnex 3a nevyewe unu anaboka 150 2 40 - 50

TecTo, 20 napunkba Taea

TopTuykn, 8 napunka  nnex 3a neyewse unu anaboka 170 2 20-30
TaBa

3eneHuyk, BapeH, 0,4  nnex 3a nevewe unu Anaboka 180 3 35-40

kg TaBa

BereTapujaHckv omneT TaB4ye 3a nuua Ha pelleTka 200 3 30-45

3eneHyyk Ha nnex 3a nevyewe unu anaboka 180 4 35-40

MeaNUTEPaHCKN HaumH,
0,7 kg

TaBa

10.4 UHhopmaLumm 3a TecTUpare
Tectosu crnopeg IEC 60350-1.
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\/\

= kKEH O ®

(°C) (MUH.)
Manu KoHBeHuuoHan [nex 3a 3 170 20-30 -
Konaynta HO roTBeH€e nevexe
20 Ha nnex
Muta co KoHBeHuuoHan Pewwetka 1 170 80-120 -
jabonka, 2 HO roTBeHe
nnexa @20
cm
Manguwnax, KoHBeHuunoHan PeweTka 2 170 35-45 -
kanan 3a HO roTBeHe
konaun @26
cm
BuckButun KoHBeHuuoHan [nex 3a 3 150 20-35 MpeTxoaHo 3arpejte ja
HO roTBeH€e nevexe pepHata 10 MUHYTH.
Toct, 4 -6 Ckapa Pewertka 3 Makc. 2 -4 muHytn npea  [peTxoaHo 3arpejte ja
napuunta cTpaHa; 2- 3 pepHaTa 3 MUHYTK.
MWUHYTUW BTOpa
cTpaHa
Byprep co Ckapa Ha pewetka 3 Makc. 20-30 CraBeTe ja pelueTkarta
Tenewuka 1 TaBa 3a Ha TPETOTO HMBO U
nneckasuua, cobupame TaBaTa 3a cobupare
6 napuntba, MacHOTUM MacHOTUM Ha BTOPOTO
0,6 kg HMBO OA Neykata.

CaprTeTe ro jageweto
Ha cpeavHa o
BPEMETO 3a roTBeH:e.
MpeTtxoaHo 3arpejte ja
pepHaTa 3 MUHYTK.

11. HETA W YNCTEHE

NPEOYNPEAOYBAHE!
Bupgete Bo nornasjata 3a
3aLTUTa U CUTYPHOCT.

11.1 3abeneLlkn 3a YNCTEHETO

<

CpencTBa 3a

Yyucrtekwe

MpenHWoT Aen Ha nevkaTa YMCTeTe ro CO Meka Kpra HaToreHa co Tomnsa BoAa v CPeACcTBO
3a uncTetbe. VicuncTeTe ja 1 NpoBepeTe ja 3anTuBkaTa Ha BpaTaTa oKomny pamkarta Ha
BHATPeLIHOCTa.

KOpI/ICTeTe pacTBOp 3a 4YncTtewe 3a ga rm UICHUCTUTEe MeTanHuTe NOBPLLUNHNA.

YucreTe rm gamkute co 6nar AeTepreHT.
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¢_ YucreTe ja BHaTpeLLHOCTa No cekoja ynotpeba. HacobuparweTo MpCHOTUM unu apyrn
= ocTaToLy Of XpaHa MoXe [a pesynTupa co noxap.

D Ha neukaTta unu Ha cTakrneHuTe Nno4v Ha BpaTaTa MoXxe Aa KoHaeH3upa Bnara. 3a Ja ja
HamanuTe KoHAeH3aumjaTa, nywreTe ja nevkata aa pabotu okony 10 MuHYTU Npeg
CekojaHeBHa  rOTBeweTo. He JysajTe ja xpaHaTa Bo neykata nogonro oA 20 MuHyTu. Mcywere ja

ynotpe6a BHaTPELUHOCTa CO Meka Kpra rnocne cekoja yrnoTtpeba.
oy YucTeTe ro uenunot npmbop nocne cekoja ynotpeba n octaseTe ro aa ce ucywwn. Kopucrete
2, Meka Kpra HaTorneHa co Tonna Boja 4 CpeACTBO 3a uncTere. He unctete ro npubopot Bo

W MallnHa 3a MueH-e cagoBu.

He uucrete rn goaartouynTe WTO He ce nenat co yn0Tpe6a Ha aﬁpaaMBHm cpencTtea 3a

YnCTEHE UK CO NPEAMETM CO OCTPU paboBu.
Oopatouun peA pup

11.2 HaunH Ha KopucTeme:

Yucrerwe co BoAa Yekop 3 MocTaBeTe ja TemnepatypaTa Ha
90 °C.

Osaa npoueaypara 3a YNCTEHE KOPUCTU

napea 3a [ia MOMOTHE BO Bajet-€ Ha Yekop 4 OcrtaBeTe ja neukarta aa pabotu 30

. MVH.
npeocTaHaTaTa MpCHOTHWja U ocTaTouuTe o4
XpaHa o neukarta. Yekop 5 McknyyeTe ja neukata.
Yekop 6 MouekajTe goaeka neykarta He ce
Yekop 1 Cunete Bofa BO MofenvpaHaTa onaaw. VicyweTe ja BHaTpeLLUHOCTa Co
BHaTpeLHocT: 150 ml. Mexa Kpria.

Hexop 2 MocTaBeTe ja dyHKumjaTa: E]

11.3 Kako pa nsBagute n ga moHTupare: Bpata

BpaTaTa Ha pepHaTa MMa ABe NnoYm o4 cTaksro. 3a Aa ja UCYMCTUTE, MOXETe Aa M U3BaauTe
BpaTaTa Ha pepHaTa ¥ BHaTpellHaTa cTakneHa nnoya. MNpoyntajre ro LEenocHOTO ynaTcTeo
.Bafere n MoHTUpare BpaTa“ nped Aa rv n3BaauTe CTakneHuTe nioyu.

BHUMAHME!
He kopucteTe ja pepHaTa 6e3 cTakneHmTe nnoyu.

1 yekop OTBopeTe ja BpaTaTa LieflocHO 1 2 yekop KpeHeTe 1 3aBpTeTE M payvkmuTe Ha
ApXeTe rv ABeTe Lapku. [ABETe LWapku.
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3 yekop 3aTBOpeTe ja BpaTata Ha pepHaTta Ao 4 yekop CraBeTe ja BpaTaTa Ha Meka kpna Ha

npearta nosuvumja Ha oTBOpakse. cTabunHa noBpLUMHa 1 ocnoboaeTe ro
MoToa kpeHeTe 1 NoBneyeTe Hanpes CUCTEMOT 3a 3akiyyyBame 3a Aa ja
1 u3BajeTe ja Bpatata Ha OTCTpaHWTe BHATpeLLHaTa cTakneHa
NeXULITETO. nnova.

7

J

5 yekop CepreTe rv npuyspcTyBaunte 3a 90° 6 yekop [MpBO, BHUMATENHO KpEHeTe ja u notoa
1 n3BageTe r'm of HUBHUTE NexuLLTa. n3BajerTe ja cTakneHara nnova.

7 Yyekop VcuncTeTe rm cTakneHuTe nnoym co BOAa w1 canyH. BHumarenHo ncyweTte rv CtakneHuTe nioyu.
He uncteTe rv ctakneHuTe nnoyn BO MallMHa 3a MUEHE cagoBu.
8 Yyekop Mo YncTerw-eTo, MOHTUPAjTE ja CTakneHaTa nnova U BpaTaTa Ha neykara.
Kora ke ce MOHTMpa npaBunHo nopaboT Ha BpaTaTa A
KIUKHYBa. T~
BHumaBajTe fa ja MOHTMpaTe BHaTpeLLHaTa cTakfneHa
nrno4ya TO4YHO BO ceguLuTaTa. e
11.4 Kako pa 3ameHuTe: CBeTno
NPEAYMNPEOYBAHKE!
OnacHocT o CTpyeH yaap.
JlTambaTta moxe ga buae xeluka.
Mpen na ja 3ameHuTe cBeTUNKaTta:
1 yekop 2 yekop 3 yekop
Bknydyete ja neykata. Movekajte OTkayeTe ja neykaTa og CraBeTe kpna Ha AHOTO Ha
[ofeka rneykara He ce onaau. €enNeKTPUYHOTO HanojyBake. BHaTpeLuHocTa.
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3aaHo cBeTno

Yekop 1 CBpTeTe ro CTakneHoTo kanaye 3a fa ro u3saguTe.
Yekop 2 VicuncTeTe ro ctakneHoTo kanaye.

Yekop 3 3ameHeTe ja cBeTUNKaTa co COOABETHA CBETWUMKa OTNopHa Ha TonnuHa o 300°C.
Yekop 4 CTaBeTe ro CTakneHoTo kanave.

12. PELWLABAHE MPOBJTEMU

NMPEAYNPEOYBAHKSE!
BuaeTe Bo nornasjara 3a Mpo6nem Mpoeepete panw...
3aLTMTa N CUrypHOCT. 3antuBkata Ha BpaTata  He kopuctute ja
€ owTeTeHa. pepHaTa. KoHTakTupajte
12.1 lUTO Aa ce HanpaBwM akKo... CO OBNACTEH CepBuCeH
ueHTap.

AKO Hekoj crnyyaj He e BKIy4eH BO oBaa ) -
Kpaj Ha roTBerseTO - He e  MocTaseTe: Kpaj Ha

Tabena, koHTakTMpajTe co OBnactex noctaBseHa. roteeweTo. Buaete Bo
CEpPBWCEH LieHTap. ,OYHKUMM Ha
YaCOBHUKOT".
Mpo6nem Mposepete panu... CseTnoTo He paboTu. CeeTtunkata e

PepHaTa He ce 3arpeBa.  W36un ocurypysau. nperopexa.

12.2 CepBUCHM NogaToLm

AKo He MOXeTe camuTe Aa ro pewwmre npobnemot, obpaTeTe ce kaj BawwvoTt annep nnm Bo
OBMaCTEHNOT CEPBUCEH LiEHTap.

MoTpebHUTE NopaToLm 3a CEPBMCHUOT LigHTap ce Ha nnoykarta co crneyudmkaumu. Mnoykarta
€O crieumdumkaunm e Ha npegHaTa pamka Ha BHaTpeLLHoCcTa Ha pepHaTa. He otctpaHyBajTe ja
nrnoykarta co cneuudunkaLmn of BHaTPELLHOCTa Ha pepHaTa.

I'Ipenopaqyaame oBAe Aa rv sanuvweTte nogartouuTe:

Mogen (MOD.) e

Bpoj Ha npon3soa (PNC) s

Cepuckn 6p0oj (SN.)

13. EHEPIT'ETCKA E®VKACHOCT

13.1 UHbopmaumm 3a Nnpous3BOoAOT M JIUCT CO MHoOpMaL KM 3a
npousBoAoT*

Mme Ha nobaByBayoT Electrolux

MpeHtudvkaumja Ha moaen EOH2HO00BX 944068237
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Knaca Ha eHepreTcka ecukacHocT

94.9

Knaca Ha eHepreTcka edukacHocT

A

MoTpollyBayka Ha eHepruja kaj HopMarHo MoMHeHe,
KOHBEHLIMOHAaNeH pexum

0.89 kWh/cycle

MoTpollyBayka Ha eHepruvja kaj HopMarHo NOMHeHkEe, PEXUM Ha

BEHTUNaTop

0.75 kWh/cycle

Bpoj Ha BanabHaTHK

1

V]3BOp Ha TonnuHa

EnekTpuyHa eHepruja

JaynHa Ha rnac

581

Twn Ha neyka

BrpageHa neuka

Maca

27.3 kr.

* 3a EBponicka YHuja cornacHo PerynatuBarta Ha EY 65/2014 n 66/2014.
3a Peny6nvka Benopycuja cornacHo STB 2478-2017, fonatok G; STB 2477-2017, fopaToum A v B.

3a YkpavHa cornacHo 568/32020.

Knaca Ha eHepreTcka ecukacHocT npumeHnuea 3a Pycuja.

EN 60350-1 - EnektpnyHun anapatu 3a rotBere 3a AomakvHcTea - flen 1: Oncesun, neykun, neykn Ha napea u

ckapy - MeToaw 3a Mepetbe Ha nepdopmaHcuTe.

13.2 3awTena Ha eHepruja

MeykaTa Mma yHKLMM KOU BU
nomaraat Aa 3alTeanTe
eHepruja npu cekojaHEeBHOTO
roTBEHE.

lMpoBepeTe Aanu BpaTaTta Ha neykaTa e
npaBuHO 3aTBOPeHa kora paboTu neykara.
He ja oTBOpajTe BpaTtaTa MHOry 4ecTo 3a
Bpeme Ha rotBenweTo. OgapxyBajTe ro Yuct
OVXTYHrOT Ha BpaTaTa v npoBepeTe ganu e
[o6po mKkeupaH Ha cBojaTa nosuvyuja.

KopucTteTe meTanHu cafosuv 3a aa ro
3rofiemMuTe LITeOeHeTo Ha eHepruja.

Kora e MoXHO, He ja npeasarpeBajTe
neykaTa npeg rotBeme.

[MpaBeTe KoMKy LITO € MOXHO Momanu naysm
Mefy roTBeHeTO Kora npaBuTe noeeke
jagera UCTOBPEMEHO.

FoTBeHw-€ co BeHTUnarTop

Kora e MoXxHO, KopucTeTe rm pyHKumMmTE 3a
roTBeH€ CO BeHTMUnaTop 3a Aa 3awTeanTte
eHepruja.

MpeocTtaHaTa TonnuHa

Kora TpaereTo Ha roTBeHeTO € NOAOMro 0f
30 MuHYTK, HamaneTe ja TemnepaTtypaTa Ha
neykara 3a MuHUMyMm 3 - 10 MUHYTV nNpea
KpajoT o4 rotBeneTo. [peocTtaHartaTa
TOMMWHa BO pepHaTa ke NpoAokM Aa roTBuU.

KopucTeTe ja npeoctaHaTtaTa TonuHa 3a
3arpeBatbe xpaHa.

OppKyBake Ha TOMMNMHA Kaj XpaHaTta
OpbepeTe ja HajHMCKaTa NocTaBka 3a
TemnepaTypa 3a Aa ja UCKOpUCTUTe
npeoctaHaTa TOMMMHa 1 Aa ro oapxuTe
japereTo Tonno.

MeyveTe co BRnaxeH Bo3ayx
DyHKLMja 3a WTeAeHe Ha enekTpuyHa
eHepruja 3a Bpeme Ha rotBeHeTo.
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14. TPVDKA 3A OKOJTMHATA

Peuvknupajte ru matepujanuTte co cumbonot

L/:X CrtaBeTe ja ambanaxaTta BO COOABETHMU
KOHTEjHepM 3a Aa ja peuuknupaTe.
lMomorHeTe BO 3alITUTaTa Ha XUBTHaTa
cpeAuvHa 1 YOBEKOBOTO 34paBje 1
peLuKnupajTe ro oTnagoT Of eNEKTPUYHM U
eneKkTpoHckn anapatu. He dpnajte rm

76  MAKEOOHCKM

anapaTuTe 03aH4YeHn co cumbonoT E BO
0TNafgoT o4 AOMaKMHCTBOTO. BpateTe ro
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3a peuuknMpare Unn KOHTakTupajTe ja
BalLaTa OMNLITUHCKa KaHLenapwuja.



MISLIMO NA VAS

Zahvaljujemo se vam, da ste kupili napravo Electrolux. Izbrali ste izdelek, ki s sabo
prinasa vecdesetletne strokovne izkusnje in inovacije. Ta genialen in eleganten izdelek je
bil zasnovan z vami v mislih. Kadar koli ga uporabite, ste tako lahko prepri¢ani, da boste
vsaki¢ dobili odli¢ne rezultate.
Pozdravljeni pri podjetju Electrolux.
Obiscite nase spletno mesto za
Pridobitev nasvetov glede uporabe, broSure, odpravljanje tezav, servisne informacije
@ in informacije glede popravil:
www.electrolux.com/support
g Registrirajte izdelek za vec¢jo uporabnost:
a/ www.registerelectrolux.com

Kupite dodatno opremo, potrosno blago in originalne nadomestne dele za vaso
% napravo:

www.electrolux.com/shop

SKRB ZA STRANKE IN SERVIS

Vedno uporabite samo originalne rezervne dele.

Ko klicete servis, imejte pri roki naslednje podatke: Model, Stevilka izdelka, serijska
Stevilka.

Podatke najdete na plo$g¢ici za tehni¢ne navedbe.

AN Opozorilo / varnostne informacije
® Splosni podatki in nasveti
Informacije o varovanju okolja

Pridrzujemo si pravico do sprememb.
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1.

/N VARNOSTNE INFORMACIJE

Pred namestitvijo in uporabo naprave natan¢no preberite
priloZena navodila. Proizvajalec ni odgovoren za poskodbe ali
Skodo, nastalo zaradi nepravilne namestitve ali uporabe.
Navodila vedno shranite na varnem in dostopnem mestu za
poznejSo uporabo.

1.

1 Varnost otrok in ranljivih oseb

- To napravo lahko otroci od osmega leta naprej ter osebe z

zmanjSanimi telesnimi, Cutnimi ali razumskimi sposobnostmi
ali s pomanjkanjem izku$enj ter znanja uporabljajo le pod
nadzorom ali ¢e so dobile ustrezna navodila glede varne
uporabe naprave in ¢e se zavedajo nevarnosti, ki obstajajo.
Otroci, mlajSi od osem (8) let, ter osebe z visoko stopnjo
invalidnosti se ne smejo priblizevati napravi, ¢e niso pod
nenehnim nadzorom.

- Otroci morajo biti pod nadzorom, da se ne igrajo z napravo.
- Vso embalazo hranite zunaj dosega otrok in jo ustrezno

zavrzite.

- OPOZORILO: Ko naprava deluje ali se ohlaja, poskrbite, da

so otroci in hisni ljubljen¢ki dovolj oddaljeni od naprave.
Dostopni deli se med uporabo segrejejo.

- Ce je naprava opremljena z zascito za otroke, mora biti

zascCita vklopljena.

- Otroci ne smejo izvajati CiSCenja in uporabniskega

1.

vzdrzevanja naprave, ¢e ni zagotovljen nadzor.
2 Splosna varnost

- Ta naprava je namenjena le kuhanju.
- Ta naprava je namenjena zgolj uporabi v gospodinjstvu v

notranjem okolju.

- Ta naprava se lahko uporablja v pisarnah, hotelskih sobah,
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sobah motelov, kjer nudijo prenoc€isC€a z zajtrkom, kmeckih
turizmih in drugih podobnih nastanitvenih objektih, kjer
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takSna uporaba ne presega (povprecnih) ravni domace
uporabe.

NamescCanje naprave in zamenjavo kabla lahko opravi le
strokovno usposobljena oseba.

- Ne uporabljajte, preden jo namestite v vgrajeno strukturo.
Pred vzdrzevalnimi deli napravo odklopite iz napajanja.

- Ce je napajalni kabel poSkodovan, ga mora zamenjati
proizvajalec, pooblasc€eni servisni center ali druga
strokovno usposobljena oseba, da se izognete nevarnosti
elektricnega udara.

- OPOZORILO: Zagotovite, da je naprava izkljuCena, preden
zamenjate zarnico, da preprecCite moznost elektricnega
udara.

- OPOZORILO: Naprava in dostopni deli med uporabo
postanejo vroci. Pazite, da se ne dotaknete grelcev.

- Vedno si nadenite zascitne rokavice, ko opremo in pekace
jemljete iz ali jih namesScate v pecico.

Za CisCenje naprave ne uporabljajte parnega Cistilnika.

. Za CisCenje steklenih vrat ne uporabljajte grobih Cistilnih
sredstev ali ostrega kovinskega strgala, da ne poskodujete
stekla.

2. VARNOSTNA NAVODILA

2.1 Montaza + Upostevajte predpisano najmanj$o
razdaljo do drugih naprav in enot.
OPOZORILO! * Pred namestitvijo pecice preverite, ali se
To napravo lahko namesti le vrata neovirano odpirajo.
strokovno usposobljena oseba. * Naprava je opremljena z elektri¢nim
hladilnim sistemom. Za krmiljenje

+ Odstranite vso embalaZzo. slednjega je potrebno elektri¢no

* Ne nameScajte ali uporabljajte napajanje.
poskodovane naprave.

» Upostevajte navodila za namestitev, Najmanj$a visina omarice 580 (600) mm
prilozena napravi. (najmanja visina omarice

+  Pri premikanju naprave bodite pazljivi, ker pod delovno povrsino)
je tezka. Vedno uporabljajte zascitne Sirina omarice 560 mm
rokavice in prilozeno obutev.

. Naprave ne vlecite za roéaj. Globina omarice 550 (550) mm
Napravo namestite na varno in primerno Vigina sprednjega dela na- 589 mm
mesto, ki ustreza zahtevam za prave
namestitev.
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* Ne vlecite za elektri¢ni prikljucni kabel, ¢e
Visina hrbtnega dela na- 570 mm zelite izkljuciti napravo. Vedno povlecite
prave za vtic.

« Uporabite le prave izolacijske naprave:

+ Elektri¢no prikljucitev mora opraviti
usposobljen elektricar.

» Naprava mora biti ozemljena.

» Preverite, ali so parametri s ploS¢ice za
tehnic¢ne navedbe zdruzljivi z elektricno
napetostjo omrezja.

» Vedno uporabite pravilno names¢eno
varnostno vti¢nico.

* Ne uporabljajte razdelilnikov in
podaljSkov.

+ Pazite, da ne poskodujete vti¢a in kabla.
Ce je treba kabel zamenjati, mora to storiti
osebje pooblas€enega servisnega centra.

* Prikljuéni kabli ne smejo priti v stik ali
blizino vrat naprave ali odprtine pod
napravo, Se posebej, ko naprava deluje ali
so vrata vroca.

» ZascCita pred udarom elektricnega toka
izoliranih delov in delov pod elektricno
napetostjo mora biti pritrjena tako, da je ni
mogoce odstraniti brez orodja.

+ Vi€ vtaknite v vtinico Sele ob koncu
namesc¢anja. Poskrbite, da bo vti¢
dosegljiv tudi po namestitvi.

+ Ce je omrezna vtiCnica zrahljana, ne
vtikajte vtica.
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Siri dnjega dela na- 594 h .
p;c: sprecnjega deta na m odklopnike, varovalke (taliine varovalke
— odvijte iz nosilca), zasCitne naprave na
Sirina hrbtnega dela napra- 558 mm diferencni tok in kontaktorje.
ve  Elektricna napeljava mora imeti izolacijsko
Globina naprave 561 mm napravo, ki omogoca odklop naprave z
- omrezja na vseh polih. 1zolacijska
Vgradna globina naprave 540 mm naprava mora imeti med posameznimi
Globina ob odprtih vratih 1007 mm kontakti minimalno razdaljo 3 mm.
NIT——— 550020 « Ta naprava je dobavljena z vtiCem in
ajmanjSa velikost prezra- x20 mm ialni
Gevalne odprtine. Odprtina napajalnim kablom.
na dnu hrbtne strani
Do - - 1100 Vrste kablov, ki so primerni za prikljucitev
Olzina napajalnega Kabla. mm . . .
Kabel je v desnem vogalu ali zamenjavo za Evropo:
na hrbtni strani HO7 RN-F, H05 RN-F, H05 RRF, HO5 VV-F, H05
Pritrdilni vijaki 4x25 mm V2V2-F (T90), HO5 BB-F
- Za presek kabla si oglejte skupno moc¢ na
2.2 Elektricne povezave ploscici za tehniéne navedbe. Ogledate si
lahko tudi preglednico:
OPOZORILO!
Nevarnost pozara in elektricnega Skupna moé (W) Presek kabla (mm?)
udara.

maksimalno 1380 3x0.75
maksimalno 2300 3x1
maksimalno 3680 3x15

Ozemljitveni vodnik (zeleno-rumeni kabel)
mora biti 2 cm daljSi od faznega in
nevtralnega vodnika (moder in rjav kabel).

2.3 Uporaba

OPOZORILO!
Nevarnost poSkodbe, opeklin in
elektricnega udara ali eksplozije.

Ne spreminjajte specifikacij te naprave.
PrepriCajte se, da prezracevalne odprtine
niso ovirane.

Naprave med delovanjem ne puscajte
brez nadzora.

Po vsaki uporabi izklopite napravo.

Pri odpiranju vrat naprave, medtem ko je
naprava v uporabi, bodite previdni. Lahko
pride do izpusta vro¢ega zraka.

Naprave se ne dotikajte z mokrimi rokami,
ali kadar je v stiku z vodo.

Ne pritiskajte odprtih vrat.



» Naprave ne uporabljajte kot delovno
povrsino ali povrsino za odlaganje.

* Previdno odprite vrata naprave. Uporaba
sestavin z alkoholom lahko povzrogi
mesanico alkohola in zraka.

» Ne dovolite, da bi iskre ali odprti plameni
prisli v stik z napravo, ko odprete vrata.

* Ne postavljajte vnetljivih izdelkov ali
predmetov, ki so prepojeni z vnetljivimi
izdelki, v napravo, blizu nje ali nanjo.

OPOZORILO!
Obstaja nevarnost Skode na
napravi.

» Za preprecevanje poskodb ali razbarvanja
emaijla:

— Ne smete postaviti pekacev ali drugih
predmetov neposredno na dno
naprave.

— Ne smete postaviti aluminijaste folije
neposredno na dno naprave.

— Ne smete postaviti vode neposredno v
vro€o napravo.

— Ne smete hraniti vlaznih jedi in hrane
v napravi, potem ko nehate kuhati.

— Pri odstranjevanju ali namesc¢anju
opreme bodite previdni.

» Sprememba barve emajla ali
nerjavnega jekla ne vpliva na zmogljivost
naprave.

* Vedno kuhajte z zaprtimi vrati naprave.

» Ce napravo namestite za plo§¢o
pohistvenega elementa (npr. vrata),
poskrbite, da vrata med delovanjem
naprave ne bodo nikoli zaprta. Za zaprto
ploSco pohiStvenega elementa se lahko
nakopicita toplota in vlaga ter povzrocita
nadaljnje poskodbe naprave, ohisja ali tal.
PloS¢e omarice ne zapirajte, dokler se po
uporabi naprava popolnoma ne ohladi.

2.4 Vzdrzevanje in CiSCenje

OPOZORILO!
Nevarnost telesnih poskodb,
pozara ali poSkodb naprave.

* Pred vzdrzevanjem izklopite napravo in
iztaknite vti¢ iz vticnice.

» Prepricajte se, da je naprava hladna.
VroCe steklene plos¢e lahko pocijo.

* Ko se steklene plosce v vratih
posSkodujejo, jih takoj zamenjajte. Obrnite
se na pooblasceni servisni center.

» Ob odstranjevanju vrat z naprave bodite
previdni. Vrata so tezka!

* Napravo redno Cistite, da preprecite
poskodbe materiala na povrsini.

* Napravo o istite z vlazno mehko krpo.
Uporabljajte samo nevtralna Cistilna
sredstva. Za CiS€enje ne uporabljajte
abrazivnih ¢istil, grobih gobic, topil ali
kovinskih predmetov.

« Ce uporabljate razprsilo za CisCenje
pecice, upostevajte varnostna navodila z
embalaze.

2.5 Notranja osvetlitev

OPOZORILO!
Nevarnost elektricnega udara.

* O zarnicah v izdelku in nadomestnih
zarnicah, ki se prodajajo loceno: Te
zarnice so zasnovane za ekstremne
pogoje v gospodinjskih aparatih, kot so
izjemne temperature, vibracije in
vlaznosti, ali za sporo¢anje informacij o
delovanju aparata. Niso namenjene za
uporabo drugje in niso primerne za sobno
razsvetljavo v gospodinjstvu

* Taizdelek vsebuje svetlobni vir razreda
energijske ucinkovitosti G.

« Uporabite le zarnice z istimi
specifikacijami.

2.6 Servis

« Za popravilo naprave se obrnite na
pooblascéeni servisni center.
* Uporabite samo originalne rezervne dele.

2.7 Odlaganje

OPOZORILO!
Nevarnost poskodbe ali
zadusSitve.

« Za informacije o pravilnem odlaganju
naprave se obrnite na ob&insko upravo.

* Napravo izkljucite iz napajanja.

» Odrezite elektricni priklju¢ni kabel tik ob
napravi in napravo zavrzite.
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» Odstranite zapah in na ta nacin
preprecite, da bi se otroci, ali zivali ujeli v
napravo.

3. NAMESTITEV

OPOZORILO! 3.1 Vgradnja
Oglejte si poglavja o varnosti.

(*mm)

=198+
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3.2 Pritrditev peéice v omaro

4. OPIS IZDELKA
4.1 Splosni pregled

nBagn

0 0

[ Ve — — — c—

IS ="
=

J

H OoNB

4.2 Pripomocki

* Mreza za pecenje
Za posode za kuhanje, pekace za pecivo,
pecenke.

5. PRED PRVO UPORABO

OPOZORILO!
Oglejte si poglavja o varnosti.

5.1 Pred prvo uporabo

Upravljalna plos¢a
Gumb za funkcije pecice
Gumb za programsko uro

Upravljalni gumb (za nastavitev
temperature)

Prikazovalnik/simbol temperature
A Zraéne reze ventilatorja

Grelnik

B Lu

El Ventilator

Vboklina pecice - Posoda za cCiS¢enje z
vodo

Polozaji polic

* Posoda za zar/pekac
Za peko in prazenje ali kot posoda za
zbiranje mascobe.

Pecica lahko med predgrevanjem oddaja neprijetne vonjave in dim. Poskrbite za

prezracevanje prostora.
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1. korak

555
2. korak

Ocistite pecico.

Predhodno ogrejte prazno pecico.

1. Odstranite vse pripomocke iz pecice.
2. Pecico in pripomocke ocistite z mehko krpo, toplo
vodo in blagim C¢istilom.

1.

Nastavite najvi§jo temperaturo za funkcijo: \z]
Cas: 1 ura.

Nastavite najvi§jo temperaturo za funkcijo: ‘il
Cas: 15 minut.

Izklopite pecico in pocakajte, da se ohladi. Pripomocke postavite v pecico.

6. VSAKODNEVNA UPORABA

OPOZORILO!
Oglejte si poglavja o varnosti.

6.1 Nastavitev: Funkcija pec€ice

1. korak: Obrnite gumb za funkcije pecice, da iz-
berete funkcijo pecice.

2. korak: Obrnite upravljalni gumb za izbiro tem-
perature.

3. korak: Po koncu pecenja obrnite gumbe v po-

lozaj za izklop, da izklopite pecico.

6.2 Funkcije pecice

Funkcija
pecice

0

Polozaj za iz-

Aplikacija

Pecica je izklopljena.

klop
—_— Za pecenje ali pe¢enje mesa in pe-
Y ko peciva z enako temperaturo pri-
= prave na vec¢ kot enem polozaju re-
Vrocizrak  etke, ne da bi se okusi me3ali.
v Za pecenje velikih kosov mesa ali
Y perutnine s kostmi na eni visini. Za
gratiniranje in dodatno zapecenost.
Turbo grill
Za peko tort s hrustljavim dnom in
da se hrana ne pokvari.

Gretje spodaj
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Funkcija Aplikacija
pecice
— Za peko in pe€enje mesa na enem
polozaju reSetke.
- Oglejte si poglavje »Vzdrzevanje in
Konvencional-  gig&enje« za dodatne informacije o:
ne kuhe / Cis-

Aqua Clean
¢enje z vodo

vvv Za pecenje tankih Zivil na zaru in
popekanije kruha.
Zar
Za odtaljevanje hrane (zelenjave in
Y sadja). Cas odtaljevanja je odvisen

od koli¢ine in velikosti zamrznjene

Odtaljevanje  hrane.

Ta funkcija je zasnovana za varce-
vanje z energijo med pec¢enjem. Ko
uporabljate to funkcijo, se lahko
temperatura v pecici razlikuje od na-
stavljene. Mo¢ segrevanja se lahko
zmanjSa. Za dodatne informacije si
oglejte poglavje »Dnevna uporabac,
Opombe: Vlazno pecenje.

A4

Vlazno pece-
nje

6.3 Opombe v zvezi s: Vlazno
pecenje

Ta funkcija je bila uporabljena za skladnost z
razredom energijske ucinkovitosti in
zahtevami glede okoljske primernosti v

skladu z EU 65/2014 in EU 66/2014.
Preizkusi v skladu z EN 60350-1.

Med pecenjem morajo biti vrata pecice
zaprta, da se funkcija ne prekine in pecica
deluje z najvecjo energijsko ucinkovitostjo.



Navodila za pripravo jedi lahko najdete v Splosna priporocila za varCevanje z energijo
poglavju »Namigi in nasveti«, lahko najdete v poglavju »Energijska
funkcija »Pecenje z ventilatorjem in ucinkovitost«, VarCevanje z energijo.
zadrzevanjem vlage« Vlazno pecenje.

7. CASOVNE FUNKCIJE
7.1 Nastavitev: Konec pecenja

Za nastavitev Casa izklopa za funkcije pecice.

1. korak Nastavite funkcijo pecice in temperaturo.
2. korak Gumb programske ure obrnite do konca.
3. korak Gumb programske ure obrnite za nastavitev ¢asa izklopa.

Ko se nastavljen ¢as konéa, se oglasi zvocni signal in pecica se izklopi.

4. korak Gumba za nastavitev funkcije in temperature obrnite v polozaj za izklop.

@ Za nastavitev funkcije pecice brez nastavljenega ¢asa pecenja obrnite gumb programske ure v prvotni polo-
zaj.

8. UPORABA DODATNE OPREME

OPOZORILO! 8.1 Vstavljanje opreme
Oglejte si poglavja o varnosti.

Mreza za pecenje:
MreZo potisnite med vodili nosilca reSetk in po-
skrbite, da bodo noZice obrnjene navzdol.

Globok pekac:
Pekac potisnite med vodili nosilca resetk.
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9. DODATNE FUNKCIJE

9.1 Ventilator za hlajenje

Ko pecica deluje, se samodejno vklopi
ventilator za hlajenje, ki ohranja povrsine
pecice hladne. Ce pecico izklopite, se
ventilator za hlajenje izklopi.

10. NAMIGI IN NASVETI

@ Oglejte si poglavja o varnosti.

10.1 Priporocila za pec€enje
Pecica ima Stiri polozaje reSetk.

Polozaje resetk Stejte od spodaj navzgor.
Pecenje ali prazenje v vasi pecici je lahko
drugacno od nacina v vasi prejsnji pecici.
Peka peciva

Vrat pecice ne odpirajte pred iztekom 3/4
nastavljenega Casa za pecenje.

Ce uporabljate dva pekada hkrati, naj bo med
njima en prazen nivo.

Priprava mesa in rib

Za zelo mastna zivila uporabite globok
pekac, da preprecite nastanek madezev v
pecici, ki so lahko trajni.

9.2 Varnostni termostat

Nepravilno delovanje pecice ali okvarjeni deli
lahko povzrogijo nevarno pregrevanje. Za
preprecitev tega ima pecica varnostni
termostat, ki prekine dovod napajalne
napetosti. Ko se temperatura zniza, se
pecica ponovno samodejno vklopi.

Meso pred rezanjem pustite priblizno 15
minut, da sok ne izteCe.

Ce zelite med peéenjem mesa preprediti
nastanek prevelike koli¢ine dima, v globok
pekac nalijte nekaj vode. Za prepre€evanje
kondenzacije dima dolijte vodo vsakokrat, ko
izpari.

Cas priprave

Cas priprave je odvisen od vrste jedi, njene
konsistence in koli¢ine.

Sprva nadzorujte delovanje med pripravo
jedi. Izberite najboljSe nastavitve (nastavitev
gretja, ¢as kuhanja itd.) za vaso posodo,
recepte in koli¢ine, ko uporabljate to napravo.

10.2 Vlazno pecenje - priporo€eni pripomocki

Uporabite temne in neodbojne pekace in posode. Bolje vsrkavajo toploto od svetlih barvnih in

odbojnih posod.

.~

i
Majhne posodice
za pecenje in ser-

Posoda za pico Pekaé za peko viranje Model za testo za kola&
Temen, neodbojen Temen, neodbojen Keramika - Temen, neodbojen
premer 8 cm, Visi-
premer 28 cm premer 26 cm na 5 cm premer 28 cm
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10.3 Vlazno pecenje

Za najboljSe rezultate upoStevajte priporocila,
navedena v spodnji razpredelnici.

¥ = 8= E
\ oru
(°C) (min.)
Buhtlji, 12 kosov Peka¢ ali prestrezna posoda 180 2 35-40
Kruhki/Zemlje, 9 kosov Pekad ali prestrezna posoda 180 2 35-40
Pizza, zamrznjena, mreza za pecenje 220 2 35-40
0,35 kg
Rulada Pekac ali prestrezna posoda 170 2 30-40
Rjaveki (brownies) Peka¢ ali prestrezna posoda 180 2 30-40
Soufflé, 6 kosov Kerami¢ni ramekini na mrezi 200 3 30-40
za pecenje
Testo za kola¢ Model za testo za kola¢ na 170 2 20-30
mrezi za pecenje
Viktorijin kola¢ Posoda za peko na mreziza 170 2 35-45
pecenje
Posirana riba, 0,3 kg Peka¢ ali prestrezna posoda 180 3 35-45
Celariba, 0,2 kg Pekac ali prestrezna posoda 180 3 35-45
Ribji file, 0,3 kg Posoda za pico na mrezi za 180 3 35-45
pecenje
Posirano meso, 0,25 Pekac ali prestrezna posoda 200 3 40 - 50
kg
Saslik, 0,5 kg Pekac ali prestrezna posoda 200 3 25-35
Piskoti, 16 kosov Peka¢ ali prestrezna posoda 180 2 20-30
Makroni, 20 kosov Peka¢ ali prestrezna posoda 180 2 40 - 45
Mafini, 12 kosov Peka¢ ali prestrezna posoda 170 2 30-40
Slano pecivo, 16 ko- Pekac ali prestrezna posoda 170 2 35-45
sov
Piskoti iz krhkega te- Peka¢ ali prestrezna posoda 150 2 40 - 50
sta, 20 kosov
Kolacki, 8 kosov Pekac ali prestrezna posoda 170 2 20-30
Zelenjava, poSirana, Pekac ali prestrezna posoda 180 3 35-40
0,4 kg
Vegetarijanska omleta Posoda za pico na mrezi za 200 3 30-45
pecenje
Mediteranska zelenja-  Pekac ali prestrezna posoda 180 4 35-40

va, 0,7 kg
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10.4 Informacije za testne institute
Preizkusi v skladu z IEC 60350-1.

a=m
¥ B = EE
\ uuru
(°C) (min.)
Drobno peci- Konvencional- Pekac za 3 170 20-30 -
vo, 20 kosov ne kuhe pecivo
na pekac
Jabol€na pi- Konvencional- Mreza za 1 170 80 -120 -
ta, 2 modela ne kuhe pecenje
@20 cm
Biskvit, tortni Konvencional- Mreza za 2 170 35-45 -
model @26 ne kuhe pecenje
cm
Masleni pi- Konvencional-  Pekac za 3 150 20-35 Pecico 10 minut pred-
Skoti ne kuhe pecivo hodno segrevaijte.
Popecen Zar Mreza za 3 Najvecje  2-4 minute prva Pecico predhodno se-
kruh, 4-6 ko- pecenje stran; 2-3 minute  grevajte 3 minute.
sov druga stran
Goveji bur-  Zar Mreza za 3 Najvecje 20 -30 Mrezo za pecenje po-
ger, 6 kosov, pecenje in stavite na tretji, pre-
0,6 kg prestrezna strezno ponev pa na
ponev drugi nivo pecice. Hra-
no obrnite po polovici
¢asa pecenja.
Pecico predhodno se-
grevajte 3 minute.
OPOZORILO!
Oglejte si poglavja o varnosti.
11.1 Opombe glede CiS¢enja
< Sprednji del pecice ocistite z mehko krpo, toplo vodo in blagim Cistilom. O¢istite in preverite

tesnilo vrat okrog okvira pecice.

Za CiS€enje kovinskih povrsin uporabite Gistilno raztopino.

Cistilna sredstva

Madeze ocistite z blagim &istilnim sredstvom.
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—<

Pecico ocistite po vsaki uporabi. Nakopi¢ena mas¢oba ali drugi ostanki lahko povzrocijo po-

Zar.

[

Vlaga lahko v pegici ali na steklenih vratih kondenzira. Ce Zelite zmanjsati kondenzacijo, naj
pecica deluje 10 minut pred za¢etkom pecenja. Hrane ne shranjujte v pecici dlje kot 20 mi-

Vsakodnevna  nyt. Po vsaki uporabi notranjost posusite z mehko krpo.
uporaba
oy Vso opremo ocistite po vsaki uporabi in pustite, da se posusi. Uporabite mehko krpo s toplo
2+, vodo in blago Eistilno sredstvo. Pripomockov ne pomivajte v pomivalnem stroju.
Pripomockov s premazom proti prijemanju ne Cistite z abrazivnimi Cistilnimi sredstvi ali ostri-
mi predmeti.
Pripomocki

11.2 Uporaba:

Ciséenje z vodo

Nastavite temperaturo na 90 °C.

Pecica naj deluje 30 minut.

Izklopite pecico.

v . . 3. korak

Ta postopek CiS€enja uporablja vlago za
odstranjevanje preostalih delcev mascobe in 4. korak
hrane iz pecice. 5. korak
1. korak V vboklino pecice nalijte vodo: 150 ml. 6. korak

2. korak

Nastavite funkcijo: E

Pocakajte, da se pecica ohladi. Notra-
njost obriSite do suhega z mehko krpo.

11.3 Odstranjevanje in namesc¢anje: Vrat

Vrata pecice so sestavljena iz dveh steklenih ploS¢. Za Ciscenje lahko snamete vrata pecice in
notranje steklene ploS¢e. Preden odstranite steklene ploS¢e, preberite celotna
navodila »Odstranjevanje in namescanje vrat«.

POZOR!

Pecice ne uporabljajte brez steklenih plos¢.

1. korak: Odprite vrata do konca in primite te- 2. korak:

¢aja.

Dvignite in povsem obrnite vzvoda na
obeh tecajih.

3. korak: Vrata pecice zaprite do polovice do 4. korak:
prvega poloZaja odpiranja. Potem jih
dvignite in povlecite naprej ter snemi-
te s tecajev.

Vrata poloZite na mehko krpo na trdno
povrsino in sprostite sistem zapiranja,
da boste lahko odstranili notranjo ste-
kleno plosco.
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5. korak: Obrnite zaponki za 90° in ju snemite z 6. korak:

njunega mesta.

Najprej previdno dvignite in nato od-
stranite stekleno plo$co.

7. korak: Steklene plosc¢e odistite z vodo in milom. Temeljito jih osusite. Steklenih ploS¢ ne pomivajte v pomi-
valnem stroju.
8. korak: Po ¢is¢enju namestite stekleno plo$co in vrata pecice.

Ko je okvir vrat pravilno namescen, se zaslisi klik.
Poskrbite, da bo notranja steklena plo$¢a vstavljena

na pravo mesto.

11.4 Zamenjava: Luéi

OPOZORILO!
Nevarnost elektricnega udara.
Zarnica je lahko vroca.

Pred zamenjavo zarnice:

1. korak: 2. korak:

3. korak:

I1zklopite pecico. Pocakajte, da se
pecica ohladi.

Pecico izkljugite iz napajanja.

Na dno pecice poloZite krpo.
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Zarnica na zadnji steni

1. korak Obrnite steklen pokrov in ga odstranite.

2. korak Ocistite stekleni pokrov.

3. korak Zarnico zamenjaijte z ustrezno zarnico, odporno proti visoki temperaturi 300 °C.
4. korak Namestite stekleni pokrov.

12. ODPRAVLJANJE TEZAV

OPOZORILO!
Oglejte si poglavja o varnosti.
12.1 Kaj storite v primeru ...

V vseh primerih, ki niso vklju€eni v to
razpredelnico, se obrnite na pooblasc¢eni

Problem

Preverite naslednje:

Tesnilo vrat je poSkodo-
vano.

Ne uporabljajte pecice.
Obrnite se na pooblasce-
ni servisni center.

Konec peke - ni nastav-
lieno.

Nastavite: Konec peke.
Glejte ,Casovne funkci-

servisni center. e,

Lu¢ ne deluje. Luc je pregorela.

Problem Preverite naslednje:

Pecica se ne segreje. Pregorela je varovalka.

12.2 Servisni podatki
Ce tezave ne morete razresiti sami, se obrnite na prodajalca ali pooblagéen servisni center.

Potrebni podatki za servisni center se nahajajo na plosc€ici za tehni¢ne navedbe. Ploscica za
tehni¢ne navedbe se nahaja na sprednjem okvirju notranjosti pecice. Plos¢ice za tehni¢ne
navedbe ne odstranjujte iz notranjosti pecice.

Priporoéamo, da podatke vpiSete sem:

Model (MOD.)
Stevilka izdelka (PNC)

Serijska Stevilka (S.N.)

13. ENERGIJSKA UCINKOVITOST

13.1 Podatki o izdelku in Podatkovni list za izdelek*

Ime dobavitelja Electrolux

Identifikacija modela EOH2H00BX 944068237
Indeks energijske ucinkovitosti 94.9

Razred energijske ucinkovitosti A
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Poraba energije pri standardni obremenitvi, obi¢ajni nacin

0.89 kWh/cikel

Poraba energije pri standardni obremenitvi, na¢in z ventilatorjem

0.75 kWh/cikel

Stevilo votlin pegice

1

Toplotni vir

Elektricna energija

Prostornina

581

Vrsta pecice

Pecica, v vgrajenem Stedilniku

Masa

27.3kg

* Za Evropsko unijo glede na predpisa EU 65/2014 in 66/2014.
Za Belorusijo glede na STB 2478-2017, dodatek G; STB 2477-2017, prilogi A in B.

Za Ukrajino glede na 568/32020.

Razred energijske ucinkovitosti ne velja za Rusijo.

EN 60350-1 — Gospodinjski elektriéni aparati za pripravo jedi — 1. del: Stedilniki, peéice, parne pegice in zari —

Metode za merjenje obnasanja.

13.2 Varéevanje z energijo

Poskrbite, da bodo vrata med delovanjem
pecice zaprta. Vrat pecice med pe€enjem ne
odpirajte prepogosto. Poskrbite, da bo tesnilo
vrat Cisto, in preverite, da je dobro
namesceno.

Pecica ima funkcije, ki vam
pomagajo varcevati z energijo
med vsakodnevnim pecenjem.

Uporabljajte kovinsko posodo za boljse
varCevanje z energijo.

Ko je mogoce, pecice ne segrevajte pred
pecenjem.

Presledki med pecenjem ve¢ jedi naj bodo
¢im krajsi.

Pecenje z ventilatorjem

Ko je mogoce, uporabljajte funkcije pecenja z
ventilatorjem, da prihranite energijo.

14. SKRB ZA OKOLJE

Reciklirajte materiale, ki jih oznacuje simbol
A

CO. Embalazo odlozite v ustrezne zabojnike
za reciklazo. Pomagajte zas¢ititi okolje in
zdravje ljudi ter reciklirati odpadke elektri¢nih
in elektronskih naprav. Naprav, oznac¢enih s
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Akumulirana toplota

Pri pecenju, daljSem od 30 minut, tri do 10
minut pred potekom €asa pecenja znizajte
temperaturo pecice na najnizjo stopnjo.
Akumulirana toplota v pecici peCe napre;j.

Z akumulirano toploto pogrejte ostale jedi.

Ohranjanje jedi toplih

Ce zelite uporabiti akumulirano toploto in
ohraniti topel obrok, izberite najnizjo mozno
nastavitev temperature.

Vlazno pecenje
Funkcija je zasnovana za varCevanje z
energijo med pecenjem.

simbolom E ne odstranjujte z
gospodinjskimi odpadki. Izdelek vrnite na
krajevno zbiralis¢e za recikliranje ali se
obrnite na ob¢&inski urad.



NE MENDOJME PER JU
Faleminderit pér blerjen e njé pajisjeje Elextrolux. Keni zgjedhur njé produkt gé sjell me
vete dekada eksperience dhe novatorizmi profesional. Origjinal dhe me stil, €shté
projektuar duke ju pasur ju né mendje. Késhtu qé sa heré gé ta pérdorni, mund té
bazoheni né faktin se do t& merrni rezultate optimale ¢do heré.
Miré se vini né Electrolux.
Vizitoni fagen toné té internetit pér:
Té marré késhilla mbi pérdorimin, broshura, informacion rreth zgjidhjes sé
@ problemeve, shérbimit dhe riparimit
www.electrolux.com/support
g Regjistrojeni produktin pér shérbim mé té miré:
a/ www.registerelectrolux.com

Blini aksesoré, pjesé konsumi dhe pjesé origjinale kémbimi pér pajisjen:
’% www.electrolux.com/shop

KUJDESI DHE SHERBIMI NDAJ KLIENTIT

Pérdorni gjithmoné pjesé kémbimi origjinale.

Kur kontaktoni Qendrén toné té Autorizuar té€ Shérbimit, sigurohuni qé té keni né
dispozicion té dhénat e méposhtme: Modeli, PNC, numri serial.

Ky Informacioni mund té gjendet né pllakén e klasifikimit.

AN Paralajmérim / Té dhéna rreth sigurisé dhe kujdesit
@ T& dhéna t& pérgjithshme dhe késhilla
T& dhéna rreth ambientit

Rezervohet mundésia e ndryshimeve.
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1. A INFORMACIONI | SIGURISE

Pérpara instalimit dhe pérdorimit té pajisjes, lexoni me kujdes
udhézimet e ofruara. Prodhuesi nuk éshté pérgjegjés pér
|lEndimet apo démet si rezultat i instalimit apo pérdorimit té
papérshtatshém. Gjithmoné mbajini udhézimet né njé vend té
sigurt dhe ku mund té arrihen lehté pér t'iu referuar né té
ardhmen.

1.1 Siguria e fémijéve dhe personave me probleme

- Kjo pajisje mund té pérdoret nga fémijé t& moshés 8 vjeg e
sipér dhe persona me aftési té kufizuara fizike, ndijimesh
ose mendore ose gé nuk kané eksperiencé dhe njohuri,
nése kéta mbahen nén mbikéqyrje ose udhézohen pér
pérdorimin e sigurt té pajisjes dhe i kuptojné rreziget e
pérdorimit. Fémijét nga nén 8 vje¢ dhe personat me aftési
té kufizuara shumé té theksuara dhe komplekse duhet té
mbahen larg nga pajisja, pérvegse kur mbahen nén
monitorim t& vazhdueshem.

- Fémijét duhet té& monitorohen pér t'u siguruar se nuk luajné
me pajisjen.

- Mbajeni té gjithé paketimin larg nga fémijét dhe hidheni até
si¢ kérkohet.

- PARALAJMERIM: Mbajini fémijét dhe kafshét shtépiake
larg pajisjes gjaté kohés qgé ajo éshté né puné ose gé
ftohet. Pjesét e arritshme nxehen gjaté pérdorimit.

- Nése pajisja ka njé mekanizém pér siguriné e fémijéve, ai
duhet aktivizuar.

- Fémijét nuk duhet té kryejné pastrimin dhe mirémbajtjen e
pajisjes pa mbikéqyrje.

1.2 Siguria e pérgjithshme

- Kjo pajisje pérdoret vetém pér gatim.

- Kjo paisje éshté krijuar pér pérdorim shtépiak né ambient té
brendshém.
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- Kjo paisje mund té pérdoret né: zyra, dhoma hoteli, dhoma
bujtine, dhoma hoteli rural, si dhe né vende té ngjashme ku
pérdorimi nuk tejkalon (mesatarisht) nivelet e pérdorimit
shtépiak.

- Vetém njé person i kualifikuar duhet ta instalojé kété pajisje
dhe té ndérrojé kabllon.

- Mos e pérdorni pajisjen pérpara se ta instaloni né strukturén
inkaso.

- Pérpara mirembaijtjes, shképuteni pajisjen nga rrjeti elektrik.

- Pér té shmangur rreziget elektrike, nése kablloja e energjisé
elektrike éshté e démtuar, ajo duhet ndérruar nga
prodhuesi, gendra e autorizuar e shérbimit ose persona me
kualifikim té ngjashém.

- PARALAJMERIM: Pér té& shmangur mundésiné e goditjes
elektrike, sigurohuni gé pajisja té fiket pérpara se té
ndérroni llambeén.

- PARALAJMERIM: Pajisja dhe pjesét e saj té arritshme
nxehen gjaté pérdorimit. Duhet té keni kujdes qgé té
shmangni prekjen e elementeve ngrohése.

- Pérdorni gjithmoné doreza furre pér té€ hequr ose pér té
futur aksesorét ose enét pér furré.

- Mos pérdorni pastrues me avull pér té pastruar pajisjen.

- Mos pérdorni pastrues gérryes té forté ose kruajtése té
mprehta metalike pér té pastruar derén prej xhami, pasi
mund té gérvishtet sipérfagja, gjé e cila mund té shkaktojé
krisjen e xhamit.

2. UDHEZIMET PER SIGURINE

* Gjithmoné béni kujdes kur e [&vizni
pajisjen sepse éshté e réndé. Pérdorni
gjithnjé doreza sigurie dhe képucé té
mbyllura.

* Mos e térhigni pajisjen nga doreza.

2.1 Instalimi

PARALAJMERIM!
Vetém njé person i kualifikuar

duhet ta instalojé kété pajisje.

* Higni té gjithé paketimin.
* Mos instaloni ose mos pérdorni njé pajisje

té démtuar.

* Ndigni udhézimet e instalimit t&¢ dhéna me

pajisjen.

« Instalojeni pajisjen né njé vend té sigurt

dhe té pérshtatshém qé plotéson kérkesat
e instalimit.

¢ Ruani largésité minimale nga pajisjet dhe

njésité e tjera.
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» Pérpara montimit té pajisjes, kontrolloni
nése dera e furrés hapet pa pengesé.

» Pajisja vjen me njé sistem elektrik ftohjeje.

Duhet véné né puné pérmes lidhjes nga
priza.

Lartésia minimale e 580 (600) mm
mobilies (Mobilia nén
lartésiné minimale té

suprinés)

Gjerésia e mobilies 560 mm
Thellésia e mobilies 550 (550) mm
Lartésia e pjesés sé 589 mm
pérparme té pajisjes

Lartésia e pjesés sé pasme 570 mm
té pajisjes

Gjerésia e pjesés sé 594 mm
pérparme té pajisjes

Gjerésia e pjesés sé 558 mm
pasme té pajisjes

Thellésia e pajisjes 561 mm
Thellésia inkaso e pajisj 540 mm
Gjerésia me derén té hapur 1007 mm
Madhésia minimale e 560x20 mm

hapjes sé ventilimit. Hapja
e vendosur né pjesén e
pasme poshté

Gjatésia e kabllos kryesore 1100 mm
té furnizimit. Kablloja éshté

vendosur né kéndin e

djathté té pjesés sé pasme

Vidat e montimit 4x25 mm

2.2 Lidhja elektrike

PARALAJMERIM!
Rrezik zjarri dhe goditjeje
elektrike.

» Té gjitha lidhjet elektrike duhen kryer nga
njé elektricist i kualifikuar.

* Pajisja duhet tokézuar.

» Sigurohuni qé parametrat né pllakén e
specifikimeve té pérkojné me vlerat
elektrike té rrjetit elektrik.

» Pérdorni gjithmoné njé prizé té tokézuar
té instaluar si duhet.

* Mos pérdorni pérshtatés me shumé spina
dhe kabllo zgjatuese.
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« Sigurohuni gé t& mos démtoni prizén dhe
kabllon elektrike. Nése kablloja elektrike
duhet zévendésuar, kjo duhet béré nga
Qendra joné e autorizuar e shérbimit.

* Mos i lini kabllot elektrike gé té& prekin
derén e pajisjes ose t'i afrohen asaj apo
hapésirés poshté pajisjes, veganérisht kur
éshté né puné ose dera éshté e nxehté.

* Mbrojtja nga goditja e pjeséve me korrent
dhe té izoluara duhet té shtréngohet né
ményré té tillé qé té mos higet pa vegla.

* Pajisjen futeni né prizé vetém né fund té
instalimit. Sigurohuni gé spina té jeté e
arritshme pas montimit té€ pajisjes.

* Nése priza éshté e liré, mos e futni
spinén.

* Mos e shképutni pajisjen nga rrjeti duke e
térhequr nga kablloja elektrike. Gjithmoné
térhigeni kabllon elektrike duke e kapur
nga spina.

« Pérdorni mjetet e duhura izoluese: gelésat
mbrojtés, siguresat (siguresat qé
vidhosen duhet té higen nga foleja),
salvavitat dhe kontaktorét.

« Instalimi elektrik duhet té keté njé pajisje
instaluese e cila ju lejon té shképusni
pajisjen nga rryma elektrike né té gjitha
polet. Pajisja instaluese duhet té keté njé
hapje kontakti me gjerési minimale 3 mm.

* Kjo pajisje ofrohet me spiné dhe kordon
elektrik.

Llojet e kabllove té pérshtatshme pér
instalim ose zévendésim pér Evropén:

HO7 RN-F, HO5 RN-F, H05 RRF, H05 VV-F, HO5
V2V2-F (T90), HO5 BB-F

Pér prerjen e kabllos, shikoni fuginé totale né
pllakén e specifikimeve. Mund t'i referoheni
edhe tabelés:

Korrenti gjithsej (W) Seksioni i kordonit

(mm?)
maksimumi 1380 3x0.75
maksimumi 2300 3x1
maksimumi 3680 3x15

Kordoni i tokézimit (kabllo e gjelbér/verdhé)
duhet té jeté 2 cm mé i gjaté se kabllot e
fazés dhe nulit (kabllot blu dhe kafe).



2.3 Pérdorimi

PARALAJMERIM!

Rrezik plagosjeje, djegiesh dhe
goditjeje elektrike ose
shpérthimi.

Mos i ndryshoni specifikimet e pajisjes.
Sigurohuni gé vendet e ventilimit t& mos
jené bllokuar.

Mos harroni ta kontrolloni pajisjen gjaté
punés.

Caktivizojeni pajisjen pas ¢do pérdorimi.
Tregoni kujdes né hapjen e derés sé
pajisjes kur pajisja éshté né puné. Mund
té ¢lirohet avull i nxehté.

Mos e vendosni né puné pajisjen me duar
té lagura ose kur keni pasur kontakt me
ujin.

Mos ushtroni presion mbi derén e hapur.
Mos e pérdorni pajisjen si sipérfage pune
ose si sipérfage mbéshtetése.

Hapeni derén e pajisjes me kujdes.
Pérdorimi i pérbérésve me alkool mund té
krijojé njé pérzierje alkooli dhe ajri.

Mos lejoni gé pajisja té bjeré né kontakt
me shkéndija apo flaké té hapura kur
hapni derén.

Mos vendosni produkte gé marrin flaké
ose sende té lagura me produkte té
ndezshme brenda, prané pajisjes ose mbi
té.

PARALAJMERIM!
Rrezik démtimi i pajisjes.

Pér té parandaluar démtimin ose

¢ngjyrosjen e emalit:

— mos fusni enét e furrés ose objekte té
tjera né pajisje drejtpérsédrejti né
fund.

— mos fusni letér alumini drejtpérdrejt né
pjesén e poshtme té hapésirés sé
pajisjes.

— mos hidhni ujé drejtpérdrejt né
pajisjen e nxehté.

— mos lini ené té lagura dhe ushgim né
pajisje pasi t& keni mbaruar gatimin.

— béni kujdes kur higni ose vendosni
aksesorét.

Cngjyrimi i emalimit ose i inoksit nuk

ndikon né funksionimin e pajisjes.

Gjithmoné gatuani me derén e pajisjes té

mbyllur.

Nése pajisja &shté instaluar pas njé paneli
mobilieje (p.sh. njé deré), sigurohuni gé
dera t& mos mbyllet asnjéheré kur pajisja
éshté né puné. Pas njé paneli t&¢ mbyllur
mobilieje mund té akumulohet nxehtési
dhe lagéshti, té cilat mund té shkaktojné
si rrjedhim déme né pajisje, banesé apo
dysheme. Mos e mbylini panelin e
mobilies derisa pajisja té jeté ftohur
plotésisht pas pérdorimit.

2.4 Kujdesi dhe pastrimi

PARALAJMERIM!
Rrezik plagosjeje, zjarri ose
démtimi té pajisjes.

Pérpara se té kryeni mirémbajtjen e
pajisjes, g¢aktivizojeni até dhe higeni nga
priza.

Sigurohuni gé pajisja té jeté e ftohté. Ka
rrezik gé panelet prej xhami té thyhen.
Ndérrojini menjéheré panelet prej xhami
té derés kur jané té€ démtuara. Kontaktoni
gendrén e autorizuar té shérbimit.
Tregoni kujdes kur e higni derén nga
pajisja. Dera éshté e réndé!

Pastrojeni pajisjen rregullisht pér té
parandaluar démtimin e materialit té
sipérfages.

Pastrojeni pajisjen me njé lecké té buté té
lagésht. Pérdorni vetém detergjente
neutrale. Mos pérdorni produkte gérryese,
materiale pastruese té ashpra, tretés ose
objekte metalike.

Nése pérdorni spérkatés pér furrén, ndigni
udhézimet e sigurisé€ né paketim.

2.5 Ndricimi i brendshém

PARALAJMERIM!
Rrezik goditjeje elektrike.

Né lidhje me llambat brenda produktit dhe
llambat e pjeséve té& kémbimit t& shitura
vegmas: Kéto llamba jané prodhuar pér
kushte ekstreme fizike né pajisjet
elektroshtépiake, si p.sh. temperaturé,
dridhje, lagéshtiré, ose jané prodhuar pér
té sinjalizuar informacion rreth statusit té
pérdorimit té pajisjes. Ato nuk jané
prodhuar pér t'u pérdorur né aplikacione
té tjera dhe nuk jané té pérshtatshme pér
ndrigim né ambiente shtépiake.
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» Ky produkt pérmban njé burim drite té
klasit G té efikasitetit t& energjisé.

» Pérdorni vetém llamba me té njéjtat
specifike.

2.6 Shérbimi

» Pér té riparuar pajisjen kontaktoni me
gendrén e autorizuar té shérbimit.

» Pérdorni vetém pjesé rezervé origjinale.

2.7 Hedhja

PARALAJMERIM!
Rrezik plagosjeje ose mbytjeje.

3. INSTALIMI

PARALAJMERIM!
Referojuni kapitujve pér siguriné.

Kontaktoni me autoritetin tuaj komunal pér
informacion se si ta hidhni pajisjen.
Shképuteni pajisjen nga rrjeti i furnizimit
me energji.

Priteni kabllon e rrjetit elektrik prané
pajisjes dhe hidheni até.

Higni kapésen e derés pér té parandaluar
qé fémijét kafshét shtépiake té€ ngecin
brenda pajisjes.

3.1 Montimi inkaso

(*mm)

e
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(*mm)

S
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4. PERSHKRIM | PRODUKTIT
4.1 Pasqyra e pérgjithshme

Paneli i kontrollit
n a a n E Celési i funksioneve té ngrohjes
! Ql) (5 LQQ) Celési pér kohématésin
—_— —ﬂ Celési i kontrollit (pér temperaturén)
[} Treguesi/ simboli i temperaturés
~N
(4() g@% A Kanalet e ajrit pér ventilatorin e ftohjes
3) 5 Elementi i ngrohjes
iy @ @ B B Llamba
0) g B Ventilimi
L - Relievi i hapésirés sé brendshme -
J Depozita e pastrimit me ujé
Poyicioni i raftit
4.2 Aksesorét Pér pjekje dhe rosto ose si tavé pér
. L mbledhjen e yndyrés.
+ Rafti me rrjeté
Pér ené gatimi, forma keku, rosto.
+ Tava e skarés/pjekjes

5. PERPARA PERDORIMIT TE PARE

PARALAJMERIM!
Referojuni kapitujve pér siguriné.
5.1 Pérpara pérdorimit té paré

Furra mund té nxjerré eré té keqe dhe tym gjaté ngrohjes paraprake. Sigurohuni qgé€ dhoma té
jeté e ajrosur miré.

—

X =

Hapi 1 Hapi 2

Pastrimi i furrés Nxehni paraprakisht furrén bosh
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1. Nxirrni té gjithé aksesorét nga furra.
2. Pastroni furrén dhe aksesorét me njé copé té buté
me ujé té ngrohté dhe njé detergjent té buté.

Vendosni temperaturén maksimale pér funksionin:

)

Koha: 1 oré.
Vendosni temperaturén maksimale pér funksionin:

O

Koha: 15 min.

Fikni furrén dhe prisni derisa té ftohet. Vendosni aksesorét né furré.

6. PERDORIMI | PERDITSHEM

PARALAJMERIM!
Referojuni kapitujve pér siguriné.

Funksioni e Aplikimi

ngrohjes
6.1 Ményra e caktimit: Funksioni i — Pér t& pjekur ushgimin né njé nivel
nxehi furre.
enhjes - Shikoni kapitullin "Kujdesi dhe
Gatim pastrimi" pér mé shumé informacion
tradicional / :
Hapi 1 Kthejeni celésin e funksioneve té furrés Pastrimi me rreth: Aqua Clean.
pér té pérzgjedhur njé funksion ujé
ngrohjeje.
- . . v Pér té pjekur né skaré ushgime té
Hapi 2 Rrotullojeni ¢elésin e kontrollit pér té sheshta dhe pér t& thekur buké.
zgjedhur temperaturén.
Skaré
Hapi 3 Kur té pérfundojé gatimi, kthejini are
gelésat né pozicionin e fikjes pér té Pér t& shkriré ushqimin (zarzavate
fikur furrén. w dhe fruta). Koha e shkrirjes varet
s nga sasia dhe madhésia e ushqimit
. . hkrirja & ngriré
6.2 Funksionet e nxehjes 2 tengriré.
I Ky funksion éshté projektuar pér té
A if kursyer energjiné gjaté gatimit. Kur

Funksioni e Aplikimi
ngrohjes

0 Furra éshté e fikur.

Pozicioni fikur

— Pér pjekjen dhe gatimin e
Y ushgimeve me té njéjtén

temperaturé gatimi, duke pérdorur

Gatimme  mé shumé se njé raft, pa pérzierjen
ajrim e aromave.
g Pér té pjekur nyja t& médha mishi

Y ose shpendésh me kocka né njé
pozicion rafti. Pér té béré gratina
dhe pér té karamelizuar.

Skaré turbo

Pér pjekjen e kekéve me fund
kércités dhe pér ruajtjen e ushqimit.

Nxehtésia e
poshtme

pérdorni kété funksion, temperatura
né hapésirén e brendshme mund té
ndryshojé nga temperatura e
vendosur. Fugia e ngrohjes mund té
jeté e ulét. Pér mé shumé
informacion, referojuni kapitullit
"Pérdorimi i pérditshém", "Shénime
mbi": Pjekje vent. me lagéshtiré.

Pjekje vent.
me lagéshtiré

6.3 Shénime mbi: Pjekje vent. me
lagéshtiré

Ky funksion éshté pérdorur pér té gené né
pajtim me klasin e efikasitetit energjetik dhe
kérkesat e ekodizajnit sipas BE 65/2014 dhe
BE 66/2014. Testet sipas EN 60350-1.

Dera e furrés duhet t&€ mbyllet gjaté gatimit
né ményré qé funksioni t& mos ndérpritet dhe
gé furra té funksionojé me efikasitetin mé té
larté t&é mundshém té energjisé.
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Pér udhézimet e gatimit referojuni kapitullit té kursimit té energjisé, referojuni kapitullit
"Udhézime dhe késhilla", Pjekje vent. me "Efikasiteti i energjis€", Kursimi i energjisé.
lagéshtiré. Pér rekomandime té pérgjithshme

7. FUNKSIONET E ORES

7.1 Ményra e vendosjes: Fundi i
gatimit

Pér té vendosur kohén e fikjes pér funksionet e furrés.

Hapi 1 Regjistroni funksionin e furrés dhe temperaturén.
Hapi 2 Rrotullojeni gelésin e kohématésit deri né fund.
Hapi 3 Rrotullojeni celésin e kohématésit pér té vendosur kohén e fikjes.

Kur pérfundon koha e vendosur, bie sinjali dhe furra fiket.

Hapi 4 Rrotullojeni celésin e funksioneve té furrés dhe cgelésin e temperaturés né pozicionin e fikjes.

@ Pér té vendosur funksionin e nxehjes pa njé kohé gatimi té caktuar, rrotullojeni ¢celésin e kohématésit né
pozicionin fillestar.

8. PERDORIMI | AKSESOREVE

Referojuni kapitujve pér siguriné.

Rafti me rrjeté:

Shtyni raftin mes shufrave udhézuese té
mbajtéses sé raftit dhe sigurohuni gé kémbét té
jené me drejtim poshté.

Tigan i thellé:

Shtyjeni tavén midis shufrave drejtuese té
mbajtéses sé raftit.
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9. FUNKSIONET SHTESE

9.1 Ventilatori i ftohjes

Kur furra &€shté né puné, ventilatori ftohés
ndizet aktivizohet pér t'i mbajtur sipérfaget e
furrés té ftohta. Nése fikni furrén, ventilatori
ftohés ndalon.

10. UDHEZIME DHE KESHILLA

@ Referojuni kapitujve pér siguriné.

10.1 Rekomandimet e gatimit
Furra ka katér pozicione raftesh.

Numeérojini pozicionet e rafteve té furrés nga
poshté.

Furra juaj mund té pjeké ndryshe nga furra
qé keni pasur mé paré.

Gatimi i kekéve
Mos e hapni derén e furrés para se té
mbarojné 3/4 e kohés sé caktuar té gatimit.

Nése pérdorni dy tava pér pjekje né té njéjtén
kohé&, mbani njé nivel bosh mes tyre.

Gatimi i mishit dhe peshkut

Pérdorni njé tigan té thellé pér ushgim shumé
té yndyrshém pér té parandaluar njollat e
furrés gé mund té jené té pérhershme.

9.2 Termostati i sigurisé

Pérdorimi i pasakté i furrés ose pjesét me
defekt mund té shkaktojné mbinxehje té
rrezikshme. Pér ta parandaluar kété, furra ka
njé termostat sigurie gé ndérpret furnizimin
me energji. Furra ndizet aktivizohet pérséri
automatikisht kur bie temperatura.

Léreni mishin pér aférsisht 15 minuta para se
ta prisni né ményré qé Iéngu té& mos dalé
jashté.

Pér té parandaluar shumé tym né furré gjaté
pjekjes, shtoni pak ujé né enén e thellé. Pér
té parandaluar kondensimin e tymit, shtoni
ujé c¢do heré pasi té thahet.

Koha e gatimit
Koha e gatimit varet nga lloji i ushqgimit,
géndrueshmeéria e tij dhe véllimi.

Fillimisht, monitoroni performancén kur
gatuani. Gjeni cilésimet mé té mira (vendosja
e nxehtésisé, koha e gatimit, etj.) pér enét
tuaja té gatimit, recetat dhe sasité kur
pérdorni kété pajisje.

10.2 Pjekje vent. me lagéshtiré - aksesorét e rekomanduar

Pérdorni tava dhe ené té erréta dhe joreflektuese. Ato e thithin mé miré nxehtésiné se enét me

ngjyré té celur dhe reflektuese.

 ~

Tavé pice Tavé gatimi

Tasa qeramike Tavé pér bazé

pandispanje

E errét, joreflektuese

28 cm diametér 26 cm diametér

E errét, joreflektuese

Qeramiké L
8 cm diametér, 5 E errét, Jor(laflektL_Jlese
s 28 cm diametér
cm lartési
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10.3 Pjekje vent. me lagéshtiré

Pér rezultate optimale ndigni sugjerimet e
listuara né tabelén mé poshté.

¥ = = E
\ Ly
(°C) (min)

Role té émbla, 12 tavé pér pjekje ose tavé e 180 2 35-40

copé thellé

Roleta, 9 copé tavé pér pjekje ose tavé e 180 2 35-40
thellé

Picé e ngriré, 0,35 kg  rafti rrjeté 220 2 35-40

Role biskotash tavé pér pjekje ose tavé e 170 2 30-40
thellé

Embélsiré “Brownie” tavé pér pjekje ose tavé e 180 2 30-40
thellé

Sufle, 6 copé tasa geramike né raftin e telit 200 3 30-40

Bazé pandispanjé tavé baze pandispanje né raft 170 2 20-30
teli

Sandvig “Viktoria” tavé pjekjeje mbi raft me rrjet¢ 170 2 35-45

Peshk i zier, 0,3 kg tavé pér pjekje ose tavé e 180 3 35-45
thellé

Peshk i ploté, 0,2 kg tavé pér pjekje ose tavé e 180 3 35-45
thellé

Fileto peshku, 0,3 kg  tavé pice mbi raft teli 180 3 35-45

Mish i zier, 0,25 kg tavé pér pjekje ose tavé e 200 3 40 - 50
thellé

Shashlik, 0,5 kg tavé pér pjekje ose tavé e 200 3 25-35
thellé

Kukit, 16 copé tavé pér pjekje ose tavé e 180 2 20-30
thellé

Amareta, 20 copé tavé pér pjekje ose tavé e 180 2 40 - 45
thellé

Kek né kupa, 12 copé tavé pér pjekje ose tavé e 170 2 30-40
thellé

Embélsira pikante, 16 tavé pér pjekje ose tavé e 170 2 35-45

copé thellé

Biskota me kore té tavé pér pjekje ose tavé e 150 2 40 - 50

shkrifét, 20 copé thellé

Byrek i hapur, 8 copé  tavé pér pjekje ose tavé e 170 2 20-30

thellé
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(°C) (min)
Zarzavate, té ziera, 0,4 tavé pér pjekje ose tavé e 180 3 35-40
kg thellé
Oméleté vegjetariane  tavé pice mbi raft teli 200 3 30-45
Zarzavate tavé pér pjekje ose tavé e 180 4 35-40

mesdhetare, 0,7 kg

thellé

10.4 Informacion pér institutet e

testimit

Testet sipas IEC 60350-1.

X B

5 O

(°C) (min)
Keké té Gatim Tavae 3 170 20-30 -
vegjél, 20 tradicional pjekjes
COpé pér
tepsi
Embélsiré Gatim Rafti me 1 170 80-120 -
me mollé, 2 tradicional rrjeté
tava @20 cm
Pandispanjé, Gatim Rafti me 2 170 35-45 -
formé keku  tradicional rrieté
@26 cm
Biskota Gatim Tavae 3 150 20-35 Ngroheni furrén
tradicional pjekjes paraprakisht pér 10
minuta.
Buké e Skaré Rafti me 3 maks. 2 - 4 minuta njéra  Ngroheni furrén
thekur, 4 - 6 rrieté ané; 2 - 3 minuta paraprakisht pér 3
copé ana tjetér minuta.
Qofte lope, 6 Skaré Rafti rrjeté 3 maks. 20-30 Vendosni raftin me

copé, 0,6 kg

dhe tava e
kullimit

rrieté né nivelin e treté
dhe tavén e kullimit né
nivelin e dyté té furrés.
Rrotullojeni ushgimin
pasi té keté kaluar
gjysma e kohés sé
gatimit.

Ngroheni furrén
paraprakisht pér 3
minuta.
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11. KUJDESI DHE PASTRIMI

PARALAJMERIM!
Referojuni kapitujve pér siguriné.

11.1 Shénime mbi pastrimin

<

Agjentét e
pastrimit

Pastroni pjesén e pérparme té furrés me njé copé té buté me ujé té ngrohté dhe njé
detergjent té buté. Pastroni dhe kontrolloni guarnicionin e derés rrotull kornizés sé hapésirés
sé brendshme.

Pérdorni njé solucion pastrues pér té pastruar sipérfaget metalike.

Pastroni njollat me njé detergjent té buté.

—=3r

Pastrojeni hapésirén e brendshme pas ¢do pérdorimi. Grumbullimi i yndyrés ose mbetjeve té
tiera mund té shkaktojé zjarr.

[

Né furré ose né panelet e dyerve prej xhami mund té kondensohet lagéshti. Pér té ulur
kondensimin, Iéreni furrén té punojé pér 10 minuta para gatimit. Mos e ruani ushgimin né

Pérdorimi i furré pér mé shumé se 20 minuta. Thajeni brendésiné me njé lecké té buté pas ¢do
pérditshém pérdorimi.
by Pastrojini té gjithé aksesorét pas ¢do pérdorimi dhe |€rini té€ thahen. Pérdorni njé lecké té
<+, buté me ujé té ngrohté dhe detergjent té buté. Mos i pastroni aksesorét né lavastovilje.
Mos i pastroni aksesorét gé nuk ngjisin duke pérdorur pastrues agresivé ose objekte me
majé té mprehté.
Aksesorét

11.2 Si ta pérdorni: Pastrimi me ujé

. .. T T Hapi 3 Vendoseni temperaturén né 90°C.
Kjo proceduré pastrimi pérdor lagéshtiré pér P P
heqgjen e yndyrés sé mbetur dhe pjeséve Hapi 4 Léreni furrén té punojé pér 30 minuta.
ushqimore nga furra. Hapi 5 Fikni furrén.
Hapi 1 Derdhni ujé né relievin e hapésirés sé Hapi 6 Prisni derisa furra té jeté ftohur. Thajeni
brendshme: 150 ml. ujin me njé lecké té buté.

Hapi 2

Caktoni funksionin: \z]

11.3 Ményra e heqjes dhe e instalimit: Dera

Dera e furrés éshté e pérbéré nga dy panele xhami. Mund té higni derén e furrés dhe panelin e
brendshém prej xhami pér ta pastruar. Lexoni té gjithé udhézimin "Hegja dhe instalimi i derés"
pérpara se té higni panelet prej xhami.

KUJDES!
Mos e pérdorni furrén pa panelet prej xhami.
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Hapi 1 Hapeni derén plotésisht dhe mbani t&¢ Hapi 2 Ngrini dhe rrotulloni levat plotésisht mbi
dyja menteshat. té dyja mentesha.

Hapi 3 Mbylleni derén e furrés deri né Hapi 4 Vendoseni derén mbi njé lecké té buté
gjysmé né pozicionin e paré té né njé sipérfage té& géndrueshme dhe
hapjes. Mé pas ngrini dhe térhigeni lironi sistemin bllokues pér té hequr
pérpara dhe higeni derén nga vendi. panelin e brendshém prej xhami.

7

J

Hapi 5 Rrotulloni mbérthyeset me 90° dhe Hapi 6 Né fillim ngrijeni me kujdes panelin e
higini nga vendi. xhamit dhe mé pas higeni até.

Hapi 7 Pastrojini panelet prej xhami me ujé dhe sapun. Thajini me kujdes panelet prej xhami. Mos i
pastroni panelet e xhamit né lavastovilje.

Hapi 8 Pas pastrimit, instaloni panelin prej xhami dhe derén e furrés.

Kur instalohet sakté korniza e derés kércet. A
Sigurohuni gé té instaloni panelet e brendshme té o
xhamit si¢ duhet né vendet e tyre. )
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11.4 Ményra e ndérrimit: Llamba
PARALAJMERIM!

Rrezik goditjeje elektrike.
Llamba mund té jeté e nxehté.

Pérpara se té zévendésoni llambén e furrés:

Hapi 1 Hapi 2 Hapi 3
Fikni furrén. Prisni derisa furra té Shképuteni furrén nga priza e Vendosni njé pélhuré né fund té
jeté ftohur. korrentit. zgavrés.

Llamba e pasme

Hapi 1 Rrotullojeni kapakun e llambés pér ta hequr.

Hapi 2 Pastroni kapakun prej xhami.

Hapi 3 Ndérroni llambén me njé llambé té pérshtatshme gé i reziston nxehtésisé 300 °C.
Hapi 4 Instaloni kapakun prej xhami.

12. ZGJIDHJA E PROBLEMEVE

PARALAJMERIM!

Referojuni kapitujve pér siguriné. Problemi Kontrolloni nése...

Guarnicioni i derés éshté  Mos e pérdorni furrén.

121 gfaré duhet bére néese... i démtuar. Kontaktoni njé Qendér té
Autorizuar té Shérbimit.

Né ¢do rast qé nuk pérfshihet né kété tabelé,

ju lutemi kontaktoni me njé qendér té Pérfundimi i gatimit - nuk ~ Caktoni: Pérfundimi i

- PN éshté vendosur. gatimit. Shikoni
autorizuar shérbimi. "Funksionet e orés".
FralEEmf Kontrolloni nése... Llamba nuk punon. Llamba éshté djegur.
Furra nuk nxehet. Eshté djegur siguresa.

12.2 Té dhénat e shérbimit

Nése nuk e gjeni dot veté njé zgjidhje, kontaktoni me shitésin tuaj ose me njé gendér shérbimi
té autorizuar.

Té dhénat e nevojshme pér gendrén e shérbimit ndodhen né pllakén e specifikimeve. Pllaka e
specifikimeve éshté né kornizén ballore té brendésisé sé furrés. Mos e higni pllakén e
specifikimeve nga pjesa e brendshme e furrés.

Ju rekomandojmé t'i shkruani té dhénat kétu:
Modeli (MOD.) s

Numrii produktit (PNC) s
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Ju rekomandojmé t'i shkruani té dhénat kétu:

Numri i serisé (S.N.)

13. EFIKASITETI ENERGJETIK

13.1 Informacion i produktit dhe Fleta e Informacionit té produktit*

Emri i furnizuesit Electrolux
Identifikimi i modelit EOH2HO00BX 944068237
Indeksi i Eficiencés sé Energjisé 94.9

Klasi i efikasitetit energjetik A

Konsumi i energjisé me ngarkesé standarde, regjimi tradicional 0.89 kWh/cikli
Konsumi i energjisé me ngarkesé standarde, regjimi me ventilim t&¢ 0.75 kWh/cikli
detyruar

Numri i zgavrave 1

Burimi i nxehtésisé Elektriciteti
Volumi 581

Lloji i furrés Furré e integruar
Sasi 27.3 kg

* Pér Bashkimin Evropian sipas Rregulloreve té BE-sé 65/2014 dhe 66/2014.
Pér Republikén e Bjellorusisé sipas STB 2478-2017, Shtojca G; STB 2477-2017, Anekset A dhe B.

Pér Ukrainén sipas 568/32020.

Kategoria e efikasitetit t& energjisé nuk aplikohet pér Rusiné.

EN 60350-1 - Pajisje shtépiake gatimi me energji elektrike - Pjesa 1: Gama, furrat, furrat me avull dhe skarat -

Metodat pér matjen e performancés.

13.2 Kursimi i energjisé

Sigurohuni gé dera e furrés té jeté e mbyllur
kur furra éshté né puné. Mos e hapni derén e
furrés shumé shpesh gjaté gatimit. Mbajeni
guarnicionin e derés té pastér dhe sigurohuni
qé té jeté i fiksuar miré né vend.

Furra ka disa karakteristika qé ju
ndihmojné té kurseni energji
gjaté gatimit té pérditshém.

Pérdorni ené metalike pér té pérmirésuar
kursimin e energjisé.

Kur éshté e mundur, mos e ngrohni furrén
pérpara se té gatuani.

Mbaijini periudhat e pushimit mes gatimeve
sa mé té shkurtra gé té jeté e mundur kur
pérgatisni pak gatime njékohésisht.

Gatimi me ventilator
Kur éshté e mundur, pérdorni funksionet e
gatimit me ventilator pér té kursyer energji.

Nxehtésia e mbetur

Kur gatimi zgjat mé shumé se 30 minuta,
reduktoni temperaturén e furrés né minimum,
3 - 10 minuta pérpara pérfundimit t& gatimit.
Nxehtésia e mbetur brenda furrés do té
vazhdojé té gatuajé.

Pérdoreni nxehtésiné e mbetur pér té
ngrohur gatimet e tjera.
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Pér ta mbajtur ushqimin té ngrohté Pjekje vent. me lagéshtiré

Zgjidhni cilésimin mé té ulét t& mundshém té Funksion i projektuar pér té kursyer energjiné
temperaturés pér té pérdorur nxehtésiné e gjaté gatimit.

mbetur dhe pér ta mbajtur ushqimin té

ngrohté.

14. CESHTJE QE LIDHEN ME AMBIENTIN

A . S
Ricikloni materialet me simbolin To. dhe elektronike. Mos hidhni pajisjet &

Vendoseni ambalazhin te kontejnerét e shénuara me simbolin i e mbeturinave
riciklimit nése ka. Ndihmoni né mbrojtien e shtépiake. Ktheni produktin né pikén lokale té
mjedisit dhe shéndetit té€ njerézve dhe né riciklimit ose kontaktoni me zyrén komunale.

riciklimin e mbetjeve té pajisjeve elektrike
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MUCITUMO HA BAC

XBana wTo cte kynunu Electrolux ypehaj. Nsabpanu cte npoussog koju ca cobom
OOHOCK AeleHunje CTpyYHor pagda u uHosauuja. leHnjanaH je, eneraHtaH n OCMULLIbEH
mmajyhu y Buagy Bawe notpebe. byauTe yBepeHu ga hete npu cBakom kopuhery
[obuTn n3BaHpegHe pesyntarte.
Ho6po gownu y Electrolux.
MocetuTte Haw cajT ga:
MpubasuTte caBeTe 3a kopuilhere, GpoLLype 1 MHdOPMaLWje 3a pellaBame
@ npobnema, cepBuc 1 Nonpaeky:

www.electrolux.com/support

g PervcTpyjTe nponssoa paaun 6orse ycnyre:
a/ www.registerelectrolux.com

Kynute npubop, NOTPOLLHN MaTepujan n opurMHanHe pesepeHe AenoBe 3a CBOj
% ypehaj:

www.electrolux.com/shop

KOPUCHUYKA MNMOAPLLUKA U CEPBUC

YBEK KOPUCTUTE OPUTMHATIHE PE3epPBHE AEMOBE.

Kapa koHTakTpaTe oBnalheHn cepBUCHU LigHTap, BOAUTE padyHa Aa kof cebe nmare
cnepehe nopatke: Mogen, 6poj npoussoaa, cepujcku 6poj.

Mopaum Mory fa ce npoHahy Ha NoYMLM Ca TEXHUYKUM KapakTepucTukama.

VAN Ynosopere/onpes — nHpopmaumje o 6e3begHOCTH
® onwre WHpopmauumje n caseTn
VHcbopmaumje o XMBOTHOj cpeauHu

3appkaHo npaBo U3MeHa.

CALPXAJ
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1. A UH®POPMAUWJE O BESBEAHOCTHU

[Mpe nHcTtanaumje n kopuwhewa ypehaja, NaxrLneo
npoyunTajTe NPUNoXeHo ynyTcTeo. [ponssohay Huje
ofroBopaH 3a 6uno kakee nospeae Unu LUTETY Koje cy
pesyntaT HeMcnpaBHe MHCTanauuje nnu ynotpebe. Yysajte
ynyTCTBO 3a ynoTpeby Ha 6e36eHOM M NPUCTYNadYHOM MEeCTy
3a 6yayhe kopuwhete.

1.1 be36eagHocCT Aeue N oceTrbLUBUX 0coba

- OBaj ypehaj mory ga kopucte geua ctapuvja og 8 rognHa u
ocobe ca cMarteHUM PU3UYKUM, YYITHUM UK MEeHTaNHUM
cnocobHocTMMa, kao 1 ocobe Kojuma HegocTajy MCKYCTBO U
3HaHe, YKONMKO UM ce 0b6e3bean Hag3op unm v ce aajy
ynyTCcTBa y Be3u ca ynotpedbom ypehaja Ha 6e3benaH
HaYuH N YKOSIMKO cxBaTajy moryhe onacHoctu. [euy mnaha
oA 8 roauHa, kao n ocobe ca Beoma TELLKUM U CIIOXKEHUM
nHBanuaguteTom, Tpeba gpxatu garoe og ypehaja, ocum
ako cy nof ctanHum Hag30pOoM.

- [euy Tpeba KOHTponucatu kako ce He 6u nrpana ca
ypehajem.

- Opxute ceBy ambanaxy garoe og geue 1 oanoxuTe je Ha
oarosapajyhu HaumH.

- YINO3OPEHSE: MNocTtapajte ce ga geua n KyhHu reydmumum
He Byny 6nu3y ypehaja ook ypehaj pagu nnu ce
pacxnanyje. JocTyrnHn genosm NocTajy Bpenn TOKOM
ynoTpeoe.

- Axo oBaj anapat nma ypehaj 3a 6e3begHocT ageue, Tpeba ra
akTuBmMpaTu.

- [eua He cmejy ga obasrbajy Ynwhere n KOPUCHUYKO
oapxaBane ypehaja 6e3 Haasopa.

1.2 OnwTe Mepe 6e36eaHOCTHU

- OBaj ypehaj je HamerEeH camo 3a KyBaHe€.
- OBaj ypehaj je Hamer€eH 3a ynoTpedy y jeaHoM
AOMahnHCTBY Y 3aTBOPEHUM NpocTopumMa.
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Ypehaj ce Mmoxe KOpUCTUTU Yy KaHLuenapujama, XoTencK1m
cobama, MoTennuma, NaHCMOHNMA, CEOCKUM TYPUCTUYKNM
AoMahuHCTBMMA U CrnYHUM OBjekTMMa 3a CMeLUTaj rae
ynoTpeba He 61 npeBasunasuna (npocevaH) HMBO
NOTPOLH-E N0 AOMaNNHCTBY.

Camo kBanudgukoBaHa ocoba MoXe Ja MOHTMpPA OBaj
ypehaj n 3ameHun kabn.

He kopucTtuTe oBaj ypehaj npe Hero wTo ra yrpagute.
NckrbyunTe ypehaj ns ctpyje npe 6mno Kakeor ogpkaBamsa.
Ykonuko je kabn 3a Hanajakwe owTeheH, era mopa aa
3amMeHu npoussohad, ogrosapajyhu osnawwheHn cepBucHU
LeHTap nnu nuua cnudHe kBanuduvkaumje, kako 6u ce
nsberna enekTpnyHa onacHocCT.

YNO3OPEHE: YBepute ce aa je ypehaj uckrbyyeH npe
Hero LWTO 3aMeHuTe cujanuuy Kako bucte nsbernum
MOryhHocT ga gohe Ao enekTpuYHor LWokKa.
YINMO3OPEHSE: Ypehaj n keroBmn goctynHun enosu Mory
6uTK Bpenu Tokom Kopuwhewa. Tpeba 1T NaxrbLUB Kako
6u ce n3berno goanpuBame rpejHMUX enemeHara.

Kaga Bagute npmbop nnun nocyhe ns pepHe nnum mx
CTaBSbaTe y pepHy, YBEK HOCUTE 3alUTUTHE pyKaBuue.
HemojTe KopucTuTn napoymnctad 3a ymwhemne ypehaja.
Hewmojte kopuctntun rpyba abpasmeHa cpeacTtea 3a
yuwhere unun owTpe metanHe cyHhepe 3a ymwhewe
CTaKneHux BpaTa jep oHM Mory uarpebaTtu noBpLUMHY 300r
Yyera Moxe gohu 4o pacnpckaBaka CTakna.

2. BESBEJHOCHA YTTYTCTBA

2.1 MoHTaxa .

YBek BoguTe padyHa npuimkom
nomepara ypehaja 3ato WTo je Texak.
YBeEK KOPUCTUTE 3alUTUTHE pyKaBuLe 1
3aTBOpPEHY 00Yyhy.

* He ByyuTe ypehaj 3a pyunuy.

*  WHcTtanupajte ypehaj Ha curypHo n

YNO3OPEHE!
Cawmo kBanudumkoBaHa ocoba
MOXe [ia UHCTanupa oBaj ypehaj.

YKNOHUTE KOMMMEeTHY ambanaxy.
HemojTe aa nHctanupare unm Kopuctute
owTeheH ypeha.

MpuapxasajTe ce ynyTcTasa 3a
MOHTMpak-e Koje cTe gobunu y3 ypehaj.

NpuUKNagHoO MeCTO Koje UCTyH-aBa 3axTese
3a MHcTanauujy.

HeonxoaHo je npuapxasaTu ce
MUHMUMAaNHOr pacTojarka o4 Apyrux
ypehaja n KyxmkCckux enemeHaTta.
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» [lpe moHTaxe ypehaja, npoBepuTe Aa nu
ce Bpara nehHuue oTBapajy 6e3 3agpLuke.

» OBaj ypehaj je onpeMrbeH cuCTeMOM 3a
enekTpuyHo xnahewe. Mopa ce
ynotpebrbaBaTi ca M3BOPOM
eNeKTPUYHOT Hanajaksa.

MuHuManHa BrUcuHa Ky- 580 (600) mm

XUHCKOT efleMeHTa (MUHM-
MarnHa BUCUHA enemMeHTa
ucnog pagHe nnoye)

LLinprHa Kyxuksckor ene- 560 mm

MeHTa

Oy6uHa KyxuHsckor ene- 550 (550) mm

MeHTa

BucuHa npegre ctpaHe 589 mm
ypehaja

BucuHa 3agwe cTpaHe 570 mm
ypehaja

LLvpunHa npeare cTpaHe 594 mm
ypehaja

LLinprHa 3agtbe cTpaHe 558 mm
ypehaja

[y6uHa ypehaja 561 mm
[y6uHa yrpaheHor ypehaja 540 mm
[ly6uHa ca oTBOpeHUM 1007 mm
BpaTMma

MuvHV1ManHa BenuynHa 560x20 mm
BEHTMNaLMOHOr OTBOpA.

OTBOp NOCTaBIbLEH HA A0

H0j 3aAH0j CTPaHN

OyxwvHa kabna 3a Hanaja- 1100 mm
tbe. Kabn je noctaereeH y

[leCHOM yrny ca 3aate

cTpaHe

MoHTaXHU 3aBpTHN 4x25 mm

2.2 NMpukrby4yere Ha eneKTpPUYHy
Mpexy

YNO3O0OPEHE!
Pu3suk o noxapa v cTpyjHor
yAapa.

+ C.a npukrbyynBama cTpyje Tpeba ga
06aBu KBannUKOBaH enekTpuyap.

* Ypehaj mopa aa 6yae y3emrbeH.

* YBepuTe ce ga cy napameTpu Ha nnoymum
ca TEXHWYKUM KapaKkTepucTmkama
komMnaTnbunHu ca ogrosapajyhum

114  CPTICKM

napameTpuma enekTpudHe Mpexe 3a
Hanajake.

* YBeK KOpuCTUTE NPONUCHO yrpaheHy
YTUYHMLY Ca 3alTUTOM Of CTPYjHOr
yaapa.

* HewmojTte ga kopuctute aganTtepe ca
BYLLE YTUYHULIA U NPOAYKHE Kabnose.

» [lpoBepuTe Aa HUCTE OLITETUNN FMaBHO
Hanajare 1 kabn 3a Hanajare. YKonuko
CTpyjHM kKabn Tpeba aa ce 3ameHu, To
Tpeba aa ob6aeu Haw oBnawheHn
CEPBUCHM LieHTap.

e He posBonute Aa kabn 3a Hanajawe
pogvpyje unu gohe 6nusy Bpatuma
ypehaja nnu H1wn ncnog ypehaja,
HapounTo Kaga ypehaj pagu nnu kaga cy
BpaTta Bpena.

« BawTnTa of yaapa Aenosa nof HarnoHom
1 N30M0BaHVX AenoBa Mmopa Aa ce
NPUYBPCTU TaKO Aa He MOXe Aa ce
YKNoHu 6e3 anara.

e [pukrbyunte rnaBHU kabn 3a Hanajarwe
Ha 31AHY YTUYHULY TEK Ha Kpajy
MHcTanauuje. Bogute padyHa ga noctoju
NPUCTYN MPEXHOM YyTUKaYy HaKoH
MHcTanauuje.

* Ako je 3vgHa yTnyHuLa nabasa, HemojTe
[Oa NPUKIbyYyjeTe MPexHU yTukau.

* He ByyuTe kabn 3a Hanajawe Kako bucte
nckrbyunnu ypehaj. Kabn uckrbyunte Tako
wto hete u3Byhn ytnkay us ytniHuue.

* KopucTtute camo ncnpasHe pacTtaBHe
npekugaye: 3aWwTUTHE npekugade,
ocurypade (ocurypade ca HaBojem Tpeba
CKVHYTK ca Hoca4a), ayTomaTcke
3alITUTHE Npeknaaye n KOHTakTope.

e Y enekTpyYHOj MHCTanaymju mopa
nocTojaTn pacTaBHU NpeknaaYy Koju Bam
omoryhaBa aa nckreyunte cBe gase
Hanajaka ypehaja. Paamak nsmenhy
KOHTakaTa Ha pacTaBHOM npekugady
Mopa Aa U3HOCK Hajmare 3 mm.

* Ypehaj ce ncnopydyje ca cTpyjHUm
yTuKayem un CTpyjHUM Kabnom.

TunoBu kabnosa 3a MHCTanauujy unm 3a-
MeHy 3a EBpony:

HO7 RN-F, HO5 RN-F, HO5 RRF, H05 VV-F, HO5
V2V2-F (T90), HO5 BB-F

3a npecek kabna nornegajre nogaTke o
YKYMHOj CHa3u Ha NIoYnLm ca TEXHUYKIUM



KapakTepucTukama: Takohe moxeTte
nornegaTu n tabeny:

YkynHa cHara (W) Mpecek kabna (mm?)
makcumanHo 1380 3x0.75

makcumanHo 2300 3x1

makcumanHo 3680 3x15

MpoBOAHUK 3a y3eMIberbe (3eneHn/ XyTu
NPOBOAHMK) MOpa O1TK 3a 2 UM AyXu o4
NpoBOAHMKa 3a dasy 1 Hyny (nnasu 1 6paoH
NPOBOAHMK).

2.3 YnoTtpeba
C YNO3OPEHE!
[MocToju pusmk oa
noBpehvBaksa, onekoTnHa un
CTPYjHOT yaapa unu ekcnosuje.

* HemojTe ga mewate cneyudmkalmjy osor
ypehaja.

* Bopgute pauyHa aa otBopu 3a
BeHTUNauujy He byay 3anyLueHu.

* He octaBrsajTe ypehaj 6e3 Hagsopa
TOKOM paja.

* Ypehaj Tpeba UCKIbY4MTN HaKOH CBake
ynotpebe.

« bByauTe onpesHn kaa oTBaparte Bpata
ypehaja ook oH pagu. Moxe ce gecutu ga
nsahe Bpeo Ba3gyx.

* HewmojTe pykoBaTtu ypehajem kaga cy Bam
MOKPE pyKe Unu Kaja je OH y KOHTaKTy ca
BOAOM.

* HewmojTe nanaratn otBopeHa Bparta
Benunkom ontepehery.

* Hewmojte kopuctutn ypehaj kao pagHy
MOBPLUWHY MM NPOCTOP 3a oAnaramwe.

» [laxrbmBo oTBOpPUTE BpaTa ypehaja.
Kopuwherne cacTtojaka Koju cagpxe
ankoxon Moxe A0BeCcTU 40 ncnapasara
ankoxona v MeLlaka ca Bas3gyxoM.

+ BapHuue unun oTBOpeHU NnameH He cMmejy
na 6yay y 6nusuHn ypehaja kaga
oTBaparTe Bpara.

» 3anar-uBe matepuje unv npegmeTe
HaTonsbeHe 3anarbMBUM MaTepujama
HeMojTe cTaBrbaTu yHyTap v nopea
ypehaja nnu Ha wera.

YNO3OPEHE!
[MocTojn pusuk of owTehena
ypehaja.

« [la 6ucte cnpeyunu owTehere nnu
rybuTak 6oje Ha emajnupaHum
noBpLUMHama:

— Hewmojte ctaBreatn nocyhe 13 pepHe
unu apyre npegmete y ypehajy
OVPEKTHO Ha OHO.

— He craBrbajte anymunHmujymcky donujy
OVPEKTHO Ha AHO YHYTPaLLH0CTU
ypehaja.

— Hewmojte cunaTtun Bogy OUPEKTHO Y
Bpyh ypehaj.

— Hewmojte gpxatun y ypehajy BnaxHo
nocyhe 1 xpaHy HaKkoH 3aBpLueTka
KyBama.

— byaute naxsbueu Kapa ckugate unu
nocraerbate npuoop.

« [ybuTak 60oje Ha emajnMpaHum
nospLumMHamMa unu Hephajyhem venuky He
yTnye Ha cam pag ypehaja.

» [ok cnpemarte jeno, BpaTa ypehaja Tpeba
yBek Aa 6yay 3aTBopeHa.

* Ako je ypehaj MOHTMpaH n3a naHena
HameLluTaja (HNp. BpaTa), obe3beanTe aa
NpunN“KoM paga Bparta Hukaga He 6yay
3aTBOpeHa. V3a 3aTBopeHor naHena
HamelLTaja MoOry a ce Hakyne TonnoTa u
Bnara n npoyspokyjy HakHagHo
owtehewe ypehaja, kyhuwra nnu noga.
He 3aTBapajTe naHen HamelUTaja cBe JOK
ce ypehaj y NnoTnyHOCTN He oxragun HakoH
Kopuwheta.

2.4 Hera n ynwhewe

YNO3O0PEHE!
MocToju pusunk og o3nefhusara,
noxapa vnum owtehewa ypehaja.

« [lpe unwhera nckbyuute ypehaj u
M3ByLMTE YTUKAY U3 3UAHE YTUYHMLE.

« [lposepuTe aa nu je ypehaj xnagaH.
[MocToju pusunk Aa ce nonome cTakneHe
nnove.

+ Opmax 3ameHuTe CTakneHe nnove Ha
BpaTMma ako ce owTeTte. ObpaTtute ce
OBnawheHoM CEPBUCHOM LEHTPY.

* byauTe naxroMBM Kaga ckupate BpaTta ca
ypehaja. BpaTa cy TeLuka!
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» PepoBHo unctute ypehaj aa éucre
cnpeynnu nponagaxe NoBpLUMHCKOT
maTepujana.

* Ypehaj unctuTte BNaKHOM MEKOM Kprom.
Kopuctute uckibyumBo HeyTpanHe
netepiieHTe. Hemojte kopuctutun
abpasumBHe npoussoae, abpasveHe
jactyunhe 3a unwhere, pactesapave unm
MeTarnHe npegmere.

*  YKOMMKO KOPUCTUTE Crpej 3a pepHy,
npyapxaeajTe ce ynyTcrtaea o
6e3begHOCTN Ha ambanaxu.

2.5 YHyTpalwHe ocBeT/bewe

YNO30OPEHE!
Pusuk oa cTpyjHor yaapa.

» Kapa ce pagu o cujanuuama yHytap
npoussoga 1 pe3epBHNX A4enoBa,
cujanuue koje ce npoaajy 3acebHo: Ose
cujanuue cy HamereHe aa usgpxe
eKCTpeMHe dur3nyke ycrnose y KyhHUM
anapaTtuma, Kao LITOo Cy Temneparypa,
BMGpauvje, Bnara, unm cy HameweHe aa
curHanusmpajy nHdopmavmje o pagHom
cTtamwy ypehaja. Hucy npeasuheHe 3a
ynoTtpeby y apyrum ypehajuma v Hucy
noroAHe 3a OcBeTIbaBake NpocTopuja y
nomanuHCTBY.
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« OBaj Npor3BOA CafpXun N3BOP CBETIIOCTM
Yuja je knaca eHepreTcke erKacHOCTH

. Kc;pwcrme camo cujanuue Koje nmajy
MCTY cneumdukaumjy.

2.6 CepBucupame

* Papu onpaske ypehaja obpaTute ce
oBnawheHomM CEPBUCHOM LIEHTPY.

»  KopucTtute camo opurmHanHe pesepsHe
aenose.

2.7 Ognarame

YNO3OPEHE!
Pu3uk of nospeae unm rylewsa.

+ O6paTnTe Cce OMLITUHCKAM OpraHuma Aa
Oucte casHanu kako Aa oanoxuTe ypehaj
y oTnag.

*  Wckrbyuute yTrkad kabna 3a Hanajawe
ypehaja n3 mpexHe ytuyHuue.

*  Wceuute mpexHu enekTpuyHm kabn Ha
MecTy Koje je 6nu3y ypehaja n ognoxure
ra.

* Yknonute kBaky Aa bucte cnpeuvnu aa
ce deua vnu kyhHu rby6rmMum 3arnaee y

ypehayjy.



3. MIHCTAITALUMJA

YNO30OPEHSE! 3.1 Yrpahueawe

Mornepajte nornaerea o
6e36eaHOCTN.

(*mm)

518

(*mm)

TS
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3.2 Npuuspwhusame pepHe 3a
KYXWUHSCKWU efleMeHT

4. OrNNC NPON3BOOA

4.1 OnwTK nNpukas

O 0
=—————
~—
Sl
w = @) 2 a
0 g
=
4.2 Mpunéop

« PeweTkacta nonuua
3a nocyhe 3a kyBatbe, NNexoBe 3a TOpTe,
neyeme.

5. MPE NPBE YINOTPEBE

YMNO3OPEHE!
MNornepajte nornaerba o
6e3begHoOCTH.
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KomaHgHa Tabna

KomaHaHo ayrme 3a dyHkumje
3arpeBara

KomaHaHo ayrme 3a Tajmep
KomaHgHo ayrme (3a TemnepaTypy)
WHankatop/cumbon Temnepatype

OTBOpPM 3a Ba3dyx 3a BeHTUnaTop 3a
xnanewe

IpejHu enemeHT
Bl Namna
El Bentunatop

YTUCHYTW AenoBu yHyTpawkocTn - Cya
3a ynwhere Boaom

Monoxajn peweTke

ol ~fe

« Tpun/ny6oku Turaw
3a nevetrbe TecTa U Meca UnNM Kao nocyaa
3a cKynrbake macHohe.



5.1 lNpe npBe ynotpebe

PepHa mMoxe ga ucnylita MMpyc 1 AMM TOKOM NpeTxogHor 3arpeBara. Obes3beante fobpo

npoBeTpaBarse NpocTopyje.

5"

Kopak 1

55

Kopak 2

OuucTute pepHy

MpeTxonHo 3arpejTe npa3Hy pepHy

1. YKnoHwuTe cBy AOAATHY OMpeMy 13 pepHe.
2. OuuctuTe pepHy u npubop Tonnom Bogom, bnarum
[eTepLIeHTOM 1 MEKOM KPMOM.

MopecuTe MakcumanHy Temnepatypy 3a yHKUujy:

=

Bpewme: 1 cat
MopecuTe makcumanHny TemnepaTtypy 3a yHKUMjy:

i}

Bpewme: 15 muHyTa

VckrmbyunTte pepHy 1 cayekajte Aa ce oxnagu. Bpatute npubop y pepHy.

6. CBAKOOHEBHA YIOTPEBA

YMNO30OPEHE!
Mornepajte nornaerea o
06e36egHOCTH.

6.1 Kako ga nogecurte: ®PyHKumja
3arpeBatba

Kopak 1 OkpeHuTe KOMaHOHO Ayrme 3a yHKLU-
je 3arpeBarba fa 6ucte nsabpanu
yHKUMjy 3arpeBatba.

Kopak 2 OkpeHuTe KOMaHaHO Ayrme aa bucre
n3abpanu TemnepaTtypy.

Kopak 3 Kapa ce KyBahe 3aBpLUN, OKPEHUTE KO-

MaHaHy Ayrmag Ha nonoxaj uc-
Krby4YeHO fia BUCTe UCKIbYYUNU pepPHY.

6.2 PyHKUMje 3arpeBama

®DyHKUMja MpumeHa
3arpeBamba
0 MehHuua je uckrbyyeHa.
Monoxaj Nc-
KIby4eHo

®DyHKUuMja MpumeHa
3arpeBaka
—_— 3a npxxeke UNn 3a Npxerse n
Y neverbe xpaHe Ha UCTOj Temneparty-
pu, Ha BULLIE O jeAHOr HMBOA pe-
Mevere ca  eTke, 6es Mellara ykyca.
BEHTUNATOPOM
vV 3a neyekr-e BeNMKUX koMaga meca
W WM XUBWHE ca KOCTMMa Ha jefHoj

peLueTku. 3a cnpematrbe rpaTuHupa-

Typ6o rpuno-  wux jena u 3a saneuarse.

Bake
3a neyere konaya ca XpckaBum
[HOM U 3a KOH3epBYCake XpaHe.
3arpeBatbe
070370
— 3a nevyere Ha jeAHOM Mnonoxajy pe-
LeTKe.
lMornepajte ogersak ,Hera n ynw-
KoHBeHUMO-  hewe” 3a BuLLE MHpopMaLMja O:
HanHo nMpu- Yyuihexwe Bogom.
npema / Y-
here Bogom
vV 3a rpurnoBatbe TaHKMX koMaaa xpa-
He 1 TocTupakse xneba.
pyn
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®DyHKUMja
3arpeBaHa

MpumeHa

3a ogmp3aBatbe xpaHe (nospha u
) Boha). Bpeme oamp3aaBata 3aBucu
o[} KONVYMHe 1 BENMNYMHE CMP3HYTE
Onamp3aaBatbe  xpaHe.

I OBa byHkuWja je npeasuheHa 3a
Y yliTeay eHepruje TOKOM KyBara.

o Kapa kopuctute oBy yHKUMjY, TEM-

BnaxkHo nepaTypa yHyTap pepHe mMoxe Aa
neyere y3  ce pasnukyje og 3agate Temnepary-
BEHTUN. pe. CHara 3arpeBara Moxe 61Tu

ymatbeHa. 3a BuLle uHgopmaumja
nornegajte nornaerse ,CBakogHEB-
Ha ynoTtpeba”, HanomeHe y Be3u ca:
BnaxHo nevyere y3 BEHTUN..

6.3 HanomeHe y Be3u ca: BnaxHo
neyvexe y3 BEHTUN.

OBa yHKUMja je kKopuwwheHa 3a
ycknahuBahe ca Knacom eHepreTcke

7. DYHKUWJIE CATA

7.1 Kako ga nogecure: 3aBpLlueTak
KyBaka

eukacHOCTV 1 3axTeBMMa EKOAU3ajHa Y
cknagy ca ctaHgapauva EU 65/2014 n EU
66/2014. Tectosu npema ctangapay EN
60350-1.

Bpata nehnuue Tpeba na 6yay 3atBopeHa
TOKOM KyBaka Kako pyHkuUuja He 6u buna
npekngaHa v kako 6u nehHuua paguna Ha
HajsuwemM moryhem cTeneHy eHepreTcke
edrKacHOCTU.

3a ynyTcTBa 3a KyBakbe norneaajte ogerbak
.HanomeHe n caBetn”, BnaxHo nevewe y3
BeHTWN.. 3a OnLITe Npenopyke y Be3un ca
yLWITEOM eHepruje nornenajte ogerbak
+EHepreTcka ecdukacHocT”, YwTeaa
eHepruje.

3a nogellaBare BpeMeHa UCKIbyuMBaha 3a hyHKUMje pepHe.

Kopak 1 MopecuTe yHKUW]y 1 TemnepaTypy pepHe.
Kopak 2 OkpeHuTe fyrme TajMepa Ao kpaja.
Kopak 3 OkpeHuTe gyrme Tajmepa Aa bucte nogecuny BpeMe UCKIbydvBakba.
Kap nopelueHo Bpeme UCTEKHe, 3BYYHM CUrHan ce ornallaBa v pepHa ce UCKIbyuyje.
Kopak 4 OKpeHWTe KOMaHAHO Ayrme 3a yHKUMje pepHe 1 Ayrme 3a TemnepaTypy Ha nonoxaj ,MCcKiby4eHo”.

@ [a 6ucte nogecwnu yHKLUMjy 3arpeBama He nogeluasajyhu Bpeme KyBama, OKpeHUTe ayrMme Tajmepa y

NoYeTHU nono»(aj.
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8. KOPMWHEHE MNMPUBOPA

YMNO30OPEHE!
Mornepajte nornaerea o
OesbenHocTu.

PewweTkacta nonuua:

Yrypajte nonuuy namehy Bofuua Ha Hocady pe-
LIeTKe U BOAWTE padyHa Aa HoXuue Byay OKpeHy-
Te Hagone.

8.1 Y6auuBame npubopa

[Ay6okun Turams:
'ypHuTe nnex nsmehy Bofuua Ha Hocavy peLueT-
Ke.

9. IOOATHE ®YHKLUWNJE

9.1 BeHTunartop 3a xnahemwe

ok pepHa paau, BeHTUnaTop 3a xnahewe
Ce ayTOMaTCKuM yKibyuyje y uurby xnaherwa
CMOMbHUX NOBPLUMHA pepHe. AKO UCKIbyunTe
pepHy, BeHTUnartop 3a xnahewe npecraje ca
pagom.

10. KOPUCHW CABETU

Mornepajte nornaerea o
06e3b6eagHOCTU.

10.1 MNMpenopyke y Be3u ca nevyewem

OBa pepHa UMa YeTupu HUBOA peLueTke.

M36pojTe nonoxaje pelieTke, NoYeB o4 OHe
Hajonuxe oHY pepHe.

9.2 be3begHoCHM TepMocTaT

HenpaBunaH pag pepHe nnun HemcnpasHU
AenoBu Mory AOBEeCTU 40 onacHor
nperpesatsa. [la 61 ce 0BO cnpeynno, pepHa
nma 6e36eaHOCHM TepMOCTaT KOju npeknaa
Hanajare. PepHa ce NOHOBO ayTOMaTCKu
yKIbydyje Kag Temneparypa onagHe.

Bawa pepHa moxaa neve Ha gpyraduju
Ha4uH y ogHocy Ha ypehaj koju cTe paHuje
nocefosanu.

Meyere konava

HemojTe oa oTBapate BpaTta pepHe npe Hero

wro npohe 3/4 nogeLueHor BpeMeHa 3a
neyekse.
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AKO KOpUCTUTE [iBa Mrexa 3a nevyewe
NCTOBPEMEHO, OCTaBuTe jefaH npasaH HUBO
n3meny Hux.

KyBare meca u pube

Kon npuvnpeme Beoma MacHe xpaHe
KopucTuTe Ayboku Nnex kako macHoha He 6u
Kanana rno pepHv 1 Hanpaewuna TpajHe
Mprbe.

OctaBuTe mMmeco fa cToju oko 15 muHyTa npe
Hero LUTO ra nceveTe ga Cok He 6u ncuypeo
13 Hoera.

[la TokoM nevera Ha poTurby He 6u 6uno
npesuLle AuMa y pepHu, AoAajTe Mano Boge

y ay6okun nnex. fa 6ucte cnpeunnu
KOHAEH3auwujy Avma, foAajTe Boae CBaku nyT
Kaf ce oCyLUW.

Bpewme kyBawa
Bpeme kyBarba 3aBUCK 0f BPCTE XpaHe,
HEHE KOH3VCTEHLM|e 1 KONUYrHe.

Y noyeTky, HaarneaajTe y4mHak Tokom
KyBama. [TpoHahuTe Hajborba nogellaBara
(TemnepaType, BpeMeHa KyBaka UTA.) 3a
KopuwheHo nocyhe, peuente n KonMynHe
Kag Kopuctute oBaj ypehaj.

10.2 BnaxxHo neyverse y3 BEHTUI. - penopy4yeHu npméop

Kopuctute TamHe 1 HepednekTyjyhe numeHke n nocyae. OHe 6orby ancopbyjy TONMoTy Hero

cBeTre 6oje u pednektyjyhe nocyzae.

Mnex 3a nuuy

Mocyaa 3a neverse

Mana nocypaa 3a
neyewe

v

Mnex 3a donaH

TamaH, HepednekTyjyhn
MpeyHunk 28 cm

TamaH, HepednekTyjyhn
MpeyHunk 26 cm

Kepamunykun
MpeyHunk 8 cm,
BMUcKHHa 5 cm

TamaH, HepednekTyjyhn
MpeyHunk 28 cm

10.3 BnaxHo ne4yewe y3 BEHTUJ.

3a noctusare Hajborbmx pesynraTa,
npuapxaeajTe ce caBeTa HaBedEeHNX y
Tabenu y HacTaBky.

¥ = B Ik
\ oru
(°C) (MuH)

Cnartke 3emuyke, 12 nnex 3a neyekse unun nocyga 180 2 35-40
komaga 3a cKynrbake MacHohe
3emuyke, 9 komaga nnex 3a nevewe unu nocyga 180 2 35-40

3a CKynrbake MacHohe
Muua, 3amp3HyTa, 0,35 pelueTkacTa nonuua 220 2 35-40
kg
LLiBajuapckm ponat nnex 3a nevewe unu nocyga 170 2 30-40

3a ckynrbawe MacHohe
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¥ o= B Ik
\ ru
(°C) (MuH)

BpayHu nnex 3a neyewse unun nocyga 180 2 30-40
3a ckynrbawe MacHohe

Cydne, 6 komaga Kepamuuke nocyae Ha pewwet- 200 3 30-40
KacToj nonuumn

Kopuua 3a cdnaH nnex 3a cnaH Ha pelleTka- 170 2 20-30
CTOj monuum

CeHnpgBuy-TopTa ,Buk-  nocyaa 3a neyerse Ha pewet- 170 2 35-45

Topuja“ KacToj nonuum

Mowwupana puba, 0,3  nnex 3a nevewe unu nocyga 180 3 35-45

kg 3a ckynrbawe MacHohe

Liena pu6a, 0,2 kg nnex 3a neyewse unun nocyga 180 3 35-45
3a ckynrbawe MacHohe

Pn6reun dunetn, 0,3 nnex 3a nuuy Ha peletkactoj 180 3 35-45

kg nonuum

MowwupaHo meco, 0,25 nnex 3a neyerwe nnu nocyga 200 3 40 - 50

kg 3a ckynrbarbe MacHohe

Wawnwk, 0,5 kg nnex 3a nevewe unu nocyga 200 3 25-35
3a cKynrbake MacHohe

Konaun, 16 komaga nnex 3a nevewe unu nocyga 180 2 20-30
3a ckynrbawe MacHohe

MakapoHu, 20 koMmaga nnex 3a nevewe unu nocyga 180 2 40 - 45
3a ckynrbawe MacHohe

MadomHu, 12 komaga nnex 3a neyewse unun nocyga 170 2 30-40
3a cKynreake MacHohe

CnaHo TecT0, 16 Ko- nnex 3a nevewe unu nocyga 170 2 35-45

mapa 3a CKynreake MacHohe

BuckButn o cunkasBor  nnex 3a neyewe unm nocyga 150 2 40 - 50

TecTa, 20 komaga 3a ckynrbawe MacHohe

TopTtuue, 8 komaga nnex 3a neyewse unu nocyga 170 2 20-30
3a ckynrbawe MacHohe

Mosphe, GnaHwupaHo, nnex 3a neyewe unu nocyga 180 3 35-40

0,4 kg 3a ckynrbawe MacHohe

BereTapujaHckn omneT nnex 3a nuuy Ha peweTkactoj 200 3 30-45
nonvum

MepuTtepaHcko nnex 3a nevewe unu nocyga 180 4 35-40

nosphe, 0,7 kg

3a cKynreake MacHohe

10.4 UHhbopmauumje 3a UHCTUTYTe 3a

TecTupame

TecTtoBu npema ctaHgapay |IEC 60350-1.
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¥ B = K&
\ o
(°C) (MuH)
CWTHM KO- KoHBeHLmo- Mnex 3a 3 170 20-30 -
naun, 20 N0 HamnHoO Npunpe- nevexe
nnexy ma
Muta c jaby- KoHBeHuwo- Pewertkacta 1 170 80 - 120 -
Kama, 2 nne- HanHo npunpe- nonuuya
xa @20 cm ma
Bucksut KoHBeHuuo- PeweTtkacta 2 170 35-45 -
TOpTa, Kanyn HarnHo npunpe- nonuua
3a konave ma
@26 cm
LLikoTckmn KoHBeHumo- Mnex 3a 3 150 20-35 lMpeTxoaHo 3arpeBajte
KeKc ¢ Ma- HarnHo npunpe- neyvyewe pepHy 10 MuHyTa.
cnauem ma
Tocr, 4-6 pun Pewertkacta 3 Makc. 2-4 muHyTa npy  [peTxoaHo 3arpeBajte
Komaga nonuua CTpaHy; 2-3 MUHY-  pepHy 3 MUHyTa.
Ta Apyry cTpaHy
MreeckaBu-  pun Pewetkacta 3 Makc. 20-30 CraBuTte peLueTkacty
ua, 6 nonuua n nonuly Ha Tpehu HUBoO
komapa, 0,6 nocyaa 3a 1 nocyay 3a ckynrba-
kg CKynrbame e MacHohe Ha apyru
macHohe HUBO pepHe. OKpeHu-
Te XpaHy Ha nona
neyeta.
MpeTxoaHo 3arpeBajTe
pepHy 3 MUHyTa.
YNO30OPEHE!
Mornepajte nornaerba o
6e3beqHoOCTW.
11.1 HanomeHe y Be3u ca uynwhewem
< OB6puwmnTe npeary CTpaHy pepHe MekoM Kprom, TONoM BoAOM M 6narum cpecTBOM 3a

yuwhetbe. OUNCTUTE M NPOBEPUTE 3aNTHBAY Ha BpaTMMa OKO OKBMpA BpaTa pepHe.

3a unwhere meTanHmx noBpLIMHa KOPUCTUTE pacTBOp CpeacTBa 3a ynwhemse.

OumncTuTe Mprbe 6narvm AeTepLEHTOM.

CpencTBa 3a
ynwhewe
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OuUMCTUTE YHYTPALLHOCT PEPHE HAKOH CBake ynoTpeGe. Haromunana macHoha unu apyru
ocTaLm Mory npoy3pokoBaTu noxap.

[

Y pepHu unu Ha cTakneHumM nroyama Ha BpaTuma mMoxe Aohu [0 KoHAeH3oBawa Bnare. fla
61 ce cmarbuna KoHAeH3auwuja, octaBuTe pepHy Aa pagun 10 MMHyTa npe noveTka KyBaka.
He opnaxwuTe xpaHy y pepHu ayxe oa 20 muHyTa. HakoH cBake ynoTtpebe, ocylunTe yHy-

CBakogHeBHa
ynotpe6a TPaLUHOCT MEKOM KPMOM.
% HakoH cBake ynotpebe, ounctute caB nubop 1 ocTaBuTe ra Aa ce ocyln. Kopuctute meky
<+, Kpry ca Tonnom BogoM 1 6narum geTtepLieHToM. HemojTe npati npubop y MalumnHu 3a npa-
W e CcyaoBa.
He ynctute npnbop ca HenenrbnBM npemasom nomohy abpasmBHuUx cpeacTaBa 3a yunwhe-
e UMK NpeameTa ca oLWTPYM MBULAMA.
Mpu6op pen p H

11.2 Kako pa kopuctute: Ynwhemwe

BOOOM

Kopak 2 Mopecute yHKUWjY: E]

OBaj noctynak ynwhera KopucTu Briary Kako Kopak 3 MonecuTe Temnepatypy Ha 90°C.

61 ce 13 nehHuue yknoHune 3aocrane

yecTuue macHohe 1 xpaHe. Kopak 4 Ocrasute aa nehHnua pagn 30 MUH.

Kopak 1 Cwunajte Boay y yaybrbewe y yHyTpalLu-

Kopak 5 MckrbyunTe pepHy.

wocTtu: 150 ml. Kopak 6 Cauekajte Aa ce nehHuua oxnaau.

OcyLmTe YHYTpaLLUHOCT MEKOM KPMOM.

11.3 Kako ga cknHeTe n uHcTanupare: Bpara

BpaTta pepHe umajy aBe crtakneHe nnoye. MoxeTe aa CKMHETE BpaTa pepHe U yHyTpaLlky
cTakneHy nnovy paauw unwhema. MNpoyntajte Leno ynytcTeo 3a ,Ckuaame 1 nHcTanupare
BpaTa“ npe Hero LUTO CKMHETE CTaKMeHe nioYe.

OnPE3

Hewmojte oa pepHy 6e3 cTakneHux nnova.

Kopak 1 [o kpaja oTBOpWTE BpaTa u ApXuUTe Kopak 2 MoawurHnTe n okpeHuTe Jo kpaja nony-
o6e Lwapke. re Ha obema wapkama.

Kopak 3 3aTBOpuTeE BpaTa pepHe 4o nona, Ao Kopak 4 CraBuTe BpaTa Ha MeKy Kpny Ha cTa-
NpBOr Mornoxaja 3a oTBapame. 3aTnm OUITHOj NOBPLUMHM OTMNYCTUTE CUCTEM
noavrHuTe 1 NoByLUMTE BpaTta npema 3akrbyyaBara Aa bvcTe CKUHYNM yHy-
cebu 1 n3BagnTe Ux U3 NexwuLuTa. Tpallkby CTaKneHy nnovy.
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Kopak 5 OkpenuTte npuyspwhusave 3a 90° n Kopak 6 CrakneHy nnouvy Hajnpe NaxrbMBo Noa-
13BagMTe X U3 NexuiTa. WUrHWUTE, @ 3aTUM je u3BaguTe.

Kopak 7 OuncTtuTe cTakmneHe nnove BOAOM 1 canyHULOoM. [MaxrbMBO ocylumTe cTakneHe ninoyve. He nepute
CTakneHe nnoye y MallKHW 3a Npake CyAoBa.

Kopak 8 HakoH unwhera, MOHTUpajTe CTakneHy NnoYy v Bpata pepHe.

Kap ce npaBunHo MHCTanMpa, OKBUp BpaTa KImKHe. A
BoauTe pavuyHa Aa NpaBuiHO NOCTaBUTe YHYTpalLLlkby S
CTaKIeHy Miovy y nexuiwTa.

11.4 Kako pga sameHuTe: Jlamnuua

YNO30OPEHE!
Pusuk oa cTpyjHor yaapa.
Jlamnuuya moxe 6utn Bpyha.

lMpe 3ameHe namnuue:

Kopak 1 Kopak 2 Kopak 3

Uckrbyunte pepHy. Cadekajte fia ce  WckrbyunTe yTukay kabna 3a Hana-  [JHO yHYTpallboCTU pepHe npekpuj-
pepHa oxrnagu. jarbe pepHe U3 MpEeXHe YTUYHMLE. Te KProM.
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3aana cvjanuua

Kopak 1 OkpeHuTe cTakneHn noknonay aa bucte ra yKnoHunu.

Kopak 2 OumnctuTe cTakneHn noknonad.

Kopak 3 3ameHuTe cujanuuy oaroapajyhom cujanvuom koja je otnopHa Ha Temnepatype o 300°C.
Kopak 4 MocTaBuTe cTakneHu noknonaw,.

12. PEWWABAHE MNMPOBJTIEMA

YNO3OPEHE!
Mornenajte nornaerba o Mpo6Gnem Mposepure...
GesGeaHocTn. 3anTtuBka BpaTa je owTe- HemojTe kopucTuTh neh-
heHa. Huy. KoHTakTupajte
12.1 lWta y4nHUTH aKo... oBnalheHy cepencHm
LeHTap.
Y CBIM CllyajeBuma Koju Hicy 0Byxaahern 3aBplieTak kyBawa — Hu- lNogecute: 3aBpLieTak
0BOM Tabernom, KoHTakTMpajTe ca je nogewweH. KyBaa. lNornenajte oge-
oBnawheHnm CepBUCHNM LIEHTPOM. bak ,dyHKuMje caTa’.
Mpo6nem Mpogepwre... Jlamna He pagw. Jlamnuua je nperopena.
MehHuua ce He 3arpesa.  Ocurypad je nperopeo.

12.2 NMopaumn o cepBUcCUpary
YKonvko He moxeTe camn aa npoHaheTe pellenwe npobnema, obpaTute ce npogasLy unm
oBnawheHoM CEPBUCHOM LIEHTPY.

Mogauy NoTpebHM CepBUCHOM LieHTPY Hanase ce Ha MoYnLM ca TEXHUYKAM
KapakTepucTMkama. MNnouna ca TEXHUYKUM KapakTepucTMkaMma Hanasu ce Ha Npear0j CTpaHu
OKBYMpa YHYTpPaLUHOCTU pepHe. HeMojeT yknaraTui NnoYnuLy ca TEXHUYKMM KapakTepucTukama

13 YHYTPaLUHOCTU PEPHE.

I'IpenopyqyjeMo BaM fia oBAe 3anuiieTe nopartke:

Mogen (MOD.)

Bpoj npousBoga (PNC) e

Cepujckn 6poj (S.N.) e

13. EHEPIT'ETCKA E®VKACHOCT

13.1 Undopmaumje o nponsBoay u NUCT ca MHopMaumjama o npoussogy™

Hasus gob6asrbava Electrolux
MpeHtudmrkauyuja mogena EOH2HO0BX 944068237
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MHaekc eHepreTcke epuKkacHOCTM

94.9

Knaca eHepreTcke edpmkacHocTn

A

MoTpoluka eHepruje ca cTaHAapAHUM NyHetbeM, yobuyajeH pe-

KuUm

0.89 kWh/uunknyc

MoTpowka eHepruje ca cTaHgapAHUM MyHEeHeM, pexum ca gop-

CupawemM BeHTunaTtopa

0.75 kWh/uunknyc

Bpoj wynrenHa y pepHu

1

M3Bop Tonnote

EnektpuyHa ctpyja

JayunHa 3Byka

581

Twvin pepHe

YrpagHa pepHa

Maca

27.3 kr

* 3a EBponicky yHujy npema Ypenbama Komucuje (EY) 6p. 65/2014 n 66/2014.
3a Peny6nuky Benopycujy npema ctangapay STB 2478-2017, OopaTak I; STB 2477-2017, AHekcn A n B.

3a YkpajuHy npema ctaHaapay 568/32020.

Knaca eHepreTcke epmkacHOCTM He Baxu 3a Pycujy.

EN 60350-1 — EnektpnyHu ypehaju 3a kyBawe y gomahuHcTBy — fAeo 1: LLinopetu, pepHe, pepHe Ha napy 1 rpu-

NOBU — NOCTYNUKU 3a MepeHe YHUHKa.

13.2 YwTena eHepruje

OBa nehHuua uma yHkumje koje
BaM Nnomaxy Aa ywreamre
€Heprujy TOKOM CBaKOAHEBHOT
KyBatba.

MpoBepute ga nu cy Bpata nehHuue
3aTBOpeHa kaga nehHuua pagu. He
oTBapajTe BpaTa nehHuue cysuLle 4eCcTo
TOKOM KyBaka. OfpxasajTe 3anTuBKy BpaTa
4YMCTOM M nocTapajte ce ga byae nobpo
npuyspheHa Ha CBOM MecCTy.

Kopuctute metanHo nocyhe 3a KyBawe aa
Ovcte noBehanu ywiteay eHepruje.

Kapg je To moryhe, HemojTe fa 3arpeBare
nehHuULy npe KyBakba.

[MpaBuTe WTO KPahe pasmake n3ameny
neyera kaja UICTOBPEMEHO npunpemMare
HEKOMWKO jena.

KyBam-e ca BeHTMnatopom

Kapa je moryhe, kopuctute dyHKUmje
KyBatba ca BEHTUIAaTOPOM Aa bucrte
ylwiTegenu eHeprujy.

128 CPTICKMA

MpeocTana Tonnorta

Kapa je Bpeme neverba ayxe oa 30 MuH.,
cMarbuTe Temnepatypy nehHuue Ha
MUHUMYM, 3—10 MUHYyTa Npe ucteka kpaja
KyBarwa. Meco he HacTaBuTK a ce nedve
kopucTehun npeocTany TONOTY y PEPHMU.

KopucTute npeoctasy TonnoTy 3a
3arpeBatbe Apyre xpaHe.

OppxaBake XpaHe TONNoOM

M3abepuTe HajHke Moryhe nogellaBawe
Temnepatype Aa 6ucte nomohy npeocrane
TOMMoTe OApXanu TonnoTy obpoka.

BnaxHo nevewe y3 BEHTUN.
dyHKUWMja je NpeaBuheHa 3a ywteay
€eHepruje ToKOM KyBaka.



14. EKOJIOLWKA MNMNTAHA

Peuuknupajte matepujane ca cumbonom C/:)
[MakoBare ognoxuTe y ogrosapajyhe
KOHTejHepe paau peuuknuparsa. llomosute y
3aLUTUTY XXMBOTHE CpeauHe 1 TbyACKOr
34paBrba Kao 1y peuunknmpaty oTnagHor
mMaTepwujana of eneKTPOHCKUX U

enekTpuyHux ypehaja. Ypehaje obenexeHe

cumbonom E HemojTe 6auaTtu 3ajeaHo ca

cmehewm. I'IpomaBop, BpaTuTe y JNioKalHu

LeHTap 3a peuuknupare unu ce obpatute

OMLUTUHCKO] KaHLenapuju.
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AKLIMIZ SizDE

Bir Electrolux cihazi satin aldiginiz igin tesekkur ederiz. Beraberinde onlarca yillik mesleki
deneyim ve yenilik getiren bir Urtin sectiniz. Sizi distnerek tasarlanan yaratici ve sik
Urinunlz hizmetinizdedir. Bu nedenle, her seferinde ¢ok iyi sonuglar elde edeceginizi
bilerek onu her kullandiginizda giivende olabilirsiniz.

Electrolux’e hos geldiniz.

Asagidakiler icin web sitemizi ziyaret edin:

&1 Kullanim &nerileri, brostrler, sorun giderme bilgileri, servis ve onarim bilgileri:
@ www.electrolux.com/support
g Daha iyi servis almak icin Grintndzin kaydini yapin:
a/ www.registerelectrolux.com

Cihaziniz igin Aksesuarlar, Sarf Malzemeleri ve Orijinal yedek pargalar satin alin:
’% www.electrolux.com/shop

MUSTERI HIZMETLERI

Daima orijinal yedek pargalar kullanin.

Yetkili Servis Merkezimizle gérismeniz sirasinda asagidaki verileri elinizin altinda
bulundurun: Model, PNC, Seri Numarasi.

Bu bilgiler, bilgi etiketinde bulunabilir.

A\ Uyari / Dikkat-Guvenlik bilgileri
® Genel bilgiler ve ipuglari
Cevre ile ilgili bilgiler

Onceden haber verilmeksizin degisiklik yapma hakki saklidir.

ICINDEKILER

1. GUVENLIK BILGILERL......couviiiieceeieieceee et 131
2. GUVENLIK TALIMATLARI. .....covvtieieetiee et 132
B IMONTAU ettt st ettt ettt 135
4, URUN TANIML...ooooiiiiviiceete ettt 136
5. ILK KULLANIMDAN ONCE.......cocooiiitiieieieceeie e esess st 136
6. GUNLUK KULLANIM........ooiviveiiiicieieies st 137
7. SAAT FONKSIYONLARI.....coiete e 138
8. AKSESUARLARIN KULLANILMASI......ooiitiiiiiiiiie et 138
9. EK FONKSIYONLAR . ...ttt 139
10. IPUCU VE ONERILER........cocoiiiiieieieieecie ettt 139
11. BAKIM VE TEMIZLIK.....cooiiiiii e s 142
12. SORUN GIDERME ... ..ottt 144
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1. A GUVENLIK BILGILERI

Cihazin montaj ve kullanimindan 6nce, verilen talimatlar
dikkatlice okuyun. Uretici, yanlis kurulum veya kullanimdan
kaynaklanan yaralanma ya da hasarlardan sorumlu degildir.
Talimatlari, ileride kullanabilmeniz igin her zaman guvenli ve
kolay ulasilabilir bir yerde tutun.

1.1 Cocuklarin ve savunmasiz Kisilerin glivenligi

- Bu cihaz, gézetim altinda bulunmalari veya cihazin guvenli
sekilde kullanimi ve olusabilecek tehlikeler hakkinda bilgi
verilmesi kaydiyla 8 yas ve Uzeri ¢cocuklar ile fiziksel,
duyusal veya zihinsel kapasitesi dusuk ya da bilgi ve
deneyimi olmayan kisiler tarafindan kullanilabilir. 8
yasindan kuc¢lUk ¢ocuklar ve ileri dizey zihinsel ile fiziksel
engellere sahip Kisiler gozetim altinda bulunmadiklari
muddetce bu Urind tek basina kullanmamalhdir.

- Cihazlaoynamamalarini saglamak igin ¢ocuklarin gézetim
altinda bulundurulmasi gerekmektedir.

- Tum ambalajlari gocuklardan uzak tutun ve uygun sekilde
bertaraf edin.

- UYARI: Cihaz calisirken veya sogumaya alindiginda,
cocuklari ve hayvanlari cihazdan uzak tutun. Cihazin
erisilebilir kisimlari kullanim esnasinda sicak olabilir.

- Ocagin ¢cocuk emniyet sistemi varsa etkinlestiriimelidir.

- Temizlik ve kullanici tarafindan gergeklestirilen bakim
islemleri, gozetim altinda olmadiklari surece ¢ocuklar
tarafindan gerceklestiriimemelidir.

1.2 Genel Guvenlik

- Bu cihaz sadece pisirme amaclidir.

- Bu cihaz tek bir evde kapali bir ortamda ev i¢i kullanim icin
tasarlanmistir.

- Bu cihaz; ofislerde, otel misafir odalarinda, oda-kahvalti
misafir odalarinda, ciftlik konukevlerinde ve bu tir
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kullanimin (ortalama) ev i¢i kullanim seviyelerini asmadigi
diger benzer konaklama yerlerinde kullanilabilir.

- Cihazin montaji ve kablo degisimi yalnizca kalifiye bir kisi
tarafindan yapilmahdir.

- Cihazi, yerlesik yapiya kurmadan kullanmayin.

Herhangi bir bakim isleminden énce cihazin fisini prizden
cekin.

- Elektrik kablosunun zarar gérmesi durumunda elektrik
nedeniyle bir tehlike olusmasina engel olmak i¢in bu kablo;
uretici, Yetkili Servis veya benzer nitelikteki kalifiye bir kisi
tarafindan degistirilmelidir.

- UYARI: Elektrik carpmasi olasiligini ortadan kaldirmak igin,
lambayi degistirmeden 6nce cihazi mutlaka kapayin.

- UYARI: Cihaz ve erisilebilir pargalari kullanim sirasinda
Isinir. Isitma elemanlarina dokunmaktan kaginin.

- Aksesuarlari veya firin kaplarini ¢ikarirken veya yerine
koyarken mutlaka firin eldiveni kullanin.

Cihazi temizlemek i¢in buharli temizleyici kullanmayin.

- Cam kaplyi silmek igin sert, asindirici temizleyiciler veya
keskin metal kaziyicilar kullanmayin. Bu tip malzemeler
yuzeyi gizebilir ve bunun neticesinde cam kirilabilir.

2. GUVENLIK TALIMATLARI

2.1 Montaj + Cihazi monte etmeden 6nce, firin
kapaginin agilmasina bir engel olup
UYARI! olmadigini kontrol edin.
Cihazin montaji yalnizca kalifiye » Cihaz bir elektrikli sogutma sistemi ile
bir kisi tarafindan yapilmalidir. donatilmistir. Elektrik glic kaynag ile

calistinimalidir.
« Tum ambalajlari gikarin.

» Hasarl bir cihazi monte etmeyin ya da Kabin minimum yiiksekligi 580 (600) mm
kullanmayin. (Tezgahin altindaki kabinin

+ Cihazla birlikte verilen montaj talimatlarini minimum ytiksekligi)
takip edin. e Kabin genisligi 560 mm

» Cihazi hareket ettirdiginizde dikkatli olun, - —
cihaz agirdir. Her zaman koruyucu eldiven Kabin derinligi 550 (550) mm
Ve‘ kOrUyUCUIU ayakkab| kullanin. ) Cihazin 6n yUKSek“gl 589 mm

» Cihazi kulpundan tutarak gekmeyin. - - .
Cihazi, kurulum gerekliliklerini karsilayan Cihazin arkasinin ytiksekli- 570 mm
glivenli ve uygun bir yere yerlestirin. 9

Diger cihazlar ve Uniteler arasinda olmasi
gereken minimum mesafeyi koruyun.
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Cihazin 6n genisligi 594 mm
Cihazin arka genisligi 558 mm
Cihazin derinligi 561 mm
Cihazin ankastre derinligi 540 mm
Kapak agikken derinligi 1007 mm
Havalandirma agikhigr mini- 560x20 mm
mum boyutu. Alt arka taraf-

ta bulunan agiklik

Sebeke besleme kablosu 1100 mm
uzunlugu. Kablo arka taraf-

ta sag kdsede bulunur

Montaj vidalari 4x25 mm

2.2 Elektrik baglantisi

UYARI!
Yangin ve elektrik carpmasi riski.

« Tum elektrik baglantilar kalifiye bir
elektrik teknisyeni tarafindan yapilmalidir.

» Cihaz topraklanmalidir.

* Anma degeri plakasindaki
parametrelerinin ana gi¢ kaynaginin
elektrik gictine uygun oldugundan emin
olun.

» Daima dizgun takilmis, elektrik
carpmasina karsi korumali bir priz
kullaniniz.

» Priz gogalticilarini ve uzatma kablolarini
kullanmayin.

» Elektrik fisine ve kablosuna zarar
vermemeye 6zen gosterin. Cihazin ana
kablosunun degistiriimesi gerekirse, bu
islem Yetkili Servis tarafindan
yapilmahdir.

» Sebeke kablolarinin, 6zellikle galisirken
veya kapi sicak oldugunda, cihazin
kapagina veya cihazin altindaki yuvanin
yakinina temas etmesine veya yanmasina
izin vermeyin.

« Akim tasiyan ve izole edilmis pargalarin
darbe korumasi arag kullaniimaksizin
cikarilamayacak sekilde takilmalidir.

» Fisi prize sadece montaj tamamlandiktan
sonra takin. Kurulumdan sonra elektrik
fisine erisilebildiginden emin olun.

* Priz gevsemisse fisi takmayin.

« Cihazin fisini prizden ¢ikarmak igin
elektrik kablosunu gekmeyin. Her zaman
fisten tutarak gekin.

» Sadece dogru yalitim malzemelerini
kullanin: Hat koruyucu devre kesiciler,
sigortalar (yuvasindan ¢ikarilan vida tipi
sigortalar), toprak kacag kesicileri ve
kontaktorler.

« Elektrik tesisati, cihazin ana sebeke
baglantisini tim kutuplardan
kesebilmenize olanak saglayan bir yalitim
malzemesine sahip olmalidir. Yalitim
malzemesinin kontak acikliginin genisligi
en az 3 mm olmaldir.

* Bu cihazin paket igeriginde bir elektrik fisi
ve bir elektrik kablosu bulunmaktadir.

Avrupa i¢in montaj veya degisime uygun
kablo tipleri:

HO7 RN-F, HO5 RN-F, H05 RRF, H05 VV-F, HO5
V2V2-F (T90), HO5 BB-F

Kablonun kesiti i¢in bilgi etiketindeki toplam
glice bakin. Tabloya da bakabilirsiniz:

Toplam gii¢ (W) Kablo kesiti (mm?)

maksimum 1380 3x0.75
maksimum 2300 3x1
maksimum 3680 3x15

Topraklama kablosu (yesil / sari kablo) faz ve
notr kablolarindan (mavi ve kahverengi
kablolar) 2 cm daha uzun olmalidir.

2.3 Kullanin

UYARI!

Yaralanma, yanma ve elektrik
garpmasi veya patlama riski
vardir.

» Cihazin teknik 6zelliklerini kesinlikle
degistirmeyin.

* Havalandirma deliklerinin kapali
olmadigindan emin olun.

e Calisir durumdayken cihazi denetimsiz
birakmayin.

* Her kullanimdan sonra cihazi kapayin.

« Cihaz calisiyorsa cihazin kapagini
acarken dikkatli olun. Sicak hava gikisi
olabilir.
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» Cihazi islak ellerle veya cihaz suyla temas
ettiginde galistirmayin.

* Aclik kapagin Gzerine baski uygulamayin.

+ Cihazinizi bir calisma ylizeyi veya
saklama yUzeyi olarak kullanmayin.

» Cihazin kapagini dikkatlice acin. Alkolll
iceriklerin kullanilmasi alkol ve havanin
karismasina neden olabilir.

« Kapag! actiginizda kivilcim veya giplak
alevlerin cihaza temas etmemesine dikkat
edin.

* Yanici veya yanici urlnlerle 1slanan
nesneleri cihazin igine, yanina veya
Ustline koymayin.

UYARI!
Cihazin zarar gérme riski vardir.

+ Emaye kaplamanin zarar gérmesini veya
renginin solmasini dnlemek igin:

— firn kabini veya diger esyalari
dogrudan cihazin alt kismina
koymayin.

— cihazin alt bosluguna dogrudan
aliiminyum folyo koymayin.

— cihaz sicakken igine dogrudan su
koymayin.

— pisirme bitirdikten sonra nemli
yemekleri ve yiyecekleri cihazin iginde
tutmayin.

— aksesuarlari gikarirken veya takarken
dikkatli olun.

» Emaye ya da paslanmaz gelik kismin
renginin solmasi cihazin performansini
etkilemez.

» Pisirme sirasinda cihazin kapagi daima
kapali olmaldir.

» Cihaz bir mobilya panelinin (6r. bir
kapagin) arkasina monte edilmisse, cihaz
calisirken bu kapagin kesinlikle kapali
olmamasina dikkat edin. Kapali mobilya
panelinin arkasinda sicaklik ve nem
olusabilir ve cihaza, muhafaza Unitesine
veya zemine zarar verebilir. Cihazi
kullandiktan sonra cihaz tamamen
soguyana kadar mobilya panelini
kapatmayin.

2.4 Bakim ve temizlik
UYARI!

Yaralanma, yangin veya cihazin
zarar gorme riski s6z konusudur.
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« Bakim isleminden 6nce, cihazi devre disi
birakin ve elektrik baglantisini kesin.

« Cihazin soguk oldugundan emin olun.
Cam panellerin kirilma riski vardir.

* Hasar gordiklerinde kapagin cam
panellerini hemen degistirin. Yetkili Servis
Merkezini arayin.

« Kapiyi cihazdan gikarirken dikkatli olun.
Kapi agirdir!

¢ Ylzey malzemesinin bozulmasini
onlemek icin cihazi dizenli olarak
temizleyin.

« Cihazi yumusak nemli bir bezle
temizleyin. Sadece nétr deterjanlar
kullanin. Asindirici Grtnler, asindirici
ovma bezleri, ¢gbzlcller veya metal
cisimler kullanmayin.

« Firin spreyi kullaniyorsaniz paketinde
belirtilen guvenlik talimatlarini takip edin.

2.5 Dahili 1s1k

UYARI!
Elektrik carpmasi riski.

* Bu Urtinun icindeki lamba(lar) ve ayr
satilan yedek parga lambalar ile ilgili
olarak: Bu lambalarin sicaklik, titresim,
nem gibi ev aletlerindeki asiri fiziksel
kosullara dayanmasi ya da cihazin
g¢alisma durumu hakkinda bilgi vermesi
amagclanmistir. Diger uygulamalarda
kullaniimak Gzere tasarlanmamislardir ve
ev odasi aydinlatmasi igin uygun
degillerdir.

*  Bu Urin, enerji verimliligi sinifi G olan bir
1sik kaynagi igerir.

« Sadece ayni 6zelliklerdeki lambalari
kullanin.

2.6 Servis

« Cihazi onarmak icin yetkili bir Servis
Merkezine basvurun.
* Yalnizca orijinal yedek pargalari kullanin.

2.7 Elden Cikarma

UYARI!
Yaralanma ya da bogulma riski.

» Cihazin nasil elden ¢ikarilacagdi hakkinda
bilgi almak igin yerel kurumlarla iletisime
gegin.



» Cihazin fisini prizden ¢ekin. « Cocuklarin veya evcil hayvanlarin cihaza
« Cihazi yakin ana elektrik kablosunun sikismasini énlemek i¢in kapi mandalini
baglantisini kesin ve atin. cikarin.
3. MONTAJ
UYARI! 3.1 Ankastre montaj
Glvenlik béltmlerine bakin.

(*mm)

=198+
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3.2 Cihazin mobilyaya sabitlenmesi

4. URUN TANIMI
4.1 Genel bakis

nBagn

0 0

[ Ve — — — c—

IS ="
=

J

H OoNB

4.2 Aksesuarlar

* Telraf
Pisirme kaplari, kek kaliplari, kizartmalar
icin.

5. ILK KULLANIMDAN ONCE

UYARI!
Giuvenlik bélimlerine bakin.

5.1 ilk kullanimdan 6nce

Kumanda paneli

Isitma fonksiyonlari digmesi
Zamanlayici igin doner digme

Kontrol dtigmesi (sicaklik igin)

Sicaklik géstergesi / semboli

A Sogutma fani igin havalandirma delikleri
Isitma elemani

Bl Lamba

El Fan

Cukur hazne - Suyla temizleme haznesi
Raf konumlari

» Tava/Pigirme kab:
Pisirmek ve firinlamak igin veya yag
toplama kabi olarak.

On i1sitma sirasinda firindan koku ve duman gikabilir. Odanin havalandirildigindan emin olun.
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Adim 1

55
Adim 2

Firin1 temizleyin

Bos finmi énceden 1sitin

1. Firindan tim aksesuarlari gikarin.
2. Firnin ve aksesuarlart yumusak bir bez, 1lik su ve
hafif deterjanla temizleyin.

Fonksiyon icin maksimum sicakliga ayarlayin: E
Sire: 1 sa.

Fonksiyon icin maksimum sicakliga ayarlayin: Ijl
Stre: 15 dk.

Firini kapatin ve soguyana kadar bekleyin. Aksesuarlari firina koyun.

6. GUNLUK KULLANIM

UYARI!
Glvenlik bélimlerine bakin.

6.1 Ayarlamanin yapihsi: Isitma
fonksiyonu

1. Adim Bir 1sitma fonksiyonu segmek igin isit-
ma fonksiyonlari digmesini gevirin.

2. Adim Sicakhgr .

3. Adim Pisirme islemi sona erdiginde, firini ka-

patmak igin diigmeleri kapali konuma
getirin.

Isitma fonk- Uygulama

6.2 Pisirme fonksiyonlar

Isitma fonk- Uygulama
siyonu

0 Firin kapahdir.

Kapali konum

—_— Yiyecekleri ayni pisirme sicakliginda

V birden fazla rafta kokulari karisma-

— dan firinlamak veya firinda pisirmek
Fanli pisirme  igindir.

o Blyuk et pargalarini veya kemikli

Y kiimes hayvanlarini tek bir raf konu-

munda firinlamak igindir. Graten
yapmak ve Ust yuzeyi kizartmak
icindir.

Turbo 1zgara

siyonu
Gevrek tabanli kekler pisirmek ve yi-
yecekleri saklamak igindir.
Alt isitma
— Yiyecekleri bir rafta pisirmek ve ki-
zartmak igindir.
= Asagidaki fonksiyonlar hakkinda da-
Alt+ Ustisit-  ha fazla bilgi edinmek igin "Bakim ve
ma / AquaC-  temizlik" bélimiine bakin: Suyla Te-
lean Buharla  mizlik.
Temizleme
vvv ince yiyecek pargalarini veya tost
ekmegini 1zgara yapmak igindir.
Izgara
Dondurulmus yiyeceklerin (sebze ve
oo meyve) buzunu ¢ézmek igindir. Buz
- ¢6zme suresi dondurulmus gidanin
Buz ¢bzme  miktarina ve boyutuna baghdir.
I Bu fonksiyon pisirme sirasinda en-
A if erji tasarrufu saglamak igin tasarlan-

mistir. Bu fonksiyonu kullandiginiz-
Fanli Pisirme  da firin igi sicaklik ayarlanan sicak-

(Nemli) liktan farkl olabilir. Isitma gtict dii-
sUrilebilir. Daha fazla bilgi igin
"Gunlik Kullanim" bélimdeki Pizza:
Fanli Pisirme (Nemli).

6.3 Notlar: Fanh Pigsirme (Nemli)

Bu fonksiyon AB 65/2014 ve AB 66/2014
direktiflerinde belirtilen enerji verimliligi sinifi
ve gevreci tasarim gereksinimlerine uymak
icin kullanilir. EN 60350-1'e gore testler.
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Fonksiyonun aksamadan c¢alismasi ve firinin bakin. Enerji tasarrufu ile ilgili genel dneriler

mumkin oldugunca verimli galismasi igin icin Enerji Tasarrufu baslikli "Enerji
pisirme sirasinda firin kapisi kapal Verimliligi" bolimine bakin.
kalmahdir.

Pisirme talimatlari igin Bolim Fanli Pisirme
(Nemli), "Ipuglari ve yararh bilgiler" kismina

7. SAAT FONKSIYONLARI

7.1 Ayarlamanin yapihsi: Pigsirme
Bitis Saati

Firin fonksiyonlarinin kapanma zamanini ayarlamak icindir.

Adim 1 Pisirme fonksiyonunu ve sicakhgi segin.
Adim 2 Zamanlayici digmesini tam araligina gevirin.
Adim 3 Kapanma saatini ayarlamak icin zamanlayici digmesini gevirin.

Ayarlanan sire sona erdiginde sinyal sesi duyulur ve firin kapanir.

Adim 4 Finin fonksiyonlarinin ve sicaklik ayarinin kontrol digmelerini kapali konuma getirin.

@ Pisirme saati ayarlamadan bir isitma fonksiyonu belirlemek icin zamanlayici diigmesini ilk pozisyonuna gevi-
rin.

8. AKSESUARLARIN KULLANILMASI

UYARI! 8.1 Aksesuarlarn yerlestirilmesi
Guvenlik bélimlerine bakin.

Tel raf:
Rafi, raf desteginin kilavuz ¢ubuklarinin arasina

itin ve ayaklarin asagi dogru baktigindan emin
olun.
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Pigirme kabi:
Tepsiyi, raf desteginin kilavuz gubuklarinin arasina
itin.

=1

9. EK FONKSIYONLAR

9.1 Sogutma fan

Firin galisirken, firin ylizeyinin soguk kalmasi
icin sogutma fani otomatik olarak galisir.
Firini kapatirsaniz, sogutma fani durur.

9.2 Giivenlik termostati

Firinin hatal kullaniimasi veya kusurlu
bilesenler tehlikeli sekilde asir iIsinmaya

10. iPUCU VE ONERILER

@ Guvenlik bolimlerine bakin.

10.1 Pisirme Onerileri
Firinda dort raf konumu mevcuttur.

Raf konumlarini firinin alt kismindan
baslayarak sayiniz.

Firinda daha éncekinden farkh bir sekilde
pisirme ya da kizartma yapabilirsiniz.

Firinda kek pisirme
Firn kapagini, pisirme siresinin 3/4'U
gecmeden agmayin.

Ayni anda iki tepsi kullantyorsaniz, aralarinda
bir raf bosluk birakin.

Et ve balk pisirme

Cok yagli yiyeceklerin firinda surekli bir koku
olusturmasini 6nlemek icin bir derin pisirme
kabi kullanin.

neden olabilir. Bunun éniine gegmek igin,
firnda giicu kesen bir glvenlik termostati
bulunur. Sicaklik disttigtnde firin otomatik
olarak tekrar galismaya baslar.

Etleri islemeden 6nce yaklasik 15 dakika
bekleyin, bdylece et suyunu salmaz.

Kizartma sirasinda firinda ¢ok fazla duman
olusmasini énlemek i¢in derin pisime kabina
biraz su ekleyin. Duman yogunlasmasini
onlemek igin kuruduktan sonra her defasinda
su ekleyin.

Pisirme siireleri
Pisirme sureleri yemek tipine, diriligine ve
hacmine baghdir.

ik basta, pisirirken firinin performansina
bakin. Pisirme kaplariniz i¢in en iyi ayarlari
(sicaklk ayari, pisirme siresi vb.), tarifleri ve
miktarlari belirlemek igin bu cihazi
kullanabilirsiniz.
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10.2 Fanh Pigirme (Nemli) - 6nerilen aksesuarlar

Koyu ve yansitma yapmayan kalip ve kaplar kullanin. Agik renk ve yansitma yapan kaplara
kiyasla isiy1 daha iyi emerler.

 _~

=

- - Peynirli tartlar
Pizza tavas: Pisirme kabi Turta tabam kahb
K Seramik
oyu, yansitmayan Koyu, yansitmayan 8 cm cap. 5 om Koyu, yansitmayan
28 cm gap 26 cm ¢ap yuﬁstg{(lik 28 cm ¢ap

10.3 Fanh Pigirme (Nemli)

En iyi sonucu almak i¢in asagidaki tabloda
listelenen dnerileri takip edin.

¥ = i I O

(°C) (dak)

Tatl rulolari, 12 parca  pisirme tepsisi veya damlalik 180 2 35-40
tepsisi

Ekmek, 9 parca pisirme tepsisi veya damlalik 180 2 35-40
tepsisi

Pizza, dondurulmus, tel raf 220 2 35-40

0,35 kg

isvigre rulosu pisirme tepsisi veya damlalik 170 2 30-40
tepsisi

Brownie pisirme tepsisi veya damlalik 180 2 30-40
tepsisi

Sufle, 6 pargca tel raf Uzerinde seramik pey- 200 3 30-40
nirli tart

Turta tab.pand.kar. tel raf Uzerinde tab.pand.kar. 170 2 20-30

Victoria sandvigi tel rafta pisirme tabagi 170 2 35-45

Bugulama balik, 0,3 kg pisirme tepsisi veya damlalik 180 3 35-45
tepsisi

Bitlin balik, 0,2 kg pisirme tepsisi veya damlalik 180 3 35-45
tepsisi

Balik fileto, 0,3 kg tel raf Uzerinde pizza kabi 180 3 35-45

Bugulama et, 0,25 kg  pisirme tepsisi veya damlalik 200 3 40 -50
tepsisi
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¥ o= (R
\ ru
(°C) (dak)

Sis kebap, 0,5 kg pisirme tepsisi veya damlalik 200 3 25-35
tepsisi

Cerezler, 16 parca pisirme tepsisi veya damlalik 180 2 20-30
tepsisi

Makaron, 20 parca pisirme tepsisi veya damlalik 180 2 40 - 45
tepsisi

Muffin, 12 parca pisirme tepsisi veya damlalik 170 2 30-40
tepsisi

Yufka tatlisi, 16 parga  pisirme tepsisi veya damlalik 170 2 35-45
tepsisi

Kurabiye hamurlu bis-  pisirme tepsisi veya damlalik 150 2 40 - 50

kaviler, 20 parca tepsisi

Kuguk tartlar, 8 parca  pisirme tepsisi veya damlalik 170 2 20-30
tepsisi

Sebzeler, bugulama, pisirme tepsisi veya damlalik 180 3 35-40

0,4 kg tepsisi

Vejetaryen omlet tel raf Uzerinde pizza kabi 200 3 30-45

Akdeniz sebzeleri, 0,7 pisirme tepsisi veya damlalik 180 4 35-40

kg tepsisi

10.4 Test kuruluslarina yonelik

bilgiler

IEC 60350-1’e gore yapilan testler.

’;@ — P « [Ea

\ C] o
(°C) (dk.)

Kiigiik kek-  Alt + Ust isitma  Pisirme tep- 3 170 20-30 -

ler, bir tepsi- sisi

de 20 adet

Elmali kek, 2 Alt + Ust isitma  Tel raf 1 170 80-120 -

kalip @20

cm

Pandispan-  Alt + Ust isitma  Tel raf 2 170 35-45 -

ya, kek kalibi

@26 cm

Kisa ekmek  Alt + Ust isitma  Pisirme tep- 3 150 20-35 Firini dnceden 10 da-

sisi

kika 1sitin.
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(°C) (dk.)
Kizarmis ek- Izgara Tel raf 3 maks. 2 - 4 dakika ilk ta-  Firini dnceden 3 daki-
mek, 4 - 6 raf; 2 - 3 dakika ka 1sitin.
adet ikinci taraf
Sigir burger, lzgara Tel raf ve 3 maks. 20-30 Tel rafi Uglincu seviye-
6 adet, 0,6 damlalik ye, damlalik tepsisini
kg tepsisi firnin ikinci seviyesine

koyun. Pisirme suresi-
nin yarisina gelindigin-
de tabag gevirin.
Firini 6nceden 3 daki-
ka isitin.

11. BAKIM VE TEMIZLIK

UYARI!

Glvenlik bélimlerine bakin.

11.1 Temizlik hakkinda agiklamalar

<

Temizlik Madde-
leri

Firinin 6n kismini yumusak bir bez ve deterjanlh ilik suyla temizleyin. Bosluk cercevesi etra-
findaki kapak contasini temizleyin ve kontrol edin.

Metal yizeleri temizlemek igin temizleme solGsyonu kullanin.

Lekeler orta derece etkili bir deterjanla temizlenmelidir.

Her kullanimdan sonra boslugu temizleyin. Birikmis yaglar ya da diger artiklar yangina sebep
olabilir.

=
]

Giinliik Kullanim

Firinin iginde veya cam kapak panellerinde nemden bugulanma olusabilir. Yogunlasmayi
azaltmak igin pisirmeye baslamadan énce firini 10 dakika ¢alistirin. Yemegi firinda 20 daki-
kadan daha uzun bir siire birakmayin. Her kullanimdan sonra i¢ kismi bir bezle kurutun.

e,
Z24

Aksesuarlar

Tim aksesuarlari her kullanimdan sonra temizleyin ve kurumalarini bekleyin. llik su ve yu-
musak deterjanli yumusak bir bez kullanin. Aksesuarlari bulasik makinesinde yikamayin.

Yapismaz aksesuarlari asindirici temizlik malzemesi ya da keskin uclu nesneler kullanarak
temizlemeyin.

11.2 Kullanim sekli: AquaClean

Buharla Temizleme Adim 1 Gukur hazneye su dokiin: 150 ml.

Bu temizleme prosediirii nem kullanarak Adm2 o ksiyonu ayarlayin: (=

firini kalan yag ve yemek parcalarindan

arindirir.
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Adim 3 Sicakhgi 90 °C'ye ayarlayin. Adim 6 Firin sojuyana kadar bekleyin. ig kismi
yumusak bir bezle kurutun.

Adim 4 Firini 30 dakika boyunca galistirin.

Adim 5 Firini kapatin.

11.3 Cikarma ve takma: Kapak

Firin kapag! iki cam panelden olusur. Temizlemek icin firin kapagini ve i¢ cam panelini
cikarabilirsiniz. Cam panelleri gikarmadan dnce "Kapiyl sokme ve takma" talimatinin tamamini
okuyun.

DIKKAT!
Firini cam panelleri olmadan kullanmayin.

2. Adim Her iki mentesedeki kollari kaldirim ve

1. Adim Kapag! tam olarak agik ve her iki
tam dondurin.

menteseyi tutun.

3. Adim Firin kapagini ilk agilma pozisyonuna, 4. Adim Saglam bir zemin (izerine bir bez yer-
yariya kadar kapatin. Daha sonra kal- lestirerek, kapagi bezin Gzerine koyun
dirin ve ileri dogru ¢ekip kapagi yuva- ve i¢ cam panel ¢cikarmak igin kilitteme

sistemini serbest birakin.

sindan ¢ikarin.

7

J

6. Adim Oncelikle dikkatlice kaldirin ve ardin-
dan cam paneli ¢ikartin.

5. Adim Sabitleyicileri 90° déndurin ve yuva-
larindan cikartin.

— L \\\

<) 90°
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7. Adim
makinesinde yikamayin.

Cam panelleri sabunlu suyla temizleyin. Cam panelleri dikkatlice kurulayin. Cam panelleri bulasik

8. Adim

Temizledikten sonra cam paneli ve firin kapagini takin.

Dogru takildiginda kapi trimi yerine oturur.
Ic cam paneli yerine dogru bir sekilde taktiginizdan
emin olun.

11.4 Degistirme sekli: Lamba

UYARI!
Elektrik garpmasi riski.
Lamba sicak olabilir.

Lambayi degistirmeden 6nce:

1. Adim

2. Adim

3. Adim

Firini kapatin. Firin soguyana kadar
bekleyin.

Firinin fisini prizden g¢ekin.

Firin boslugunun tabanina bir bez

yerlestirin.

Arka lamba

Adim 1 Cikarmak icin cam kapagi donduriin.

Adim 2 Cam kapag temileyin.

Adim 3

Bozulan lambayi 300 °C isiya dayanikli yeni bir lamba ile degistirin.

Adim 4 Cam kapag! takin.

12. SORUN GIDERME

UYARI!
Glvenlik bélimlerine bakin.

12.1 Bu durumlarda ne yapmal...
Bu tabloda bulunmamasi halinde litfen
Yetkili Servis Merkezi'yle iletisime gegin.

Asagidakileri kontrol
edin...

Sorun

Firin isinmiyor. Sigorta atmistir.

Sorun

Asagidakileri kontrol
edin...

Kapak contas| hasar gor-
mus.

Firini kullanmayin. Yetkili
Servis Merkezini arayin.

Pisirme Bitis Saati - ayar-
lanmamis.

Sunu ayarlayin: Pisirme
Bitis Saati. "Saat fonksi-
yonlar" bélimiine bakin.

Lamba galismiyor.

Lamba yanmistir.
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12.2 Servis bilgileri

Soruna kendiniz bir ¢6ziim bulamadiginiz takdirde, saticiniza veya bir Yetkili Servis Merkezine
basvurun.

Servis merkezi igin gerekli bilgiler, bilgi etiketinde bulunmaktadir. Bilgi etiketi firnin boslugunun
on gergevesinin Uzerindedir. Firin boslugundaki bilgi etiketini gikarmayin.

Bilgileri buraya yazmanizi 6neririz:

Model (MOD.) e

Uriin numarasi (PNC)

Serinumarasi (S.N.)

13. ENERJI VERIMLILIGI
13.1 Uriin Bilgileri ve Uriin Bilgileri Sayfasi*

Tedarikgi adi Electrolux

Model tanimlamasi EOH2HO00BX 944068237
Enerji Verimliligi Endeksi 94.9

Enerji verimliligi sinifi A

Standart yUkli, geleneksek mod eneriji tiiketimi

0.89 kWsal/gevrim

Standart yukld, fanli modda eneriji tiketimi

0.75 kWsa/gevrim

Firin boslugu sayisi

1

Isi kaynagi Elektrik
Hacim 581

Firin tipi Ankastre Firin
Kitle 27.3 kg

* AB Yonetmelikleri 65/2014 ve 66/2014'e gore Avrupa Birligi igin.

STB 2478-2017, Ek G; STB 2477-2017, Ek A ve B'ye gore Belarus Cumhuriyeti igin.

568/32020'ye gore Ukrayna igin.

Enerji verimliligi sinifi Rusya igin gegerli degildir.

EN 60350-1 - Ev tipi elektrikli pisirme cihazlari - Bolim 1: Ocaklar, firinlar, buharli firinlar ve i1zgaralar - Perfor-
mans olglimi igin yontemler.

Firin galisirken firin kapaginin kapali
oldugundan emin olun. Pisirme esnasinda
firin kapagini sik sik agmaktan kaginin.
Kapak contasini temiz tutun ve yerine iyice
sabitlendiginden emin olun.

13.2 Enerji tasarruflu

Firinin guinlik yemek pisirme
islemleri sirasinda enerji
tasarrufu yapmaniza yardimci

olacak ozellikleri bulunmaktadir. Enerji tasarrufu igin metal kaplar kullanin.
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Mumkiinse, pisirme dncesinde firini
Isitmayin.

Tek seferde birkag yemek hazirladiginizda,
pisirme islemleri arasindaki sureyi
olabildigince kisa tutun.

Fan ile pigsirme
Mumkinse, enerji tasarrufu icin fanli pisirme
fonksiyonlarini kullanin.

Atil 1s1

Pisirme suresi 30 dakikadan fazla oldugunda
pisirme suresinin dolmasindan 3 -10 dakika
once firin sicakligini minimuma indirin.
Firinda kalan 1si pisirmeye devam edecektir.

Diger yiyecekleri 1sitmak icin atil (kalan) 1siyi
kullanin.

Yiyecegi sicak tutun

Atil (kalan) 1s1y1 kullanmak ve yemegi sicak
tutmak icin mimkin olan en disik sicakligi
segin.

Fanh Pisirme (Nemli)
Bu fonksiyon pisirme sirasinda enerji
tasarrufu saglamak igin tasarlanmistir.

14. TUKETICININ SEGCIMLIK HAKLARI

1. Malin ayipli oldugunun anlasiimasi
durumunda tiketici;

a. Satilani geri vermeye hazir oldugunu
bildirerek s6zlesmeden dénme,

b. Satilani alikoyup ayip oraninda satis
bedelinden indirim isteme,

c. Asiri bir masraf gerektirmedigi
takdirde, butiin masraflari saticiya ait
olmak Uzere satilanin lcretsiz
onarilmasini isteme,

d. imkan varsa, satilanin ayipsiz bir
misli ile degistirilmesini isteme,
secimlik haklarindan birini
kullanabilir. Satici, tlketicinin tercih
ettigi bu talebi yerine getirmekle
yukumliddr.

2. Ucretsiz onarim veya malin ayipsiz misli
ile degistiriimesi haklari Uretici veya
ithalatciya karsi da kullanilabilir. Bu
fikradaki haklarin yerine getirilmesi
konusunda satici, Uretici ve ithalatgl
muteselsilen sorumludur. Uretici veya
ithalatci, malin kendisi tarafindan
piyasaya surlilmesinden sonra ayibin
dogdugunu ispat ettigi takdirde sorumlu
tutulmaz.

3. Ucretsiz onarim veya malin ayipsiz misli
ile degistiriimesinin satici igin orantisiz
guclukleri beraberinde getirecek olmasi
halinde tiketici, s6zlesmeden donme
veya aylp oraninda bedelden indirim
haklarindan birini kullanabilir.
Orantisizligin tayininde malin ayipsiz
degeri, ayibin 6nemi ve diger secimlik
haklara basvurmanin tiketici agisindan
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sorun teskil edip etmeyecegi gibi
hususlar dikkate alinir.

4. Ucretsiz onarim veya malin ayipsiz misli
ile degistiriimesi haklarindan birinin
secilmesi durumunda bu talebin saticiya,
Ureticiye veya ithalatgiya
yoneltiimesinden itibaren azami otuz is
glnd, konut ve tatil amagh tasinmazlarda
ise altmis is glinl iginde yerine getiriimesi
zorunludur. Ancak, bu Kanunun 58 inci
maddesi uyarinca ¢ikarilan yonetmelik
eki listede yer alan mallara iliskin,
tiketicinin Ucretsiz onarim talebi,
yonetmelikte belirlenen azami tamir
siresi iginde yerine getirilir. Aksi halde
tuketici diger segimlik haklarini
kullanmakta serbesttir.

5. Tuketicinin s6zlesmeden dénme veya
ayip oraninda bedelden indirim hakkini
sectigi durumlarda, 6demis oldugu
bedelin timu veya bedelden yapilan
indirim tutari derhal tiiketiciye iade edilir.

6. Secimlik haklarin kullaniimasi nedeniyle
ortaya c¢ikan tim masraflar, tiketicinin
sectigi hakki yerine getiren tarafca
karsilanir. Tuketici bu segimlik
haklarindan biri ile birlikte 11/1/2011
tarihli ve 6098 sayili Turk Borglar Kanunu
hiktmleri uyarinca tazminat da talep
edebilir.

Tiiketici, garantiden dogan haklarinin

kullanilmasi ile ilgili olarak cikabilecek

uyusmazhklarda yerlesim yerinin
bulundugu veya tiiketici isleminin



yapildig: yerdeki Tiiketici Hakem Heyetine
veya Tiiketici Mahkemesine basvurabilir.

Uretici / ihracatg: :

ELECTROLUX APPLIANCES AB
BUSINESS SECTOR EMA-EMEA (SEE)
ST GORANSGATAN 143

SE-105 45 STOCKHOLM

SWEDEN

TEL: +46 (8) 738 60 00

FAX: +46 (8) 738 63 35
www.electrolux.com

ithalatcr: Electrolux Dayanikli Tiketim
Mamulleri San. ve Tic. AS.

15. CEVREYLE ILGILI BILGILER

Su sembole sahip malzemeler geri

donusturdlebilir C/:) Ambalaji geri donisim
icin uygun konteynerlere koyun. Elektrikli ve
elektronik cihaz atiklarinin geri dénustimiine
ve gevre ve insan saghginin korunmasina

yardimci olun. Ev atigi semboll E bulunan

TR-34435 Taksim-Beyoglu-istanbul
Musteri Hizmetleri: 0 850 250 35 89
musteri_hizmetleri@electrolux.com
WEB: www.electrolux.com.tr
Kullamm Omrii Bilgisi :

Kullanim émru kiglk ev aletlerinde 7 yil,
diger beyaz esya urunlerinde ise 10 yildir.
Kullanim émrd, Uretici ve/veya ithalatgl
firmanin cihazinizla ilgili yedek parga temini
ve bakim stresini ifade eder.

AEEE Yonetmeligine Uygundur.

cihazlari atmayin. Uriini yerel geri déniisiim
tesislerinize génderin ya da belediye ile
irtibata gegin.

AEEE Yonetmeligine Uygundur.
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